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Lesní hospodářská osnova Blansko
Počátkem února tohoto roku byla uzavřena Dohoda o přípravě podkladů pro zadání zpracování lesní hospodářské osnovy (LHO) pro správní obvod obce s rozšířenou působností Blansko (ORP Blansko) mezi Ústavem pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem, pobočkou Brno a ORP Blansko. Tímto aktem započalo téměř dvouleté období, jehož výsledkem bude zpracovaná LHO pro správní obvod ORP Blansko na desetileté období od 01.01.2021 do 31.12.2030.
LHO se zpracovává ke zjištění stavu lesa a též k výkonu státní správy lesů pro téměř všechny lesy o výměře menší než 50 ha ve vlastnictví fyzických a právnických osob. Vlastnický separát LHO obsahuje hospodářská opatření a doporučení, jak má vlastník lesa v součinnosti se svým odborným lesním hospodářem v lese hospodařit.
Sjednotí se platnosti dosavadních LHO na území ORP Blansko, a to zařizovacího obvodu Rájec (platnost do 31.12.2020) a zařizovacího obvodu Tišnov (platnost do 31.12.2021). Nově zpracovaná LHO bude respektovat územní hranice správního obvodu ORP Blansko a nově ponese název shodný s názvem ORP Blansko, tedy LHO Blansko. 
LHO Blansko bude zpracována na 59 katastrálních územích a celková výměra lesních pozemků pro její vyhotovení se předpokládá do 1.550 ha, přičemž náklady na její zpracování hradí stát. 
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