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V Moravském krasu vytvořili nový český rekord
Celkem 963 lidí a 25 psů v neděli 7. dubna 209 v Pivovaru Černá Hora zahájilo turistickou sezonu v regionu Moravský kras a okolí a vytvořilo nový český rekord v počtu lidí, kteří mají za ušima. Letošní 13. ročník se tak stal třetím nejúspěšnějším v historii této turisticko-recesistické akce.
Turisty neodradila ani pověstná blanenská ranní mlha a z nádvoří blanenského zámku se jich vydaly do Černé Hory přes čtyři stovky. Do bran pivovaru však dorazil více než dvojnásobek turistů z celého regionu, kteří letos prokázali, že jsou chytří, vynalézaví a se vším si dovedou poradit. 
Kromě obligátních květin, propisek, cigaret a čelenek s ušima se zde objevilo několik zajímavých unikátů v podobě prasečích uší, téměř dvoumetrové píšící tužky, sloních uší popsaných taháky do školy nebo kopií historických záušnic. Jednoznačným vítězem v očích diváků i poroty se stal pan Blažek s boulemi za ušima, které se zvětšovaly, když ochutnal koláč od maminky.
Nový rekord pečlivě zaznamenala agentura Dobrý den z Pelhřimova a bude zapsán do dalšího vydání České knihy rekordů. Hudební doprovod obstarávala po celé odpoledne country kapela Prak. Zahájení turistické sezony letos moderoval - se šarmem a humorem sobě vlastním - známý brněnský herec Zdeněk Junák, který si s kapelou Prak i zazpíval. 
Bc. Martina Hejčová, vedoucí informační kanceláře Blanka

