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[bookmark: _GoBack]Právní elektronický systém pro podnikatele (PES) 
Spolupráce Ministerstva průmyslu a obchodu ČR (MPO) s Hospodářskou komorou České republiky na projektu PES je jedním z opatření, kterými se MPO snaží snižovat administrativní zátěž podnikatelů, jelikož přehledné podnikatelské prostředí je pro Hospodářskou komoru České republiky dlouhodobou prioritou číslo jedna. 
Pro podnikatele byl vytvořen Právní elektronický systém, který se má stát pro podnikatele rádcem. Právní elektronický systém si klade za cíl zpřístupnit všechny povinnosti podnikatelů vyplývající pro ně ze zákonů a dalších právních předpisů, přehledně a na jednom místě. Současně by měl umožnit firmám a podnikajícím fyzickým osobám jejich přehlednou správu pro konkrétní obor podnikání. Neudělá za podnikatele podání nebo splnění nějaké povinnosti, ale měl by pohlídat za něj lhůty a poradit, jaký formulář použít pro podání, nebo splnění povinnosti plynoucí mu ze zákona.
Právní elektronický systém je dostupný na adrese https://www.pespropodnikatele.cz/. Podnikatelé jej mohou využívat již nyní v bezplatném testovacím období. Rozvoj obsahu Právního elektronického systému podporuje i Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR a současně se podílí na seznamu povinností u živnostenského zákona.
Ing. Jaroslav Bárta, odbor Obecní živnostenský úřad
