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V hospodaření města nebyly shledány nedostatky
Jednou z povinností města je nechat si přezkoumat své hospodaření za uplynulý kalendářní rok. Přezkum hospodaření města Blansko provádí auditorská firma a zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření je součástí závěrečného účtu města projednávaného zastupitelstvem.
K prvořadým úkolům přezkumu patří ověření souladu skutečného použití finančních prostředků se schváleným rozpočtem. Předmětem auditu je rovněž hospodaření s majetkem města, splnění podmínek použití přijatých a poskytnutých dotací, dodržování povinností stanovených městu zvláštními právními předpisy a v neposlední řadě správnost účetnictví a dokladů vztahujících se k přezkoumávaným operacím.
Cílem je také odhalit případná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření města. Za tím účelem se prověřují některé významné skutečnosti, například probíhající soudní spory, realizované veřejné zakázky, míra zadluženosti města nebo podíl zastaveného majetku. 
Také letos obstálo město při přezkumu velmi dobře. Při přezkoumání hospodaření za rok 2018 nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.
Závěrečný účet města za rok 2018 a účetní závěrku za rok 2018 projednalo a schválilo Zastupitelstvo města Blanska na 4. zasedání 11. 6. 2019.
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