Sportuj s námi z. s.
20. ročník Půlmaratonu Moravským krasem – od běžců sklidil uznání

Vedení města Blanska požádalo zapsaný spolek „Sportuj s námi“, aby se od roku 2011 ujal pořádání běžeckého závodu „Půlmaraton Moravským krasem“ (PMK).
Vzhledem k rozsáhlým investičním akcím ve městě musel být přesunut tradiční termín – poslední srpnový víkend – až na sobotu 24. října 2015. V tomto netradičním termínu tedy pořádal spolek „Sportuj s námi“ jubilejní 20. ročník PMK, který byl současně pátým ročníkem, který pořádal.  
Během těchto pěti let se spolku „Sportuj s námi“ podařilo změnit akci, kterou veřejnost vnímala jako sportovní záležitost pro vyvolené na celodenní sportovně-společenskou akci s aktivním pohybem pro celou rodinu.
Od roku 2011 je patronem PMK místostarosta města Blanska Ing. Jiří Crha. Ten se letos aktivně zúčastnil dvou závodů.
V Lidovém běhu na 800 m odstartoval s týmem FK Blansko, jehož je předsedou. Tohoto běhu se zúčastnila i ústřední postava blanenského fotbalového týmu Petr Švancara.

Do Městského běhu na 2,4 km odstartoval Jiří Crha s náměstkem hejtmana JMK Ing. Stanislavem Juránkem. 
V obou závodech se role startéra ujal starosta města Blanska Mgr. Ivo Polák. 
Jako první se v sobotním programu představili nejmladší běžci – děti do 5 let si mohli vybrat, jestli poběží s rodiči nebo sami. Děti do sedmi let již musely běžet bez rodičů. Všichni účastníci byli v cíli odměněni pamětními medailemi.
V doprovodném programu letos zahrála běžcům a divákům kapela Třetí zuby. Tradičně se na běžeckých závodech pořádaných spolkem „Sportuj s námi“ představil boskovický oddíl Aikida pod vedením Karla Trefného. 
Svoje sportovně-taneční umění předvedly členky blanenského Fit studia Cvicsnami.cz. 
Poprvé na Půlmaratonu Moravským krasem vyprovodila běžce na trať hlavního běhu – Půlmaratonu Moravským krasem na 21,1 km - hymna běhů Sportuj s námi. Zazpíval ji letovický sbor Worship. 
Jiří Crha odstartoval do jubilejního ročníku rekordní počet 1 179 běžců.
Bylo symbolické, že letošní jubilejní ročník ovládl domácí běžec Jan Kohut, a to systémem start – cíl v čase 1:08:55. Za dvě minuty proběhl cílem Jiří Čípa a třetí byl Jiří Petr. Nejlepší český vytrvalec Daniel Orálek skončil na čtvrtém místě. Nejlepší ženou byla na 25. místě absolutního pořadí Petra Kamínková, druhá v ženách byla Petra Vévodová a na třetím místě doběhla Šárka Dýrová Macháčková.
Bezchybný průběh celého dne, více než 3000 běžců a diváků, ale zejména reakce běžců po závodech dokazují, že se jubilejní ročník PMK vydařil a běžci se budou do Blanska rádi vracet i v budoucnu. 

Pořadatelé děkují všem partnerům a dobrovolníkům, bez kterých by nebylo možné tuto akci zorganizovat.  Z řad dobrovolníků děkují zejména SDH Klepačov, Olešná, Těchov, Dolní Lhota, Obůrka členům oddílu Aikido Boskovice, členům cyklistického oddílu Moravec a Drahanského sport teamu, strážníkům Chráněné krajinné oblasti Moravský kras a dalším dobrovolníkům, kteří se přihlásili individuálně.

Statistika 20. ročníku PMK 2015 – počty běžců v jednotlivých závodech

Dětské běhy – 104

Lidový běh na 800 m – 90

Městský běh na 2,4 km – 133

Půlmaraton Moravským krasem na 21,1 km – odstartovalo 1179 běžců

Fotogalerii najdete zde, v menu Foto

http://blansko.sportujsnami.cz/
Některé ohlasy běžců na FB profilu Půlmaraton Moravským krasem

https://www.facebook.com/pulmaratonmoravskymkrasem/
Jsem ráda, že jsem tam byla. Byli jste můj první závod (Městský běh), i moje děti měly premiéru a náramně jsme si to všichni užili. Díky!

Pořadatelům a všem dobrovolníkům patří obrovské DÍKY!!! Vše bylo na jedničku!!!

Můj úsměv vyjadřuje spokojenost s dokončením závodu, ale hlavně i poděkování Vám  všem pořadatelům za ohromný kus práce, profesionálně zvládnuté práce. Opravdu jsme si to všichni moc užili a myslím, že jak se praví: " kdo dokončí takový dlouhý závod je vítězem", tak to stejné platí i pro Vás. Děkujeme a příště určitě opět v maratónkách na startu. Zlomte vaz!

Super zážitek, můj první půlmaraton

Pane řediteli velkých běžeckých závodů!

Děkuji Vám za upřímná přání, udělal jste mi i s ostatními velkou radost! Myslím, že ale nejen mně, ale stovkám vytrvalců, když ten jubilejní 20. PMK byl po všech stránkách nejlépe připraven a zabezpečen, vzdor skutečnosti nedohotovení příslušných komunikací. Velký dík Vám a všem zúčastněným na tomto velkém sportovním klání s přáním vám všem jen toho všestranně dobrého!

Pavel Cahel (ročník narození 1938), mimo jiné 14 násobný aktivní absolvent PMK.
Vypracoval: Ing. Jaroslav Parma, Sportuj s námi

