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 starosta
V Blansku dne 03.12.2015
V Poradně pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku 
v rámci projektu „Kdyby mládí vědělo, kdyby stáří mohlo“ 

proběhl cyklus Tréninků paměti pro veřejnost
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy společně s odborem školství obdržela v letošním roce finanční dotaci v rámci dotačního řízení Jihomoravského kraje zaměřeného na podporu prorodinné politiky v obcích. V rámci této dotace byl dovybaven Městský klub důchodců novým nábytkem a společenskými hrami. V Poradně se v rámci tohoto projektu konala „ochutnávka“ trénování paměti, zaměřená na různé věkové skupiny.  

Setkání zájemců o trénování paměti bylo naplánováno na tři podzimní podvečery vždy po 14 dnech. Sešla se skupinka z řad seniorů i dětí a cyklus tak proběhl v téměř rodinné atmosféře. 

Začátkem října proběhlo první setkání, na kterém odděleně pracovaly obě skupinky. Ve skupince seniorů jsme se zaměřili na procvičování slovní zásoby a naučili jsme se techniku na lepší zapamatování pomocí vytváření asociací. Účastníci si vyzkoušeli, jak si zapamatovat např. čísla, jména nebo tváře lidí. Skupinka dětí se zaměřila na procvičování pozornosti, krátkodobé a dlouhodobé paměti prostřednictvím pracovních listů a společenských her. 

Na dalších dvou setkáních v říjnu a v listopadu se již scházela jen skupinka seniorů, pro které bylo připraveno téma krátkodobé a dlouhodobé paměti. Účastníci si pomocí cvičení vyzkoušeli, jak na tom s konkrétním druhem paměti jsou, vyzkoušeli si svoji pozornost a rozvíjeli také svoji kreativitu. Dále se naučili, jak si ulehčit zapamatování informací pomocí techniky kategorizace nebo vytváření akronymů – zkratek. Výsledkem byla mnohdy neuvěřitelná kreativní cvičení, nad kterými jsme společně žasli a zároveň jsme se dobře bavili. 

Trénování paměti a kognitivních funkcí patří ke stálé nabídce služeb Poradny. Již několik let probíhá skupina Tréninků paměti pro seniory, která je otevřená a je možné se k ní přidat. Trénování paměti nabízíme také v rámci individuálních setkání v Poradně. Pro více informací volejte tel. 516 413 524 nebo 775 870 667.

Podrobné informace o službách Poradny naleznete na internetové adrese www.blansko.cz/poradna. 

Myslivost na Blanensku
Ve správním území obce s rozšířenou působností Blansko (ORP Blansko), se nachází 28 honiteb, které hospodaří na výměře 35.867 ha honebních ploch. Prováděná sčítání zvěře, ale i výsledky minulých honů, potvrzují stále nízké stavy drobné zvěře. Nadále však přetrvávají vysoké počty černé zvěře, přestože myslivci pořádají pravidelné naháňky, na nichž zastřelí hodně kusů mladých selat a tzv. lončáků. Za myslivecký rok 2014/2015 se na území ORP Blansko ulovilo celkem 2094 ks černé zvěře. 
Vysoké stavy divočáků naštěstí nejsou na celém území ORP Blansko, ale pouze v některých lokalitách, kde má černá zvěř dostatek potravy. Jeden z typů zmíněných lokalit představují zahrádkářské kolonie, do jejichž blízkosti divočáky lákají někteří nezodpovědní zahrádkáři tím, že na podzim anebo zjara odvážejí nahnilá jablka a další rostlinný odpad na pozemky v sousedství svých zahrádek. Uvedeným postupem nalákají divočáky, kteří se po další potravě pídí v blízkém okolí, boří ploty a devastují zahrady. Myslivci pak musí stavět drahé pachové ohradníky nejen kolem silnic, ale i v blízkosti zahrádkářských lokalit. 
Ve stávajícím období myslivcům rovněž začíná i příprava na přikrmování zvěře v zimě. Ve zmíněných honitbách na území ORP Blansko je vybudováno a provozováno 392 krmelců, 128 zásypů a 46 napajedel. 
Zpráva o uplatňování ÚP Blansko 

na 7. zasedání Zastupitelstva města Blansko
V prosinci 2015 uplynou čtyři roky od vydání Územního plánu Blansko a Zastupitelstvo města Blansko má dle požadavku stavebního zákona projednat Zprávu o uplatňování územního plánu za uplynulé období. 

Další aktualizační cyklus bude zahájen v průběhu roku 2019. Obsah projednávané Zprávy je předepsán a obsahuje m. j. vyhodnocení čerpání zastavitelných ploch a požadavky na úpravu řešení územního plánu v souvislosti s realizovanými stavbami. 

Tradičně nejsledovanější je návrh a využití ploch bydlení. Do poloviny roku 2015 bylo vyčerpáno 16 % z celkového rozsahu zastavitelných ploch územního plánu a pouze 6 % z ploch vymezených na katastrálním území Blansko. U ploch bydlení v rodinných domech je největší podíl využití na katastrálním území Těchov, celkem 32 %, nicméně i zde jsou volné kapacity stále dostatečné, neboť zastavitelné plochy byly při přípravě nového územního plánu dimenzovány na období 8 až 12 let. Potřeba vymezení nových zastavitelných ploch tedy prozatím ze zpracovaného hodnocení nevyplývá, v uplynulém období však byla uplatněna řada návrhů na pořízení změn, které se samospráva rozhodla prověřit. Nebude to zcela jednoduché, protože jednotlivých předmětů je velké množství a v první fázi procesu pořizování, v rámci projednání Zadání změn ÚP Blansko, byla uplatněna řada negativních vyjádření a připomínek dotčených orgánů. Ty předznamenávají problémy při projednání Návrhu změn ÚP Blansko v průběhu roku 2016. Detailní časový průběh a výsledek Pořizování změn prozatím nelze odhadnout, stále však platí, že aktualizovaná územně plánovací dokumentace bude k dispozici nejdříve v první polovině roku 2017. 

Pozitivní zprávou je zejména možnost konkretizace podkladů pro přemostění řeky a železnice v pokračování ulice Fügnerova a přijaté rozhodnutí o hledání územně plánovacích nástrojů pro regulaci významných území kolem středu města Blansko.

Průmyslová zóna Blansko 
Průmyslová zóna v Blansku zažívá novou vlnu zájmu. Výběr nejlepšího uchazeče pro umístění do centrální částí je nově, oproti informacím z října tohoto roku, posunuto mezi tři vážné zájemce.

Výběr obsazenosti centrální plochy o velikosti cca 42 tis. m2, je tak rozehrán mezi tři zájemce, z nichž jeden chce využít celou plochu, a dva zájemce s požadavky na dvě plochy menší.

Na základě těchto skutečností se město rozhodlo vyzvat tyto 3 zájemce o vypracování studií, a potvrzení  počtu nových pracovních míst a ceny výkupu pozemků s tím, že do doby vyhodnocení doplněných nabídek nebude k rozhodnutí zastupitelstvu výběr zájemce do průmyslové zóny předložen. 
Je tedy patrné, že Zastupitelstvo města Blansko na svém zasedání 15.12.2015 žádného uchazeče do průmyslové zóny nevybere.
Město nyní vytváří specifikaci požadavků na studii včetně  požadavků na formu a způsob doplnění požadovaných informací a tyto sdělí vybraným třem zájemcům.
Doporučení k vánočním nákupům 
V souvislosti s blížícími se vánočními svátky a s tím spojenými vánočními nákupy, na základě poznatků z dozorové činnosti kontrolních pracovníků OŽÚ Blansko opětovně upozorňujeme  zákazníky, aby při uskutečňování nákupů vždy sami vyžadovali po obchodnících doklad o zakoupení zboží a o poskytnutí služby. Ze zákona totiž není povinností obchodníka vždy vydávat doklad o zakoupení zboží, resp. poskytnutí služby – tento doklad je povinen vydat obchodník pouze na vyžádání zákazníka. Dále doporučujeme zkontrolovat údaje na dokladu o zakoupení zboží, který musí obsahovat označení podnikatele obchodní firmou, popř. názvem nebo jménem a příjmením, identifikačním číslem, datum prodeje zboží nebo poskytnutí služby, druh zboží nebo služby  a cenu. 

Zákazník tak může předejít nepříjemným situacím, které by jej čekaly při reklamaci zboží v případě, že nemá k dispozici doklad, kterým prokáže zakoupení výrobku u konkrétního prodejce.

Odpovědnost za vady prodané věci je řešena v občanském zákoníku. Na zpětvzetí  zakoupené věci, která je bez vady (jako např. nevhodný dárek) oproti vrácení finanční hotovosti nemá zákazník ze zákona právo. Tuto službu zákazníkovi poskytují  některé obchodní řetězce, popř. záleží na dohodě s prodejcem.

Kromě nákupů v kamenných obchodech využívají zákazníci i nákupů na internetu. V období Vánoc, novoročních a posezonních slev z důvodu nedostatku času jsou nákupy v e-shopech stále populárnější. Nákup přes internet je rychlejší, pohodlnější a mnohdy i levnější než v kamenných obchodech. Výhodou těchto nákupů je i skutečnost, že spotřebitel má právo odstoupit od kupní smlouvy  (tj. vrátit prodejci nepoužité zboží) ve lhůtě čtrnácti dnů ode dne převzetí zboží. 

Na Městském úřadě Blansko je zřízena Českou obchodní inspekcí poradenská a informační služba (provozní doba každou lichou středu v měsíci 09:00-11:30 hodin a 13:30-15:30 hodin, tel. č. 516 775 425), kde mohou zákazníci s pracovníkem ČOI konzultovat postupy v případě vracení zboží či reklamace.
Upozornění občanům, kteří dosud neuhradili poplatek za odvoz odpadů za rok 2015
Oznamujeme občanům, že mají do konce roku poslední možnost zaplatit poplatek za komunální odpad bez navýšení. 
V lednu 2016 bude provedena kontrola nezaplacení místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a případný nezaplacený poplatek za rok 2015 může být navýšen až na trojnásobek stanovené částky v souladu s § 11 zákona č. 565/1990 Sb, o místních poplatcích, v platném znění a vyhláškou Města Blansko č. 6/2012 v platném znění. 
V případě neuhrazení poplatku bude dále postupováno v souladu se zákonem č. 280/2004 Sb., Daňový řád, v planém znění, se všemi negativními dopady na dlužníky.
Úrazy na chodnících
Každý rok dochází na chodnících Města Blanska k úrazům, které vznikají podklouznutím.

Jak postupovat při úrazu?

Pokud chodec upadne na chodníku a zraní se, je nutné  zajistit svědky události, nejlépe nafotit stav chodníku. Je vhodné také přivolat hlídku městských strážníků.

Pokud tedy chodec vstupuje na neupravený chodník nebo vozovku, musí předpokládat nebezpečí a nemá nárok na odškodnění za případný úraz. Výjimku tvoří náhlá změna stavu chodníku nebo  náhlá změna počasí, např. chodník se změní v ledovku nebo je část chodníku namrzlá a toto není pod sněhem vidět. Je-li ledovka od nočních hodin a trvá-li i po celý den nebo celý den sněží a město nestačí z časových důvodů provádět úklid, není na odškodnění také nárok, neboť pojišťovna při nahlášení škody posuzuje,  zda bylo v silách města schůdnost zlepšit (odstranit sníh nebo ledovku v reálném čase) a zda město pochybilo při odstraňování sněhu. Nezjišťuje se, a ani není povinnost odstranit sníh zcela.

Úrazy na chodníku se zabývaly i soudy v ČR, včetně Nejvyššího soudu ČR a z jejich stanovisek je patrné, že pokud chodec věděl v jakém stavu chodník je a věděl o jeho namrzlém stavu, mohl tedy předvídat, že chůze po takovém chodníku vyžaduje zvláštní opatrnost, a proto nemá nárok na náhradu újmy na zdraví.

Z výše uvedeného je tedy patrno, že pro náhradu škody z odpovědnostní pojistky města, musí být kromě jiného doložen stav chodníku v době úrazu. Formulář „Hlášení o úraze“ je k dispozici na odboru komunální údržby nebo na stránkách města. Komunikaci s pojišťovnou zajišťuje odbor finanční. 

Je tedy patrné, že k odškodnění úrazů z pojistky města dochází jen v menším množství nahlášených případů a pokud chce mít občan jistotu, je vhodné si sjednat vlastní úrazové pojištění.
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