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Kácení dřevin rostoucích mimo les
S blížícím se počátkem období vegetačního klidu dřevin, které běžně trvá od listopadu do konce března následujícího roku, přibývají na odboru životního prostředí Městského úřadu Blansko žádosti o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les. Příslušné formuláře jsou k dispozici buď přímo na odboru životního prostředí anebo v podatelně městského úřadu na náměstí Republiky či na internetových stránkách města Blanska.  
Podle platné právní úpravy může dřevinu rostoucí mimo les pokácet bez povolení místně příslušného úřadu každá osoba, která je vlastníkem a současně uživatelem pozemku, a to pouze v případě, že se jedná o strom, jehož obvod kmene ve výšce 130 cm nad zemí je menší než 80 cm. Bez povolení lze vykácet keřové porosty o souvislé ploše do 40 metrů čtverečních. Současně však musí být splněna podmínka, že dřeviny nenáleží do významného krajinného prvku, nerostou ve zvláště chráněném území a nepatří k památným stromům.  
V uplynulém období vegetačního klidu na přelomu let 2018/2019 vydal odbor životního prostředí MěÚ Blansko celkem 24 rozhodnutí k pokácení 40 kusů stromů rostoucích mimo les na území města Blansko a jeho městských částí. Za pokácené dřeviny bylo nařízeno provedení náhradní výsadby v celkovém počtu 50 kusů stromů. Dále odbor životního prostředí vydal i jedno rozhodnutí, kterým bylo požadované kácení dřevin rostoucích mimo les (dvou lip na sídlišti Písečná) zakázáno a byl doporučen jejich zdravotní řez. 
Z výše uvedeného výčtu povolených kácení dřevin představovalo největší zásah do zeleně pokácení šesti jehličnanů mezi okresním soudem a Dělnickým domem z důvodu opravy a odvlhčení zdiva budovy Dělnického domu.
Pavel Konečný, vedoucí odboru životního prostředí     
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