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Modernizace IT v nemocnici Blansko

Blanenské nemocnici se podařilo získat dotaci a realizovat projekt s názvem: Modernizace, digitalizace a zvýšení bezpečnosti IT v rámci Integrovaného regionálního operačního programu č. 28 „Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II.“, který má kromě jiného věcné zaměření na rozvoj, modernizaci a zvýšení dostupnosti komunikačních a informačních systémů a infrastruktury.

Nemocnice za pomoci dotace zvýšila bezpečnost informačních systémů a dat. Současně nastavená bezpečnost odpovídá požadované bezpečnosti z pohledu Zákona č. 181/2014 Sb. (Zákon o kybernetické bezpečnosti). 
Byl pořízen nový procesní systém, aktualizován a zabezpečen nemocniční systém a došlo k obměně zastaralých koncových zařízení.

Modernizace IT přináší kromě výše uvedeného nové možnosti a výhody také pro pacienty, kteří budou mít možnost objednávání se na některá pracoviště přes internet. Zvýšil se rovněž komfort pacientů, kdy je možno je objednávat a vyvolávat přes nové systémy. Rozšířila se wi-fi na pokojích pacientů a po celé nemocnici. 

Celá investice umožní i do budoucna další plánovaný rozvoj a zkvalitnění péče o pacienty, kterých projde jen lůžkovou částí nemocnice téměř 60.000 ročně.

František Hasoň, 1. místostarosta
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