Prvním blanenským občánkem roku 2020 je Eliška Klíčová
[bookmark: _GoBack]Má necelé dva měsíce, a k tomu už jedno prvenství, Eliška je prvním blanenským dítětem, které se narodilo v roce 2020. Její maminka Martina Klíčová ji v boskovické porodnici přivedla na svět 1. ledna v 8:19 hodin. Sedmitýdenní Elišku i její rodiče v pátek slavnostně přijal starosta města Jiří Crha.
Eliška jako první občánek roku 2020 dostala od města na památku zlaté náušničky, na radnici si je spolu s kytičkou pro maminku při krátkém setkání se starostou převzali oba šťastní rodiče. „Je to naše první dítě, takže jsme se strašně těšili,“ prozradila novopečená maminka Martina Klíčová. „Moc nás těší zájem města o přivítání Elišky jako prvního občánka nového roku, chceme za ně poděkovat,“ doplnil tatínek sedmitýdenní holčičky Marian Klíč.
Eliška, která přišla na svět coby 49 centimetrů dlouhé a tři kilogramy vážící miminko, je od pátku také slavnostně zapsaná v Kronice občanů města Blanska.
Letošní prvenství už jí nikdo nevezme, brzy ale v kronice přibudou další zápisy. Vítání nových občánků do života totiž město připravuje pravidelně. Další se odehraje na konci března, a i na ně se spolu s ostatními znovu chystají manželé Klíčovi s malou Eliškou. Oficiální slavnostní přivítání totiž doprovází kulturní program a dárečky pro děti i rodiče.
„Děti od města dostávají malou pozornost, většinou hračku, maminky kytičku. Rodičům novorozených dětí ale dáváme také dárkové poukázky v celkové hodnotě tisíc korun, které lze využít na drogistické zboží a další potřeby pro děti. Uplatnit se dají v celé řadě obchodů, rodiče od nás dostávají seznam, kde všude,“ přiblížila blanenská matrikářka Jaromíra Hynková.
Pozvání na vítání nových občánků ovšem není automatické, rodiče nově narozených dětí musejí dát najevo, že o ně mají zájem.
„Rodiče, kteří mají zájem, aby jejich dítě bylo slavnostně uvítáno do života a zapsáno do Kroniky občanů města Blanska, se mohou obrátit na matriku odboru vnitřních věcí Městského úřadu Blansko. Zde obdrží bližší informace i příslušný tiskopis k vyplnění,“ potvrzuje vedoucí správního oddělení odboruvnitřních věcí Yvona Havlíčková.
Formulář si rodiče nově narozených dětí, jejich příbuzní, ale i známí mohou vyzvednout také na podatelně Městského úřadu Blansko nebo vytisknout z webových stránek města Blanska.
„Po odevzdání nebo odeslání vyplněného dotazníku zpět na matriku zašleme rodičům písemnou pozvánku ke slavnostnímu vítání nových občánků,“ doplňuje Yvona Havlíčková. Aktuálně mohou rodiče přihlásit své čerstvě narozené děti k vítání, které matrika připravuje na červen letošního roku.
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