Město a skauti zřizují linku a webové stránky pro ty, kteří potřebují pomoc
[bookmark: _GoBack]Nové webové stránky, na nichž se může zaregistrovat každý, kdo potřebuje pomoci s nákupy či dalšími nezbytnostmi, fungují ode dneška v Blansku. Město využilo nabídku skautů na koordinaci dobrovolníků. Seniorům a dalším potřebným s vyplněním dotazníků pomohou knihovníci na čísle 777 485 565. Skauti ve spolupráci s blanenskou farností od zítřka zajistí také hlídání dětí zaměstnancům nemocnice.
 „Využili jsme nabídku skautů, kterých je v Blansku registrovaných přes osm set a mají ve svých řadách středoškolské a vysokoškolské studenty. Do pomoci zapojujeme také pracovníky knihovny, která je od minulého týdne zavřená. Dál samozřejmě fungují v pomoci seniorům zejména naše pečovatelky a sociální pracovnice, které denně s obědy, hygienou a další péči obslouží na 200 klientů. V případě potřeby budeme zapojovat i další zaměstnance města,“ uvedl starosta Blanska Jiří Crha.
Skauti už od pátku sestavují seznam dobrovolníků, na adrese www.pomahameblansku.cz spustili také Portál pro sběr žádostí o pomoc a podporu v době bezpečnostních opatření spojených s koronavirem. Už od zítřka začne fungovat také hlídání dětí určené pro zaměstnance Nemocnice Blansko, tak, aby byl dál zajištěný její provoz.
„Jsme v kontaktu se sociálním odborem a jsme připraveni podpořit sociální služby města. Primárně jsme zajišťovali pomoc dobrovolníků a hlídání dětí pro zdravotníky z nemocnice, tak, aby od pondělí vše mohlo začít fungovat, teď řešíme provoz dispečinku,“ popsal koordinátor skautské pomoci Pavel Matuška alias Vlk.
„V první fázi vybíráme dobrovolníky z našich oddílů, které osobně známe a víme, že je na ně spoleh. Zatím není potřeba, aby se hlásili další lidé,“ ujistil Matuška.
Lidé, kteří potřebují přinést nákup, zajistit obsluhu prarodičů, nebo ví o někom z řad blízkých osob či sousedů, kdo by pomoc potřeboval, mohou na portálu vyplnit dotazník a skauti potřebné propojí s dobrovolníky a sami je zkontaktují. Očekávají zejména žádosti o pomoc s dovážkou nákupů, zajištěním léků a vyřizováním dalších věcí, které nejsou senioři schopni si zařídit bez toho, aby opustili domovy.
Těm, pro které je složité vyplnit online dotazník, budou od pondělí pomáhat zaměstnanci knihovny. Stačí zavolat na telefon 777 485 565 a knihovníci v době od 8:00 do 15:00 hodin s vyplněním dotazníku volajícím pomohou.
Omezeně bude dál v provozu i Městský klub důchodců, kam si zájemci mohou přijít pro obědy, uzavřena je ale jeho jídelna. Řada blanenských restaurací nabízí rozvoz nebo vydává obědy do menu boxů. Jejich seznam průběžně aktualizujeme.
„Koordinaci pomoci a případné zapojení dalších zaměstnanců města budeme řešit průběžně a operativně. Na pondělí jsem svolal Krizový štáb města Blanska, pomoc už nabídli profesionální i dobrovolní hasiči, uvidíme, jak se situace bude vyvíjet,“ dodal starosta Jiří Crha.
Pavla Komárková, tisková mluvčí
