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Vandalové každý rok udělají v Blansku škody za půl milionu, starosta proto chce za jejich odhalování dávat odměnu
Škody za zhruba půl milionu korun napáchají každý rok v Blansku vandalové, kteří sprejují po budovách a ničí veřejný mobiliář a majetek města. Jeho vedení proti nim chce zasahovat rázněji než dosud, protože boj proti vandalismu je jednou z priorit programového prohlášení radních.
[bookmark: _GoBack]„Vandalské útoky mě opravdu už dlouho štvou. Třeba jen poničením odpadkových košů ve městě způsobili vandalové loni škodu přesahující 230 tisíc korun. Vím, že je těžké vandaly dopadnout a usvědčit, proto navrhnu, abychom uvažovali o odměnách za dopadení sprejerů a dalších vandalů,“ říká starosta Blanska Jiří Crha.
Kromě zničených odpadkových košů ničí vandalové i lavičky v parcích a na veřejných místech, rozbíjejí autobusové zastávky a vytrhávají čerstvě zasazené strom, keře a květiny. Řádění ničitelů padlo za oběť i několik dopravních značek. „Další smutnou kapitolou jsou sprejeři, kteří jen za loňský rok způsobili na několika budovách včetně radnice škody za zhruba 120 tisíc korun,“ vypočítává vedoucí odboru komunálních služeb Martin Sklář.
Jenže právě sprejerství se podle ředitele blanenských strážníků Martina Lepky obtížně pachatelům prokazuje. „Sprejera prostě musíte nejlépe chytit za ruku přímo při činu,“ uvedl Lepka. Jen letos už policisté v Blansku řešili tři útoky sprejerů. Loni jich pak bylo 22, což je o tři méně než v roce 2017. „Množí se však i poškozování zaparkovaných aut. Proto se snažíme víc věnovat obchůzkové činnosti v rizikových lokalitách, kde se útoky vandalů objevují nejčastěji,“ řekl vedoucí územního odboru Blansko Policie ČR Zdeněk Grénar.
Město chce také investovat do pořízení dalších kamer, které by případně pachatele vandalismu ve městě zachytily. „Investice se určitě vyplatí, protože je pořád lepší pořídit nové moderní kamery, které pomůžou odhalit pachatele, než každý rok platit z rozpočtu města přes půl milionu korun za nápravu škod způsobených právě vandaly,“ dodal starosta Jiří Crha. 
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