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V Blansku dne 17.12.2015
Příspěvek na mobilitu – někteří příjemci si v lednu musí podat novou žádost
K datu 31.12. 2015 končí nárok na příspěvek na mobilitu všem osobám, kterým byla tato dávka přiznána v letech 2012 a 2013, podle legislativy účinné do 31.12.2013. Aby těmto osobám mohl být příspěvek na mobilitu přiznán a vyplácen i po uvedeném datu, musí žadatel splnit dvě podmínky:
· mít nárok na průkaz osoby se zdravotním postižením označeným symbolem ZTP nebo ZTP/P podle legislativy účinné od 01.01.2014,

· podat žádost o příspěvek na mobilitu na Úřad práce v lednu 2016.

Úřad práce posílal občanům, kterých se tato situace týkala, dopis s upozorněním a formulářem žádosti o příspěvek na mobilitu. Vyplněnou žádost je nutné podat na pracoviště Úřadu práce ČR uvedené v záhlaví dopisu. Je nutné, aby byla tato žádost doručena na Úřad práce ČR až po 01.01.2016. Jestliže žadatel nemá nárok na průkaz osoby se zdravotním postižením podle předpisů účinných od 01.01.2014, bude žádost o příspěvek na mobilitu zamítnuta. Pro klienty to znamená, zkontrolovat, jaký typ průkazu vlastní, pokud se jedná o průkaz mimořádných výhod vydávaný městskými úřady do prosince 2011, případně dočasný průkaz osoby se zdravotním postižením vydávaný Úřadem práce do dubna 2015, je nutné dostavit se během prosince 2015 na příslušné kontaktní pracoviště Úřadu práce a požádat o jeho výměnu.

V případě jakýchkoliv dotazů se obraťte na příslušné pracoviště Úřadu práce ČR. Pro úplnost uvádíme úřední hodiny kontaktního pracoviště Blansko.

Úřední hodiny Úřadu práce:

Po 
08:00 – 12:00

13:00 – 17:00

Út 
08:00 – 11:00

St        08:00 – 12:00

13:00 – 17:00

Čt 
08:00 – 11:00

Pá 
08:00 – 11:00 (pouze pro pozvané klienty a příjem nových žádostí).
Vánoční stromky
Štědrý večer se kvapem blíží a jedním z jeho neodmyslitelných symbolů se stal ozdobený vánoční stromek, který lze zakoupit na mnoha místech. U obchodních domů se prodávají krásné vánoční stromky, které se pěstují až 10 let na vánočních plantážích, kde jim každoročně zastřihují letorosty, aby stromky nebyly moc vytáhlé a neměly chudé ovětvení. Nejčastěji se zde prodávají jedle nebo stříbrné smrky a jejich cena odpovídá způsobu pěstování.

Dále, zpravidla v blízkosti hájenek nebo i v menších centrech, prodávají stromky uříznuté přímo v lese z prořezávky firmy, které v lesích dané oblasti hospodaří. U nás na Blanensku to mohou být Lesy České republiky, s. p., Lesní správa Černá Hora, Lesy města Brna, a. s. a Školní lesní podnik Masarykův les Křtiny. Cena těchto stromků, v nichž převažují  smrčky a borovičky, je nižší než u obchodních domů.

Lesníci se i přes velký výběr a cenovou dostupnost stromků stále musí bránit výpravám občanů, kteří pro vánoční stromek vyrazí do lesa s vlastní pilkou. V předvánočním období lesy bedlivě hlídají členové lesních stráží, kteří uřezané stromky řeší jako přestupek na místě blokovou pokutou. Lesníci také lesní stromky, které se nacházejí na snadno dostupných místech a při cestách, zastřihují, aby byly nerovnoměrné a neestetické pro vánoční výzdobu. 

Avšak i ten, kdo dopraví kradený stromek až domů, může být nemile překvapen jeho nevábnou vůní, kterou v teple domova začnou vylučovat speciální ochranné postřiky a nátěry.
Oprava mostu přes železniční trať na obchvatu v městě 

Rájci-Jestřebí
V současné době se připravuje oprava mostu ev. č. 377-008 přes železniční trať na obchvatu v městě Rájci-Jestřebí. Důvodem této opravy je špatný stavební stav mostu. 
Tato oprava se bude provádět za vyloučení veškerého silničního provozu, (technologie opravy si vyžádá úplnou uzavírku), která bude záviset na harmonogramu výluky železniční dopravy Brno-Česká Třebová. Předpokládá se doba opravy mostního objektu od 04/2016 do 11/2016 s tím, že tranzitní doprava pro nákladní vozidla bude vedena po silnici I/43 a ostatní doprava vč. autobusů bude vedena v průtahu města Rájec-Jestřebí. Stavba má stát cca 55 mil. Kč. 

Povolující úřad pro uzavírku je oddělení silničního hospodářství Blansko. Stavební povolení na mostní objekt  již nabylo právní moci. Investorem této akce  je Jihomoravský kraj.

Fotbalové hřiště s umělým povrchem na sportovním ostrově Ludvíka Daňka
Tak jak bylo avizováno ihned po zrušení zadávacího řízení při první žádosti o dotaci, jakmile bude možnost podat novou žádost o dotaci, město tak učiní. Státní podpora na výše uvedený titul, byla vyhlášena dne 09.12.2015.

Zastupitelstvo města Blansko tak v úterý 15.12.2015 schválilo podání žádost o dotaci z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, PROGRAM 133510 „Podpora materiálně technické základny sportu“, na akci Rekonstrukce fotbalového hřiště na Sportovním ostrově v Blansku.

V rámci výše uvedené akce se bude realizovat:

· nové fotbalové hřiště s umělým povrchem,

· nové venkovní osvětlení,

· rekonstrukce tribuny,

· a rekonstrukce stávajících šaten.

Očekávané náklady cca 22 mil. Kč.

Uznatelné náklady cca 22 mil. Kč.

Dotace 60 % z uznatelných nákladů – tj. cca 13,2 mil. Kč.

Informace pro podnikatele
Dnem 01. prosince 2015 nabyl účinnosti zákon č. 267/2015 Sb., kterým se mění živnostenský zákon. Změna se dotýká vázaných živností souvisejících s úpravou speciální ochranné dezinfekce, dezinsekce a deratizace (tj. výkon speciální ochranné dezinfekce, dezinsekce a deratizace a pořádání kurzů k získání znalostí pro výkon těchto činností). 

Změna živnostenského zákona reaguje na novou terminologii v přímo použitelných předpisech Evropské unie o chemických látkách a chemických směsích, která byla promítnuta v zákoně č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví i do výkonu speciální ochranné dezinfekce, dezinsekce a deratizace, a úprava v živnostenském zákoně se tak dává do souladu s příslušnými ustanoveními zákona o ochraně veřejného zdraví.

Pro stávající podnikatele v těchto živnostech nevznikají žádné povinnosti. Změny provede živnostenský úřad.
Informace o hospodaření města na internetu
Jednou ze součástí projektu „Konsolidace IT a nové služby TC ORP Blansko“ (číslo projektu: CZ.1.06/2.1.00/22.09347), který je realizován za finanční spoluúčasti Evropské unie, prostřednictvím Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci integrovaného operačního programu a obecního rozpočtu, je tzv. „Rozklikávací rozpočet“.


Jedná se o přehlednou a srozumitelnou formu prezentace ekonomických dat ze systému GINIS, která umožňuje sledovat hospodaření města z různých úhlů pohledů, zejména v oblasti rozpočtu a účetnictví. Umožňuje zpřístupnit vybraná ekonomická data obsažená v ekonomickém systému pomocí interaktivních, graficky srozumitelných výstupů široké veřejnosti. Jednoduchou rozklikávací formou zobrazuje stav a vývoj rozpočtu, stav čerpání výdajů a plnění příjmů. Rozklikávací rozpočet nabízí veřejnosti ucelený přehled o hospodaření organizace a fungování úřadu, posiluje důvěru občanů k vedení města a správě veřejných financí. Je symbolem moderního, otevřeného a přátelského úřadu 21. století. 

Aktualizace je prováděna 1 x měsíčně, takže občan uvidí i vývoj hospodaření města v průběhu celého roku. V této aplikaci si může občan Blanska také zjistit rozdělení výdajů města v jednotlivých oblastech (doprava, bydlení, zeleň atd.) a jsou zde uvedeny i rozpočty města a čerpání rozpočtů od roku 2013. 

Rozklikávací rozpočet je veřejně přístupný na internetových stránkách města Blansko na http://www.blansko.cz/meu/povinne-informace/bod8-dokumenty#toc_bod8_1
Ukončení podzimní etapy ochranné ohniskové deratizace 
Koncem měsíce listopadu byla ukončena podzimní etapa ochranné ohniskové deratizace na území města Blansko. 

Firma SENTRAC spol. s r. o., která deratizaci prováděla, předložila zhodnocení výsledků jarní i podzimní deratizace. Z předloženého materiálu je zřejmé, že aplikovaný způsob provádění deratizace výrazně snížil výskyt hlodavců. Úspěšnost byla odhadnuta na 80 %. Další pokračování deratizace bude v jarních měsících.

Zápis dětí do 1. ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2016/17
Ředitelé základních škol v Blansku oznamují, že v úterý dne 02. února 2016 od 14:00 do 17:00 hodin provedou na všech základních školách v Blansku zápis dětí do 1. ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2016/17.

Náhradní termín je  další den, tj. ve středu dne 03. února 2016 od 14:30 do 16:00 hodin.

K zápisu k povinné školní docházce je zákonný zástupce  povinen přihlásit dítě, které dosáhne do 31. srpna 2016 šestého roku věku. Povinná školní docházka se vztahuje na státní občany ČR a na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří na území ČR pobývají déle než 90 dnů. Dále se povinná školní docházka vztahuje na jiné cizince, kteří jsou oprávněni pobývat na území ČR trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů, a na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany. 

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od 01. září 2016 do 30. června 2017, může být přijato k plnění povinné školní docházky již ve školním roce 2016/2017, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce.

Zákonný zástupce se dostaví k zápisu s dítětem, u zápisu předloží rodný list dítěte a průkaz prokazující totožnost zákonného zástupce. Do  jednotlivých základních škol se přednostně přijímají děti, které mají trvalý  pobyt ve školském obvodu spádové  školy. Tímto opatřením není dotčeno právo zákonného zástupce vybírat si pro plnění povinné školní docházky svého dítěte školu jinou.

Zápis dětí na odloučeném pracovišti ZŠ a MŠ Blansko, Salmova 17 v Blansku, Dolní Lhotě proběhne v úterý dne 02. února 2016 od 14:00 do 16:00 hodin. 
Školský obvod spádové školy ZŠ a MŠ Blansko, Dvorská 26: ulice A. Skotáka, Bezručova, Divišova, Dobrovského, Dolní Palava, Družstevní, Dvorská (č. 1-32), Jiráskova, K. J. Mašky, Konečná, Krajní, Krátká, Křížkovského, Mánesova, Mlýnská, Na Řadech, nám. Republiky, nám. Svobody, Okružní, Palackého,  Poříčí, Příční, Příkrá, Rožmitálova, Růžová, Smetanova, Sportovní ostrov Ludvíka Daňka, Sukova, Svatopluka Čecha, Svitavská, Tylova, U Vodárny, Úvoz, Vodní, Zámek, Žalkovského, část města Horní Lhota.
Školský obvod spádové školy ZŠ Blansko, Erbenova 13: ulice 9. května, Gellhornova, Erbenova, Havlíčkova (od č. 38), Chelčického (od ulice Wolkerova na východ), Leoše Janáčka, Na Pískách, Nad Čertovkou, Nad Žlíbkem, Podlesí, Pod Sanatorkou, Purkyňova, Sadová (lichá čísla od č. 31, sudá čísla od č. 46), Údolní, Větrná, Východní, části města Klepačov, Lažánky, Obůrka, Těchov (bez Češkovic) + s účinností od 01.01.2016 části města Žižlavice a Skalní Mlýn.   

 
Školský obvod spádové školy ZŠ T.G.M. Blansko, Rodkovského 2: ulice Alešova, Ant. Dvořáka, Bartošova, B. Němcové, Brněnská, Čapkova,  Fügnerova, Hálkova, Havlíčkova (č. 1-37), Hořická, Husova, Hybešova, Chelčického (od ulice Wolkerova na západ), Jasanová, J. Lady, Jungmannova, K. H. Máchy, Kollárova, Komenského, Lipová, Luční, Mahenova, Masarykova, Nádraží, Nádražní, Na Brankách, Na Lukách, Na Vyhlídce, nám. Míru, Nerudova, Pod Javory, Pod Strání, Rodkovského, Sadová (lichá čísla 1-29, sudá čísla 2-44), Seifertova, Sladkovského, Stařeckého, Suchá, Sušilova, Těchovská, Tovární, Vrchlického, Wanklovo nám., Wolkerova, Zdíkova, Žižkova, části města Hořice, Olešná + s účinností od 01.01.2016 ulice Edvarda Beneše.
Školský obvod spádové školy ZŠ a MŠ Blansko, Salmova 17: ulice Absolonova, Cihlářská, Čelakovského, Dvorská (od č. 33), Ericha Roučky, Horní Palava, Kamnářská,  Lesní, Pekařská, Pražská, Salmova, Sloupečník, Zahradní, Zborovec, Zborovecká, části města Těchov (Češkovice), Dolní Lhota (odloučené pracoviště Dolní Lhota) + s účinností od 01.01.2016 ulice Březinky.
Zápis dětí do Základní školy speciální, Blansko, Žižkova 27 se uskuteční v úterý dne 02. února 2016 v době od 12:00 do 16:00 hodin v budově školy. 

Adventní koncert na nám. Republiky
V úterý 22.12.2015 se uskuteční poslední z letošních adventních koncertů na nám. Republiky. Vánoční koncert Dechové hudby Olšověnka začne v 16:00 hodin. Předpokládaná délka trvání koncertu je cca 90 minut. Město Blansko připravilo pro posluchače koncertu něco malého na zahřátí – zdarma bude rozléván vánoční punč pro dospělé i pro děti, a to za účasti členů vedení města. Všichni občané města jsou srdečně zvání.
Kalendář představí významné události v historii města
Kalendář města Blanska pro rok 2016 nese název 880 let – Cestou historie a připomíná toto významné výročí první zmínky o městě. Na titulní straně stolního kalendáře se objevuje Jindřich Zdík, zakladatel blanenského kostela a významná postava blanenských dějin.
Po nástěnném kalendáři věnovaném v roce 2015 200. výročí úmrtí Karoliny Meineke vydává Město Blansko kalendář i k druhému, z pohledu historie města významnějšímu výročí. První zmínka o městě je zachycená již v Letopise Kanovníka vyšehradského, pokračovatele Kosmova a vztahuje se k zajímavé události roku 1136, kdy mezi olomouckým biskupem Jindřichem Zdíkem a brněnským údělným knížetem Vratislavem  probíhal ostrý majetkový a politický spor o právo vystavět v Blansku nový kostel.
Každá strana stolního kalendáře představuje významný mezník blanenské historie, a to formou fotografie i textu. Blanenská historie zde začíná právě první zmínkou o Blansku v roce 1136 a končí demolicí hotelu Dukla a představením nové úpravy prostranství na nám. Republiky v roce 2016.
Kalendář je možné zakoupit v Informační kanceláři Blanka na Rožmitálově ulici. Zároveň je zde možné zdarma získat blanenské kapesní kalendáříky.
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