ZÁKAZ PŘÍTOMNOSTI DĚTÍ VYKAZUJÍCÍCH ZNÁMKY AKUTNÍHO RESPIRAČNÍHO ONEMOCNĚNÍ NA PŘEDŠKOLNÍM VZDĚLÁVÁNÍ

Město Blansko, coby zřizovatel mateřských škol, přijalo na základě výsledků jednání Bezpečnostní rady města Blanska ze dne 11.3.2020, na základě Mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ČR ze dne 10.3.2020 o dočasném uzavření základních škol a po dohodě s ředitelstvími jednotlivých škol, tato opatření s cílem eliminovat nepříznivý vývoj epidemiologické situace ve výskytu onemocnění COVID-19 způsobené novým koronavirem s označením SARS-CoV-2 v Evropě.:
Opatření č. 1:
S účinností od 12. března 2020 do odvolání jsou mateřské školy zřizované městem Blansko povinny NEUMOŽNIT přítomnost dětí vykazujících známky akutního respiračního onemocnění na předškolním vzdělávání. 
Ředitelé škol jsou v souladu s § 29 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a dalším vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s § 7 odst. 3 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů povinni zajistit bezpečnost a ochranu zdraví dětí při vzdělávání a s ním souvisejících činnostech. Je tedy jak povinností, tak současně kompetencí všech ředitelů nastavit takové podmínky, kterými zajistí předcházení vzniku a šíření infekčních onemocnění mezi dětmi.
Dočasným omezením přítomnosti dítěte při předškolním vzdělávání z výše uvedených důvodů není dotčeno zákonné právo dítěte na vzdělávání v dané škole.
Opatření č. 2:
S účinností od 12. března 2020 do 20. března 2020 jsou mateřské školy zřizované městem Blansko povinny denně vyhodnocovat dodržování výše uvedeného opatření. V případě, že zákonní zástupce nebudou výše uvedené opatření respektovat, zváží město Blansko na schůzi Rady města Blansko dne 24.3.2020 plošné uzavření provozu MŠ na celém území města.
Opatření č. 3:
S účinností od 12. března 2020 do odvolání jsou mateřské školy zřizované městem Blansko povinny ZÁKAZAT vstup cizích osob do budov škol s výjimkou nutného doprovodu dítěte do zařízení. 
Kromě výše uvedených opatření město Blansko žádá všechny zákonné zástupce dětí plnících v blanenských mateřských školách předškolní vzdělávání, aby přistupovali k epidemiologické situaci u nás i v zahraničí zodpovědně. Je třeba najít rozumný a přiměřený kompromis mezi právem na vzdělání dítěte a zájmem na ochraně zdraví nás všech. 
Pokud dítě nebo člen žijící s dítětem ve společné domácnosti pobýval v posledních 14 dnech v zahraničí, vyzýváme k zodpovědnému zvážení nutnosti umisťovat dítě do mateřské školy.
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