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Cyklistické stezky a pěší komunikace podél řeky Svitavy – IV. etapa a Řešení úseku Blansko – Ráječko podél silnice II/374
SO 102 – informace o schválených akcí
Řešení úseku Blansko – Ráječko podél silnice II/374 SO 102:
Poskytovatel dotace: Státní fond dopravní infrastruktury ČR (SFDI)

Rok výstavby:

2013

Délka cyklostezky:
344 m

Celkové náklady:
1.571.000 Kč

Dotace ze SFDI:
1.024.000 Kč

Podíl Města Blansko:
   547.000 Kč

Cyklistické stezky a pěší komunikace podél řeky Svitavy – IV. etapa (úsek od Billy po autobusové nádraží):
Poskytovatel dotace:  Regionální operační program Jihovýchod (ROP JV)

Rok výstavby:

2013-2014

Délka cyklostezky:
570 m

Celkové náklady:
3.993.000 Kč

Dotace ze ROP JV:
3.326.000 Kč

Podíl Města Blansko:
   667.000 Kč

Částečná uzavírka krajské silnice při opravě povrchu mostního objektu na silnici  II/379 Blansko - Kateřina, o kterou požádala  fa Chládek a Tintěra, Pardubice a. s.,  Pardubice.
Jedná se o následující silnici:
II/379 (Velká Bíteš-Tišnov-Blansko-Vyškov), v km 38,185, t. j. v místě: mostního objektu ev. č.
379-026, v úseku za křižovatkou se silnicí III/374 44 (na Olomučany) ve směru Lipůvka, v k. ú. Olešná u Blanska.
Rozsah uzavírky: částečná  (jeden jízdní pruh) - pro veškerý silniční provoz.
Délka uzavírky: cca  0,140  km.
Trasa objížďky: je vedena v jednom jízdním pruhu v souběhu s uzavírkou jízdního pruhu, který je řízený světelnou signalizací (v obou směrech).
Doba trvání uzavírky: od 13.05.2013 (pondělí) do 21.06.2013 (pátek).
Důvodem částečné uzavírky je oprava dilatačních uzávěrů na mostním objektu ev. č. 379-026
v rámci uplatněné reklamace správcem silnice, t. j. SÚS JMK, oblast Blansko. Práce na opravě mostu provádí fa Chládek a Tintěra, Pardubice a. s., IČ: 25253361, K Vápence 2677, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice. Odpovědným stavbyvedoucím je p. Petr Fňukal, tel.: 724 945 272. Práce v uvedeném rozsahu je možné provést pouze za částečného vyloučení silničního provozu. Silniční správní úřad Městského úřadu Blansko vydal na výše uvedenou částečnou uzavírku rozhodnutí, vč. stanovení přechodného dopravního značení.
 36. ročník „Dopravní soutěž mladých cyklistů 2013“
Datum konání akce: 25.04.2013

Místo konání akce: DDH Blansko, ZŠ Salmova Blansko
Charakter – zaměření akce: Každoročně je v České republice vyhlašovaná dopravně výchovná akce Ministerstvem dopravy; Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a dalšími orgány
a organizacemi - „Dopravní soutěž mladých cyklistů“, která je určena pro žáky 4–9 ročníků základních škol.


Výsledkem je podněcování a zvyšování zájmu žáků o dopravní výchovu, ověřování znalosti žáků - cyklistů, jejich dovedností v uplatňování pravidel silničního provozu v technice jízdy a první pomoci, přispívat ke zvýšení efektu výchovně-vzdělávací práce při dopravní výchově ve školách, ke správnému a bezpečnému chování žáků v provozu na pozemních komunikacích a ke snižování dopravní nehodovosti zaviněných školní mládeží. 
Podpora akce: Organizační příprava i technické zabezpečení bylo zajišťováno aktivem Besip Blansko. Vedle aktivního zapojení členů aktivu se na realizaci dále podíleli pracovníci Městského úřadu Blansko, Českého červeného kříže, ÚAMK - ČR za Jihomoravský kraj, Policie ČR, Městské policie a ZŠ Salmova Blansko. 

Průběh akce: Akce proběhla na dětském dopravním hřišti a v prostorách ZŠ Salmova za účasti
6 základních škol z obcí patřících do působnosti obce s rozšířenou působností Blansko, z toho pět ZŠ se zúčastnilo obou kategorií. Zúčastnily se jí čtyřčlenná družstva vítězů základních kol v I. a II. kategorii, jednalo se o žáky čtvrtých až devátých tříd. Akce se  zúčastnilo 68 žáků a 6 učitelů jako pedagogický doprovod a 30 členů realizačního týmu, celkem  tedy 104 zúčastněných.
Jiné: Zvláště poděkování náleží ZŠ Salmova poskytující několik let důležité prostory a servis spojený se soutěží a autoškole - AŠ Pernica. Další velké díky patří také základním školám, které se pravidelně účastní dopravní soutěže a všem jednotlivcům podílejících se na organizaci
a samozřejmě soutěžícím. Děkujeme JMK za poskytnutí finanční dotace a těšíme se na další spolupráci. 

Výsledky umístění v okresním kole:
I. kategorie – družstva:
1. místo: ZŠ Erbenova, Blansko 

2. místo: ZŠ Salmova A, Blansko 

3. místo: ZŠ Salmova B, Blansko 
Nejlepší jedinec: Dan Šenk, ZŠ Dvorská, Blansko        
II. kategorie – družstva:
1. místo: ZŠ Rájec-Jestřebí A

2. místo: ZŠ Dvorská, Blansko

3. místo: ZŠ T.G.M. Blansko 

Nejlepší jedinec: Denisa Pěnčíková, ZŠ Rájec-Jestřebí 

Vítězové družstev se zúčastní ve dvou dnech 27.05.2013 - 28.05.2013 krajského kola Jihomoravského kraje, které proběhne ve Veselí nad Moravou.

Myslivecký rok 2012/2013
Posledním březnovým dnem roku 2013 skončil myslivecký rok 2012/2013. Výsledky mysliveckého hospodaření mohla široká veřejnost shlédnout na chovatelské přehlídce okresu Blansko, kterou   uspořádala Českomoravská myslivecká jednota Okresní myslivecký spolek Blansko ve dnech 12. až 14. dubna tohoto roku v Černé Hoře. 

Podle zpracovaného výkazu se na území obce s rozšířenou působností Blansko (ORP Blansko)  nachází celkem 28 honiteb, které hospodaří na 35 675 ha honebních ploch. Počet odlovené zvěře za vykazované období byl většinou obdobný jako v předchozím období, což dokládá připojená tabulka. Největší nárůst vykazuje odlov černé zvěře, která se díky příznivým podmínkám velmi rozmnožila a myslivci se snaží její počet snižovat na únosnou mez. Zajímavým údajem je i 128 kusů uhynulé srnčí zvěře, která hyne nejčastěji po srážce s motorovými vozidly ve večerních a nočních hodinách.

Myslivost není pouze o lovu, ale i o péči o zvěř. V zimním období museli myslivci, kterých v rámci územního obvodu ORP Blansko působilo v právě skončeném mysliveckém roku 550, zvěř přikrmovat k zajištění její dobré tělesné kondice. K tomu jim sloužilo 400 krmelců, 149 zásypů a 57 napajedel. 

	Druh zvěře
	Odlov 2011/2012 (ks)
	Odlov 2012/2013 (ks)

	Srnčí zvěř
	665
	679

	Jelení zvěř
	10
	13

	Daňčí zvěř
	5
	22

	Mufloní zvěř
	82
	115

	Černá zvěř
	869
	2407

	Zajíci
	67
	64

	Bažanti
	118
	104

	Lišky
	339
	420


Historický jarmark a oslava Dne dětí
V sobotu 1. června 2013 se v prostorách zámeckého parku v Blansku uskuteční Historický jarmark
a oslava Dne dětí. Celodenní kulturní program začne v 9:00 hodin a zakončen bude nočním historickým průvodem s pochodněmi městem.

Vyhlášení nejlepších žáků 2013
Jako již každoročně odbor ŠKOL ve spolupráci s komisí pro občanské záležitosti pořádá dne 11.06.2013 v 15:00 hodin slavnostní vyhlášení nejlepších žáků 9. tříd blanenských základních škol za školní rok 2012/2013. Slavnostní vyhlášení se bude konat v hudebním salónku Muzea Blansko, Zámek č. 1. Žáci budou přijati starostem Města Blansko Ing. Lubomírem Toufarem, dále budou přítomni rodiče vyhodnocených žáků, ředitelé blanenských základních škol a třídní učitelé žáků. Žáci budou odměněni poukázkami na nákup knih. 

V tomto roce bude oceněno celkem 7 žáků z blanenských základních škol (ZŠ Erbenova-2, ZŠ TGM-2, ZŠ a MŠ Salmova-2, ZŠ a MŠ Dvorská-1). Součástí tohoto slavnostního vyhlášení bude též

kulturní program, který zajistí absolventi Soukromé základní umělecké školy Blansko, a dále budou hosté pozváni na malé občerstvení.
Cyklotour Na kole dětem
V pátek 14. června 2013 bude přes město Blansko projíždět peloton cyklistů v rámci 4. ročníku veřejné charitativní cyklotour Na kole dětem v čele s Josefem Zimovčákem. Cyklotour Na kole dětem je sportovní projekt na podporu onkologicky nemocných dětí. Příjezd pelotonu do Blanska je plánován na 15:30 hodin na náměstí Republiky. Peloton se zdrží cca 30 minut, poté bude pokračovat dál po etapové trase do Brna. Od 15:15 hodin bude v prostorách náměstí Republiky probíhat doprovodný program.
Blanenský zámek soutěží o nejlépe opravenou kulturní památku Jihomoravského kraje
V roce 2012 bylo opraveno nádvoří blanenského zámku a vznikly nové expozice v přízemí. Byla provedena komplexní obnova fasády nádvoří a opatření k odvlhčení zdiva dvorních fasád. Došlo k výměně dlažby na nádvoří a opravě kašny včetně sochy umístěné uprostřed ní. Byla také vybudována nová kanalizace. Důležité je zmínit také zřízení multimediálního centra a přístupu do
2. patra pro invalidní osoby. 

Zámek byl proto vybrán mezi 32 finalistů jihomoravských památek, které soutěží v kategoriích: velké stavby, drobné stavby a díla výtvarného umění. 

Poslat svůj hlas právě blanenské památce můžete formou SMS ve tvaru: HLA PAMATKY 1 na telefonní číslo: 9007706. SMS zprávu můžete psát jak velkými, tak malými písmeny (bez diakritiky). SMS zprávu lze odeslat z jednoho mobilu JEN JEDENKRÁT. Cena SMS zprávy je 6 Kč vč. DPH. 

Hlasování formou SMS probíhá do 24. května 2013. Bližší informace o hlasování naleznete na: www.kr-jihomoravsky.cz/pamatky/
Bambiriáda poprvé závítá do Blanska, představí místní sdružení pro děti a mládež

Ve dnech 24. a 25. května 2013 se v zámeckém parku Blanska poprvé uskuteční celorepubliková akce pořádaná Českou radou dětí a mládeže (ČRDM) Bambiriáda. 

Formou přehlídky volnočasových aktivit pod širým nebem už 15 let nabízí tisícům dětí a mladých lidí možnost vybrat si pro sebe nejlepší aktivitu. 
V Blansku se její organizace ujalo junácké středisko Světla spolu s Kolpingovou rodinou, SDH Klepačov a Hnutím Brontosaurus. „Bambiriáda se koná ve městech po celé republice, např.
v Ivančicích má již několikaletou tradici. My jsme chtěli tuto tradici přivést do Blanska jako alternativu za Burzu volnočasových aktivit.” vysvětluje jeden z organizátorů akce Lubomír Rek. 
Bambiriáda získala v Blansku i oficiální záštitu od města a pana starosty Toufara. Na celostátní úrovni ji zaštiťuje nejen ČRDM, ale i Armáda České republiky nebo Zastoupení Evropské komise
v ČR. Letošním hlavním mottem je “Dětství v proměnách času”, které navazuje na základní myšlenku Evropského roku občanů 2013. Děti tak budou mít příležitost i vyzkoušet si nejrůznější hry z dob mládí svých dědečků a babiček.
 
I když do května zbývá spousta času, organizování je v plném proudu. „V současné době oslovujeme všechny blanenské sdružení pro děti a mládež, abychom zjistili, zda budou mít zájem
o svou prezentaci na Bambiriádě. Tímto bychom rádi vyzvali všechny, kteří budou mít zájem zapojit se, aby se nám ozvali na email bambiriada2013@gmail.com do 15. března.” uvedla mluvčí Bambiriády Marie Jahodová. 
Na blanenské Bambiriádě se představí přes 25 místních organizací
Celorepubliková akce s patnáctiletou tradicí letos poprvé zavítá i do Blanska a to 24. - 25. května. V místním zámeckém parku se dětem a jejich rodičům představí více než dvacet organizací, které nabídnou pestrou škálu volnočasových aktivit. „Jsme rádi, že se do Bambiriády zapojilo tolik místních organizací, díky tomu budou mít děti větší přehled, z jakých volnočasových kroužků si mohou vybírat,“ uvádí hlavní organizátor akce Miroslav Martinek. 

Brány parku se otevřou v pátek 24. května v 9:00 hodin, slavnostní zahájení proběhne v 10:30 hodin. Připravený je bohatý program na pódiu i nejrůznější činnosti pro děti. Ty si budou například moci zajít do lanového centra, vyzkoušet si střelbu z luku nebo si zajezdit s modely lodí a aut.
V plánu je také noční hra, jejíž organizace se ujala obě blanenská skautská střediska. V průběhu celé Bambiriády bude probíhat sběr plyšáků. „Chceme nasbírat staré plyšáky, s kterými si třeba už děti nehrají a věnovat je orgánu sociálně právní ochrany dětí a dalším místům kde je jich potřeba. Stará hračka tak bude moci někomu dalšímu udělat radost,“ vysvětluje jedna z organizátorek Romana Ošlejšková.  

Téma letošní Bambiriády je Dětství v proměnách času, celý program budou proto provádět kromě moderátora také Honzík a Maruška, cestovatelé časem, kteří dětem ukážou, jakými způsoby si děti hrály v minulosti. 

Už před Bambiriádou jsou ale v plánu nejrůznější akce. V ulicích Blanska budou moci lidé brzy potkat informační stánek Bambiriády, kde se děti mohou vyfotit se svojí oblíbenou hračkou nebo s tou, která bude k dispozici. „Fotky poté dáme do online katalogu na našich stránkách a bude se hlasovat o nejlepší z nich. Výherce odměníme přímo na Bambiriádě hmotnými cenami,“ doplňuje Ošlejšková.

Generálním partnerem Bambiriády 2013 je FLEXI životní pojištění Pojišťovny České spořitelny. Více informací o programu a připravovaných akcích se dozvíte na webu www.bambiriada.cz/blansko.
Pozvání na premiéru filmu 
30. května 2013, 19:00 hodin, kino Blansko


O DVEŘÍCH BEZ DOMU A BULVÁRU ZA OKNEM 
Podtitul: Lyrický konstruktivista Jiří Polášek, délka 53 minut, režie: Radek Popelka, produkce: Jan Popelka, hudba: Zbyněk Petržela. Premiéra filmu.

Divadelní režisér, grafik, malíř, designér Jiří Polášek vypraví svůj životní příběh. Ve filmu se zhmotní jeho byt, ateliér i zmizelé domy, které byly kulisami jeho života i divadla. Lyrický konstruktivista Polášek hledá pevný bod v záplavě krásy a okouzlení. Dokumentární film otevírá cyklus o nejen blanenských osobnostech Živá paměť. Projekci doprovodí blanenské divadlo.
Pořádá: Město Blansko

