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V Blansku dne 14.05.2015
Anketa k regeneraci sídliště Zborovce
Město Blansko zahajuje přípravu projektu regenerace panelového sídliště Zborovce. Jedná se o úpravu venkovních ploch a prostranství obdobně jako byly postupně realizovány sídliště Písečná a Sever. Na tento projekt je možné žádat o dotaci z Programu regenerace panelových sídlišť Ministerstva pro místní rozvoj. Pro podání žádosti o finanční podporu je nutné splnit mnoho podmínek, které jsou uvedeny nařízení č. 494/2000 Sb.

Jednou z nich je i anketa s občany žijícími v dané lokalitě, která má za úkol zjistit jejich potřeby, požadavky, náměty na zlepšení okolí jejich bydliště.
Anketní lístky budou doručeny do domovních schránek bytových jednotek v zájmové lokalitě. Vyplněný anketní lístek lze odevzdat na níže uvedených sběrných místech od 07.05.2015 do 22.05.2015:
1) MěÚ Blansko, budova nám. Svobody 3 v pondělí až pátek od 05:30 do 20:00 hodin v prostoru za hlavními vstupními dveřmi,

2) MěÚ Blansko, budova nám. Republiky 1 v pondělí a středu od 08:00 do 17:30 hod., úterý a čtvrtek od 08:00 do 15:30 hodin, pátek od 08:00 do 14:00 hodin v prostoru přízemí za hlavními vstupními dveřmi,

3) budova Kina Blansko denně od 09:00 do 21:00 hodin v prostoru u pokladny kina,

4) budova supermarketu Potraviny Hruška, ulice Okružní (sídliště Zborovce) v pondělí až pátek od 05:30 do 20:00 hodin, sobotu a neděli od 06:30 do 18:00 hodin v prostoru za vstupními dveřmi supermarketu.

Anketní lístky je rovněž možné stáhnout na webové adrese www.blansko.cz/anketa, a následně po vyplnění zaslat na e-mailovou adresu blansko.ankety@gmail.com nebo vytisknout a a odevzdat na jednom z uvedených sběrných míst. 
Uzavírka Brťov – Jeneč
V současné době byly zahájeny stavební práce na celkové rekonstrukci silnice, včetně inženýrských sítí v průtahu obce Brťov – Jeneč. Tyto práce si vyžádají úplnou uzavírku silnice s poměrně náročnou objízdnou trasou. Stavbu provádí společnost Inženýrské stavby Brno, spol. s r. o., IČ: 41601645, Hudcova 588/70b, 621 00  Brno 21 a investorem je Jihomoravský kraj.

Jedná se o následující část silnice:
silnice II. třídy č. 377 (Tišnov-Černá Hora-Prostějov) v průtahu obce Brťov-Jeneč v celkové délce cca 0,942 km, o šířce dvou jízdních pruhů. 
Objízdná trasa:  
Pro tranzitní dopravu bude vedena po silnici II/377 – III/379 13 – III/377 19 – III/377 15- II/377, tj. přes obce Bukovice, Rohozec, Unín, Hluboké Dvory, Lubě a Žernovník. 
Délka objížďky:  cca 11,000km.
Doba trvání: do 31.10.2015 včetně sobot a neděl nepřetržitě.
Spoje linkové osobní dopravy vnitrostátní jsou vedeny obcí Brťov po místních komunikacích, částečné řízené světelnou signalizací. 
Pro vozidla integrovaného záchranného systému dopravy bude průjezd umožněn po objížďkové trase pro autobusy.

Pohádkové království šneka Krasíka 

spustilo geocachingovou hru
Součástí projektu Pohádkového království šneka Krasíka realizovaného Místní akční skupinou Moravský kras, do nějž je zapojeno i Město Blansko, je také lokální geocachingová hra. 

Testovacím provozem prošla hra loňského roku a pro zájem veřejnosti byla letos opět zahájena.

Princip hry je stejný, jako u oblíbeného geocachingu – na území Moravského krasu je skryto deset schránek, jejichž souřadnice a další nápovědy pro nalezení jsou umístěny na stránkách krasik.cz (popřípadě krasko.info). Kromě GPS souřadnic jsou k dispozici veršované nápovědy a fotografie, vzrušení z lovu si tak mohou dopřát i ti, kteří nevlastní přístroj GPS. 

Na rozdíl od běžného geocachingu je hra rozšířena o možnost výhry – každá ze schránek obsahuje 1/10 tajenky, přičemž úspěšní hledači, kteří tajenku zkompletují a zašlou na příslušnou  e-mailovou adresu, budou v říjnu, po ukončení hry, zařazení do slosování o ceny. 

Součástí hry je letos akce Hledá se Krasík – mezi schránkami Krasu putuje obdoba „trackable“ předmětu známého z geocachingu, malá figurka šneka Krasíka, přičemž úkolem hráčů je pomoci Krasíkovi dostat se co nejrychleji do další schránky. Chceme tak motivovat k zapojení do geocachingu zejména rodiny s menšími dětmi, pro které je nalezení Krasíka bezpochyby zážitkem. 

Novinkou letošních prázdnin, kterou Místní akční skupina právě připravuje s termínem zahájení     01.06.2015, jsou Krasíkovy výlety, sada 7 tipů na výlety a zážitky v Moravském krasu obsahující aktivní prvek, ať už v podobě rukodělné činnosti, sportovního výkonu nebo luštění tajenky. Jedním z těchto výletů bude i putování za tajemstvím blanenských litinových soch.

První dítě letošního roku
“Prvním dítětem letošního roku je holčička Gabriela. V pátek 2. ledna 2015 se narodila rodičům Šárce Zemanové a Radkovi Musilovi a na svět přišla s mírami 53 cm a 4,25 kg. Doma ji přivítala také tříletá sestřička Michaela. 
Chvíli před tím, než se mělo uskutečnit plánované setkání, Gabriela onemocněla, a vše se tak posunulo na pozdější květnový termín. 
Od starosty a Komise pro občanské záležitosti města Blansko dostala maminka kytičku a pro holčičku převzala plyšovou hračku a zlatý řetízek. Zanedlouho čeká rodiče také oficiální vítání občánků na radnici.”
Informace pro podnikatele a veřejnost jsou dostupné na webu
Z důvodů častých telefonických dotazů podnikatelů i veřejnosti, které se týkají zjišťování některých základních údajů o podnikatelských subjektech sdělujeme, že na internetové adrese www.rzp.cz je pro veřejnost přístupná databáze podnikatelů podnikajících dle živnostenského zákona.

K 31.12.2014 obsahovala údaje o 2 375 752 podnikatelích, kteří podnikají na území České republiky. Z toho se jedná o 1 974 925 fyzických osob a 400 827 právnických osob. Provozovatelem tohoto veřejného webu (veřejné části živnostenského rejstříku) je Ministerstvo průmyslu a obchodu a informace jsou rozděleny do dvou základních sekcí. První sekce se týká vyhledání konkrétního podnikatelského subjektu se zobrazením jeho veřejných údajů (zejména adresy sídla, adresy provozoven, předměty jeho podnikání, zahájení přerušení provozování živnosti, osoby jeho odpovědných zástupců, osoby statutárních orgánů, zrušení živnostenských oprávnění atp.). Od 01.01.2015 byly z důvodu novely živnostenského zákona z veřejné části živnostenského rejstříku vymazány údaje o bydlišti/pobytu evidovaných osob a údaje o podnikatelských subjektech, které ukončily svoji činnost před více než 4 roky. Druhá sekce se týká zobrazení statistických informací o živnostenských oprávněních v rámci České republiky. Doporučujeme veřejnosti tuto databázi podnikatelů využívat a případné telefonické dotazy směrovat na živnostenský úřad až v případě nejasností nebo pochybností o takto zjištěných informacích.
Obnovení provozu vodních děl
Po zimní odstávce došlo počátkem května k obnovení činnosti fontán „Nová Punkva“ na náměstí Republiky, pítka na ulici Rožmitálova a kašen na náměstí Svobody i v zámeckém parku. Jejich provoz se v případě příznivého počasí předpokládá do konce měsíce října tohoto roku, poté dojde k jejich opětovnému zazimování.
Pálení čarodějnic na Domě s pečovatelskou službou
 Pod Javory v Blansku

Symbolickým upálením malé čarodějnice se rozloučili se zimou již tradičně 30. dubna 2015 senioři u Domu s pečovatelskou službou Na Písečné v Blansku. Senioři se každoročně na tuto akci těší.
Jak sami říkají, oslava konce zimy, přivítání jara začátku obdobím tepla, světla jim přináší            povzbuzení do života. Pro mnohé tato symbolika znamená společenský zvyk na základě, kterého právě čarodějnice byly figurkou, jejímž upálením byla zahnána temnota a začalo se lépe dařit.
Konec zimy přichází oslavit také senioři bydlící v sídlišti Písečná. K této akci, bezpochyby patří dobré jídlo, pití, opékání klobásky a příjemné posezení. Kulturní relaxaci pomáhají seniorům zajistit pečovatelky, které se o ně starají. Pro mnohé z nich je tato akce vzpomínkou na mládí, kterou často komentují: "Svět se mění, ale naše kulturní hodnoty přetrvávají.
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Upozornění pořadatelům kulturních akcí
Odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy MěÚ Blansko upozorňuje všechny pořadatele kulturních akcí na území města na povinnost ohlásit MěÚ Blansko pořádání takovéto akce vyplývající z Obecně závazné vyhlášky města Blansko č. 10/2010 o místních poplatcích. 

Ohlášení pořádání akce je třeba doručit 10 dnů před konáním akce na Odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy. Do 10 dnů po akci je také pořadatel povinen podat Přiznání k poplatku ze vstupného a příslušný poplatek zaplatit. Sazby poplatku činí 10% z vybraného vstupného, sníženého o DPH pokud byla v ceně obsažena.

Poplatek se neplatí:
1) z akcí, jejichž celý výtěžek ze vstupného je určen na charitativní a veřejně prospěšné účely, 

2) ze vstupného na vystoupení amatérských souborů mimo tanečních zábav, 

3) ze vstupného na divadelní představení, filmová představení, koncerty vážné hudby a výstavy uměleckého charakteru,

4) ze vstupného na akce pořádané pro děti do 15 let a pro osoby se zdravotním postižením, 

5) ze vstupného na plesy od 01.01. do 31.03. kalendářního roku, 

6) ze vstupného na kulturní a gastronomické akce zahrnuté do oficiálního programu Vítání sv. Martina.

Dále upozorňujeme, že akce na veřejném prostranství (venkovní) je možné pořádat max. do 22:00 hodin a akce v uzavřených prostorách max. do 02:00 hodin. Pokud trvají déle, je nutné vyžádat si souhlas Rady města Blansko – formulář žádosti na www.blansko.cz.
Žádost o udělení výjimky je třeba doručit na Odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy MěÚ Blansko nejpozději 21 dní před konáním akce – pro akce konané v měsíci červenci a srpnu je třeba žádost o udělení výjimky doručit na Odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy MěÚ Blansko nejpozději do úterý 09. června 2015, neboť schůze Rady města Blansko se v průběhu měsíce července a srpna nekonají.
Bližší informace viz. Obecně závazná vyhláška Města Blansko č. 7/2005 o pořádání veřejných produkcí ve městě Blansko.

Porušení některé z výše uvedených obecně závazných vyhlášek bude sankcionováno v souladu s platnými předpisy.
Upozornění pro občany města Blanska a městských částí
Jako každoročně probíhá i letos svoz kompostovatelného biologicky rozložitelného odpadu – ovoce, zelenina a odpady ze zahrad (např. tráva, listí, plevele atd.) od rodinných domků a bytových domů.
Žádáme opětovně občany města Blanska a městských částí o uložení tohoto druhu odpadu do pevných pytlů odpovídající nosnosti (ne igelitové nákupní tašky) a jejich přistavení v den svozu nejpozději do 07:00 hodin ráno ke komunikaci na viditelné místo mimo nádobu na komunální odpad, tak aby bylo zřejmé o který druh odpadu ke svozu se jedná. 
Poslední dobou se stává, že tento druh odpadu je vystavován nezodpovědnými spoluobčany až po projetí svozového vozidla. Upozorňujeme, že svozové vozidlo se již do projetých lokalit nebude následně vracet a pozdní přistavování BRO bude posuzováno jako vytváření černé skládky a majitelé si tento odpad budou muset sami následně odvézt na některé sběrné středisko nebo přímo do kompostárny. Proto všem občanům využívající tuto službu doporučujeme, pokud ví, že přistavení ve svozový den ráno do 07:00 hodin nestihnou, přistavit pytle s BRO již večer před následným svozem a vyvarovat se tak zbytečným nepříjemnostem.
Následující termíny svozů:
V úterý v městě Blansku v následujících termínech: 26.05.; 09.06.; 23.06.; 07.07.; 21.07.; 04.08.; 18.08.; 01.09.; 15.09; 29.09.; 13.10.; 27.10.; 10.11.; 24.11.2015
Ve středu v městských částech v termínech: 27.05.; 10.06.; 24.06.; 08.07.; 22.07.; 05.08.; 19.08.; 02.09.; 16.09.; 30.09.; 14.10; 29.10. (svoz výjimečně ve čtvrtek); 11.11.; 25.11.2015
Upozornění pro občany města Blanska 

a zahrádkářských lokalit
I letos jsou v několika zahrádkářských lokalitách (kde je svozová dostupnost) osazeny hnědé plastové 1.100 lt kontejnery na svoz biologicky rozložitelných odpadů rostlinného původu (dále jen BRO) a tentokráte opět zkušebně i po dvou v sídlištích Písečná, Sever a Zborovce. 
Poslední dobou se stává, že v některých těchto kontejnerech jsou uloženy i odpady, které tam nepatří a je tak následně celý obsah kontejneru znehodnocen. Žádáme občany aby tyto kontejnery využívaly pouze k ukládání BRO viz přiložený leták. BRO z těchto kontejnerů se odváží přímo na kompostárnu města Blanska a roztřiďování není možné.
Platba poplatku za komunální odpad 2015

Oznamujeme občanům, že jsou distribuovány složenky na platbu poplatku za komunální odpad. Splatnost poplatku je 31.05.2015. U vícečlenných rodin (dva a více) se jedná o polovinu poplatku za letošní rok – druhá část poplatku bude splatná v říjnu. Částka na složence je včetně případné dlužné částky z předchozích let za celu rodinu. Poplatek je možno uhradit složenkou na poště, bankovním převodem, kartou nebo v hotovosti na pokladně v budově MěÚ na náměstí Republiky v přízemí budovy. 
Současně upozorňujeme, že pracoviště pro správu poplatku bylo přemístěno do budovy na náměstí Republiky. Nyní můžete na jednom místě provést jak platbu poplatku v pokladně, tak si vyřídit ve vedlejší kanceláři veškeré záležitosti s poplatkem spojené.
Doporučujeme všem občanům zavedení tohoto poplatku do sdruženého inkasa obyvatel (SIPO). Pokud je platba provedena přes SIPO je bez poplatku za převod peněz.
Dále upozorňujeme občany, že veškeré změny spojené se změnou trvalého pobytu (přistěhování, odstěhování, změna pobytu v rámci města), narozením dítěte, případně úmrtí člena rodiny nemusí hlásit na MěÚ. Systém správy poplatku je propojen s evidencí obyvatel. Je nutné hlásit jen požadavek na připojení dítěte ke společné platbě za rodinu a to zejména v případě, kdy je příjmení dítěte rozdílné od příjmení matky a dále rozdělení rodiny v případě rozvodu, nebo sloučení platby za manžele v případě sňatku, a dalších požadavků na sloučení a rozdělení plateb (přiřazení prarodičů, družky-druha apod.).
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