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 starosta
V Blansku dne 16.04.2015
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku se připojuje k Týdnu pro rodinu 

V týdnu okolo 15. května, na který připadá Mezinárodní den rodiny, se každoročně v České republice pořádají desítky nejrůznějších akcí pro rodinu (od zábavných, soutěžních, zážitkových po sportovní, vzdělávací a mnohé další). Tyto akce pořádají centra pro rodinu a další prorodinné organizace, které sdružuje Asociace center pro rodinu (www.acer-cr.cz).

Týden pro rodinu každoročně vyhlašuje Rada Jihomoravského kraje. Letos proběhne již osmý ročník, a to ve dnech 11.-17. května 2015.

Motto letošního ročníku v ČR je:
„Rodina je místo, kde život začíná a láska nikdy nekončí.“

Hlavní CÍLE TÝDNE PRO RODINU jsou dva:

· Podpořit rodinu jako takovou. Jako instituci, o které se říká, že je základem společnosti a přes všechny možné výhrady je stále tím nejlepším, co k soužití máme.

· Dát rodinám příležitost, aby se na nejrůznějších akcích bavily, slavily a bylo jim spolu dobře.

Seznam akcí, které pořádají jednotlivé organizace působící v oblasti rodinné politiky v Jihomoravském kraji v průběhu Týdne pro rodinu, lze nalézt na webu www.rodinnapolitika.cz  v sekci Kalendář akcí.

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku tuto iniciativu podporuje a připojuje se k ní. V rámci týdne pro rodinu proběhnou v prostorách Poradny dvě akce pro veřejnost:

· v pondělí 11. 05. 2015 od 15:00 do 16:30 h to bude workshop na téma: JAK SI HRAVĚ ZLEPŠIT PAMĚŤ.
Pod vedením zkušené trenérky paměti Mgr. Nikoly Frankové se dozvíte, jak si efektivně cvičit paměť, seznámíte se s mnemotechnickými pomůckami, které Vám pomohou si lépe zapamatovat, co potřebujete. Vše si vyzkoušíte v malé skupince sami na sobě. 

· v úterý 12. 05. 2015 od 15:00 do 16:30 h proběhne workshop na téma: RODINNÉ HRÁTKY S PASTELKAMI aneb vytvořte si obal svého rodinného CD.

Pod vedením našich psycholožek Mgr. Hany Pelčákové Kubecové a Mgr. Gabriely Nečasové budete hravou formou mapovat vaše rodinné vztahy. Dostanete možnost nahlédnout do práce rodinných poradců a ochutnat jednu z terapeutických technik, která propojuje prvky arteterapie s literární tvorbou, přičemž pracuje nejvíce s reáliemi z oblasti hudby. Můžete se těšit na tvořivé odpoledne pro celou rodinu. 

Oba workshopy jsou zdarma. Zájemci budou mít možnost prohlédnout si prostory Poradny, získat informace týkající se činnosti Poradny a odnést si tipy na zajímavou literaturu z oblasti psychologie. Všechny děti si navíc odnesou malý dárek. Kapacita míst na obě akce je omezená, proto je potřeba předem rezervovat místo na tel. 516 413 524 nebo 775 870 667, popř. e-mailem na poradna@blansko.cz.
Podrobné informace o službách Poradny naleznete na internetové adrese www.blansko.cz/poradna. 

Edukační skupiny pro příbuzné lidí s duševním onemocněním
V rámci projektu Práh – změna přístupu k lidem se závažným duševním onemocněním v Jihomoravském kraji byly realizovány edukační skupiny pro příbuzné lidí s duševním onemocněním (schizofrenie, afektivní poruchy), edukační skupiny přímo lidi s duševním onemocněním a také školení pro sociální pracovníky úřadů. 

Cílem projektu je vzdělávat a podporovat různé skupiny osob (poskytovatele sociálních služeb, úředníky, policii, příbuzné a samotné lidi s diagnózou duševní nemoci), aby se zlepšila informovanost o schizofrenii a afektivních poruchách a o způsobech jejich zvládání. Součástí projektu jsou také kurzy pro lidi s duševním onemocněním, které přispějí k jejich zapojení do péče o duševní zdraví. 

Schizofrenie a afektivní poruchy jsou často mediálně spojované s ohrožujícím chováním, jedná se o stigmatizující onemocnění, tudíž se mnoho lidí bojí dát najevo, že je nemocný nebo někdo s touto diagnózou je jejich příbuzný. 

Ve dnech 19. a 26.03.2015 se edukační skupiny pro osoby blízké konaly také v Blansku a navštívilo je celkem 10 lidí. Ačkoliv byla účast slabší, než tomu bývá v Brně, atmosféra na skupině byla otevřená a přijímající, protože si tam mohli lidé sdělit, jak je pro ně náročné žít s člověkem s duševním onemocněním. To často nemohou sdílet se svým okolím. Na skupině dostali účastníci od druhých lidí pochopení a podporu, protože sami procházejí tím stejným. Někteří musí o své blízké nemocné ve dne v noci pečovat, hlídat medikaci, připravovat program, chodit na vycházky, dopravovat k psychiatrovi, řešit zhoršení zdravotního stavu, málo kdy se však pečující osoby dočkají podpory pro sebe. 

Dne 17.02. se v Blansku uskutečnilo také školení pro sociální pracovníky, na kterém se lektoři zaměřili na specifika komunikace s člověkem s duševním onemocněním a zdůrazňovali terénní práci s lidmi, kteří přestávají docházet k psychiatrovi, neberou léky a jejich zdravotní stav se horší. Bylo znát, že účastníci dané problematice rozumí a řešení náročných situací s lidmi s duševním onemocněním je důležitou součástí jejich práce. 

Více informací o projektu Práh – změna přístupu k lidem s duševním onemocněním na http://prah-brno.cz/zmena-pristupu-k-lidem-se-zavaznym-dusevnim-onemocnenim.

Sdružení Práh – pomoc a podpora pro lidi se závažným duševním onemocněním v Brně a okolí, Tuřanská 12, Brno 602 00.

Kácení dřevin rostoucích mimo les
Doba od počátku října do konce března následujícího roku se obecně pokládá za období vegetačního klidu dřevin, kdy je nejvhodnější doba k jejich kácení. V uvedeném údobí se městské i obecní úřady pravidelně setkávají se zvýšeným množstvím žádostí o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les.

Odbor životního prostředí Městského úřadu Blansko vydal  na celém území města Blansko v době od října 2014 do konce března 2015 celkem 22 rozhodnutí ve věci povolení kácení dřevin rostoucích mimo les. Ze zmíněného počtu bylo vydáno 21 souhlasných a 1 nesouhlasné rozhodnutí na kácení dřevin, přičemž souhlasnými rozhodnutími bylo povoleno kácení 49 ks stromů. Za pokácené dřeviny byla žadatelům uložena povinnost provedení náhradní výsadby         v počtu 62 ks stromů a 8 m2 keřových porostů.
Poplatek za psa v roce 2015

Oznamujeme občanům, že jsou distribuovány složenky na platbu poplatku za držení psa. Splatnost poplatku je k 30.04.2015. Poplatek je možno uhradit složenkou na poště, bankovním převodem nebo v hotovosti na pokladně v budově MěÚ na náměstí Republiky v přízemí budovy. 
Současně upozorňujeme, že pracoviště pro správu poplatku bylo přemístěno do budovy na náměstí Republiky. Nyní můžete na jednom místě provést jak platbu poplatku v pokladně, tak si vyřídit veškeré záležitosti s poplatkem spojené. 
Dále upozorňujeme občany, že veškeré změny spojené s držením psa (úmrtí psa, narození psa, přestěhování se, změna držitele psa (převod mezi rodiči, dětmi, vnuky) je  nutno hlásit včas na MěÚ. Formuláře jsou k dispozici také na webu města: http://www.blansko.cz/meu/povinne-informace/bod12-formulare.
Oprava komunikací 

Město Blansko každoročně se závěrem zimního období zajišťuje na svém území opravy výtluků a poškozených míst pozemních komunikací. Na základě výsledku výběrového řízení bude práce provádět firma DEAS, spol. s r. o. Boskovice. 
Nejdříve dojde k opravám výtluků a ostatních poškozených míst. Potom budou následovat velkoplošné opravy v rozsahu zbývajících finančních prostředků. V průběhu roku jsou dále zajišťovány ostatní drobné opravy, především se jedná o propadená místa a jiné poruchy vlivem provozu vozidel. Objem uvedených prací v tomto roce se bude pohybovat ve výši 2 mil. Kč.  
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