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Obnova budovy radnice
V minulých letech bylo započato s obnovou budovy radnice č. p. 32, nacházející se na nám. Svobody č. 3 v Blansku. 

Nyní zbývá zrealizovat obnovu fasády a doplnit dvě a dvě věžičky nacházející se z obou stran hlavní věže, aby byl obnoven vzhled z roku 1904.

Zahájení obnovy fasády je plánováno na 30. červen 2014 a dokončení na 31. srpna 2014. 

V tomto období bude částečně omezen průchod okolo budovy radnice z důvodu postaveného lešení. Průchod do budovy z nám. Svobody zůstane zachován. 

Ve výběrovém řízení podala nejvýhodnější nabídku HCH STAVEBNÍ FIRMA s. r. o. z Blanska, která bude obnovu fasády realizovat.

Kontroly rekreačních středisek

Kontrolní činnost pracovníků kontrolního oddělení odboru obecní živnostenský úřad Městského úřadu Blansko bude v letních měsících, stejně jako každoročně, prováděna i formou neohlášených kontrol  zaměřených, mimo jiné, na kontrolu podnikatelů, podnikajících v rekreačních střediscích. 

Kontroly jsou plánovány rovněž společně s pracovníkem ČOI Brno a budou zaměřeny především na dodržování zákona č. 451/1991 Sb. o živnostenském podnikání,ve znění pozdějších předpisů a na dodržování zákona č. 634/1991 Sb. o ochraně spotřebitele ve znění pozdějších předpisů a to u stánkových prodejců, hostinských provozoven a občerstvovacích zařízení. 

V provozovnách, ve kterých je prodáván alkohol bude standartně prováděna kontrola označení provozoven, oprávněnosti podnikatele k prodeji alkoholu (koncesní listina), značení prodávaného alkoholu, zdroje, resp. způsob nabytí prodávaného zboží včetně kontroly  náležitostí, kterými musí být nabývací doklady k alkoholu opatřeny.

Uzavírka krajské silnice

Probíhá částečná uzavírka krajské silnice III/3783 v obci Lipovec ve směru na Holštejn, v úseku od křižovatky se silnicí II/378 - po křižovatku s místní komunikací do obce Holštejn.
Délka uzavírky: cca 3,2 km (vždy po posuvných úsecích max. 300 m, resp. 600 m).

Objízdná trasa: bude vedena v souběžném jízdním pruhu (řízeno světelnou signalizací).

Doba trvání: do 30.08.2014, nepřetržitě.
Důvodem uzavírky jsou práce na rekonstrukci silnice, tj bagrování, pokládka ložných ploch, pokládka obrusné vrstvy AB. Opravu provádí společnost Inženýrské stavby Brno, spol. s r. o. Tato oprava silnice navazuje na již prováděnou stavbu nového mostního objektu u obce Holštejn.

Spoje osobní linkové vnitrostátní dopravy budou vedeny po své standartní trase.
Třetí úplná aktualizace ÚAP
Začátkem roku 2014 byly zahájeny práce na třetí úplné aktualizaci Územně analytických podkladů obce s rozšířenou působností Blansko (dále ÚAP). První ÚAP byly zpracovány v listopadu 2008 a povinnost zajišťovat pravidelné aktualizace každé dva roky vyplývá pro úřad územního plánování, kterým je Oddělení územního plánování a regionálního rozvoje Odboru stavební úřad MěÚ Blansko, ze stavebního zákona. Z jeho poslední novely vyplynula povinnost projednat ÚAP, v rozsahu určení problémů k řešení v územně plánovacích dokumentacích, s obcemi ve svém správním obvodu a dále povinnost zveřejnit informace o technické infrastruktuře a o jejím vlastníkovi obsažené v údaji o území. Dokončení a zveřejnění třetí úplné aktualizace ÚAP se předpokládá koncem roku 2014 prostřednictvím mapových služeb na webových stránkách města Blansko. ÚAP za celé území ORP Blansko jsou v mapových službách členěny na podklady pro rozbor udržitelného rozvoje území, obsahující textovou a tabulkovou část, tematické kartogramy, grafy a předepsané oborové výkresy, a rozbor udržitelného rozvoje území, s textovou částí, kartogramy a problémovým výkresem.

Komunitní plánování a rodinná politika v Blansku
Žijeme ve světě, ve kterém se podmínky pro život mění rychleji, než tomu bylo kdykoliv dříve. Mění se demografická struktura společnosti, rodí se méně dětí, dožíváme se vyššího věku, lidé častěji mění své životní partnery, žijí v nesezdaných párech… Rychleji přibývá technických vymožeností, s čímž rostou naše nároky na životní úroveň. Mění se způsoby a prostředky komunikace a zvyšuje se rychlost předávání kulturních vlivů. Česká rodina se za několik posledních desetiletí hodně změnila. Je jednogenerační, vícekariérová. Současná rodina se potýká s řadou socioekonomických překážek, společenských tlaků, kulturně hodnotových proměn a rozporů, vysokých nároků na výchovu dětí a péči o ně. Tyto skutečnosti způsobují ztížení podmínek k jejímu bezproblémovému fungování a obtížnější naplňování jejích potřeb.

Nejsme schopni tyto trendy zvrátit. Některé z nich ovšem můžeme ovlivnit, a to prostřednictvím rodinné politiky. Rodinná politika je nástrojem, který k tomuto účelu různé úrovně veřejné správy používají. 

Město Blansko si je plně vědomo významu rodiny jako základní jednotky společnosti a prostoru tvorby lidského kapitálu, na jejíž prosperitě závisí udržitelný rozvoj obce. Koordinátor rodinné politiky Města Blansko již dva roky spolupracuje na tvorbě Koncepce rodinné politiky Jihomoravského kraje. V rámci procesu komunitního plánování města Blansko se začala touto problematikou intenzivně zabývat jedna z pracovních skupin.

V současné době se činnost členů pracovní skupiny zaměřuje na zmapování stávající nabídky aktivit a služeb pro rodiny. Dále je zahájen dialog s veřejností. V průběhu prázdnin budou moci občané města Blansko vyslovit svůj názor na některé oblasti života ve městě, a to prostřednictvím dotazníku, který bude k dispozici v tištěné podobě na některých veřejných místech a v elektronické podobě na webových stránkách města Blansko (www.blansko.cz) a komunitního plánování (www.kpss-blansko.cz). Své názory můžete vyjádřit také v Centru pro podporu komunitního plánování Blansko, nám. Republiky 1, Blansko.
Stanové tábory v přírodě

Blíží se období letních prázdnin a s ním spojené pořádání letních stanových táborů v přírodě. Mezi oblíbené a zvláště vyhledávané lokality k táboření patří místa s nedotčenou přírodou. Ve správním území obce s rozšířenou působností Blansko náleží k takovým místům zejména oblast přírodního parku Rakovecké údolí, který leží jihovýchodně od městysu Jedovnice. Zmíněný přírodní park zahrnuje vodní plochu rybníka Budkovan a dále povodí horního toku Rakovce. 

Táboření v přírodním parku Rakovecké údolí je možné jen se souhlasem orgánu ochrany přírody, kterým je v rámci správního obvodu ORP Blansko odbor životního prostředí Městského úřadu Blansko. Na území jmenovaného přírodního parku existují dvě lokality, na kterých lze v letních měsících tábořit. Při táboření uvnitř přírodního parku je nutné dodržovat podmínky, které stanovuje výnos o zřízení dotčeného přírodního parku. Odbor životního prostředí MěÚ Blansko každoročně kontroluje místa povolených tábořišť a při kontrole klade důraz na ukázněný pobyt v přírodě spojený se šetrným přístupem k okolní krajině. V průběhu prázdnin se na území zmíněného přírodního parku vystřídají v průměru 4 táborové běhy.

ZŠ Salmova, energetické úspory

V současné době je podepsána smlouva o dílo na akci “Blansko, Salmova 17 – energetické úspory”. Práce byly zahájeny dne 02.06.2014. Do konce kalendářního roku bude budova základní školy v novém kabátě. Navrhované úpravy spočívají v zateplení obvodových stěn, výměně oken, venkovních dveří a prosklených stěn ve všech podlažích, zateplení střešní konstrukce. 

Všechny obvodové stěny budou zateplené pomocí kontaktního zateplovacího systému s 200 mm pěnového fasádního polystyrenu. Celkové náklady dosáhnou cca 20 mil. Kč bez DPH. Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií, v rámci Operačního programu Životní prostředí.

II/379 Lažánky průtah

Stavební práce nabyly na objemu od pondělí 23.06.2014. Stavba je spolufinancována Evropskou unií, Jihomoravským krajem, Městem Blansko. 

Práce mají být dokončeny do konce listopadu letošního roku. 

Nové vozovky, dešťové kanalizace, chodníky, uliční vpusti, veřejné osvětlení, autobusové zastávky, přeložky sdělovacích vedení. 

Objem financí celkem  cca 51 mil. Kč vč. DPH z toho cca 8,5 mil. Kč vč. DPH hradí Město Blansko.

Hřiště v Dolní Lhotě

Stavební práce budou zahájeny 30.06.2014, doba realizace do konce srpna tohoto roku. 

Předmětem je víceúčelové hřiště s umělým povrchem, požární útok, úprava hřiště pro malou kopanou. 

Náklady celkem cca 1,6 mil. Kč vč. DPH.
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