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Dobrodružství 2014
Záměr přispět k řešení nepříznivého vývoje v oblasti kriminality a dalších sociálně patologických jevů dětí a mládeže je již čtrnáctým rokem motivem realizace projektu, který se snaží vedle zavedených administrativně represivních metod vytvořit prostor alternativnímu opatření. Neklade si pochopitelně za cíl vymýcení sociálních patologií. Tyto jevy se však snaží regulovat, pokouší se zamezit jejich vzniku a rozšíření. Je známou skutečností, že je efektivnější a správné snažit se negativním jevům předcházet, než pak následně napravovat vzniklé škody.

Projekt s názvem „DOBRODRUŽSTVÍ“ je realizován v úzké spolupráci pracovníků oddělení sociálně právní ochrany dětí blanenského městského úřadu a týmu dobrovolných pracovníku občanského sdružení Horizont. 

Proč název „dobrodružství“?

V dnešním světě u dětí a mládeže převažuje dojem, že si dobrodružství můžeme koupit nebo virtuálně prožít na počítačových hrách. Ale ještě horší situace však nastává, když se děti snaží hledat dobrodružství v páchání vandalismu, trestné činnosti nebo v experimentech s alkoholem či jinou drogou. 

Ubylo přirozených okolností, kdy byl člověk nucen bojovat o svou holou existenci a zanikly procesy, které dříve připravovaly a uváděly mladé lidi do života dospělých. Došlo k úbytku přímých zkušeností, spotřební přístup k životu omezuje samostatné rozhodování a aktivitu. Ve vzdělávání převažuje zaměření na pasivní reprodukci získaných vědomostí a rodiče se všemožně snaží dětem usnadňovat cestu do života.

Skutečnost, že ubývá příležitostí prožít běžná přirozená dobrodružství, která mohou v mnohostranném výchovném procesu vést k aktivnímu pojetí přístupu k životu či řešení problémů, ovlivnila vedle své vlastní programové náplně i výběr názvu projektu prevence kriminality. Kontinuální realizace probíhá formou krátkodobých víkendových pobytů a letního tábora. Program, mimo obvyklé činnosti při pobytu v přírodě, obsahuje také prvky, které umožňují dětem překonat jistou dávku strachu a zažít pocity vzrušení a napětí. Jejich smyslem je umožnit poznaní sama sebe, svých schopností, vloh, hranic a limitů. Umožňují aktivně řešit vzniklé situace, poznat kouzlo vzájemné mezilidské spolupráce, "zkoušet" věci, o kterých jsme si mysleli, že je nikdy nedokážeme. Dětem tak pomáhají zvyšovat jejich sebedůvěru, sebepojetí a sebevědomí. Výběr účastníků na těchto akcích cíleně provádí kurátoři pro mládež a terénní sociální pracovnice. Nejedná se o nějaké masové akce. S ohledem na individuální přístup jsou kapacitní možnosti limitovány dle typu aktivit, u víkendových pobytů maximálně do počtu 16 dětí na letním táboře 24 dětí. 

Akce v prostředí přírody a prožívané v kolektivu se stávají pro zúčastněné nejen nevšedním zážitkem, ale současně neformálním prostorem pro sociální učení, často potřebným pro získání v sebe a ostatní lidi. První letošní akce proběhla na jaře a byla tématicky zaměřena na poznání geograficky blízkého, přesto pro zúčastněné děti často jen málo známého okolí. Jako základna opět posloužila turistická ubytovna na Obecním úřadě ve Vilémovicích. V nedalekém opuštěném lomu Velká dohoda se odehrál program lanových aktivit na nízkých i vysokých překážkách. Nechyběla turistická část s výpravou na zříceninu hradu Holštějn, prolézání jeskyní, bubnování a písničky. 

Stěžejní akcí letošního roku se o prázdninách stal tábor na vodácké základně v Soběšíně. K týdnu ve stanech na břehu řeky nedaleko Českého Šternberka zde již tradičně patří pramice, kanoe a hlavně celotáborová etapová hra. Ta letošní proměnila řeku Sázavu v divoký kaňon řeky Rio Urique na Severozápadě Mexika. Sedm dní zde žily děti jako příslušníci legendárního kmene Tarahumarů. K získání pravého indiánského jména nestačila jen účast v hrách a soutěžích a splnění zkoušek zálesáckých dovedností. Nedílnou součástí táborového života bylo udržovat pořádek ve stanu, zvládat služby v kuchyni i noční hlídky, bylo nutné nachystat dřevo, dovézt pitnou vodu či odvézt odpadky...

Projekt DOBRODRUŽSVÍ 2014 podporovaný z rozpočtu Jihomoravského kraje a Města Blanska bude mít v nejbližší době pokračování během víkendových akcí v malebném prostředí svratecké pahorkatiny v okolí obce Chlébské a závěrem roku tradičně u koní na ranči Kameňák nedaleko Doubravice.

Rybáři na Blanensku

Právě probíhající podzimní výlovy rybníků korunují celoroční úsilí rybářů. Laická veřejnost má při této příležitosti možnost sledovat souhru aktérů rybolovu, zakoupit si některou z vylovených ryb i přímo ochutnat připravované rybí speciality. Malebná scenérie výlovů leckterého z mladých lidí uchvátí a přivede mezi přátele „Petrova cechu“. Na území správního obvodu obce s rozšířenou působností Blansko hospodaří, jak na vodách pstruhových, tak i mimopstruhových, místní organizace Moravského rybářského svazu Blansko, Adamov a Rájec-Jestřebí, které v současné době evidují celkem 1528 členů. Z uvedeného počtu má zhruba každý devátý rybář méně než patnáct let (165 členů) a mnohé možná překvapí i docela početné zastoupení žen, kterých mezi členy nalezneme celkem 64. Nejpočetnější zastoupení má blanenská organizace, která sdružuje 1050 členů.

Základním dokladem každého rybáře je rybářský lístek, který vydávají vesměs odbory životního prostředí obcí s rozšířenou působností. Odbor životního prostředí MěÚ Blansko vydává ročně kolem 250 rybářských lístků, jak výměnou stávajícím rybářům, tak i novým adeptům rybolovu. Oblíbené jsou zvláště lístky s nejdelší dobou platnosti na 10 let se správním poplatkem 500 Kč. Pokud žadatel předloží s příslušnou žádostí potřebné doklady, odbor životního prostředí rybářský lístek vystaví na počkání. Příslušný formulář „Žádosti o vydání rybářského lístku“ je k dispozici buď přímo na odboru životního prostředí anebo podatelně v Blansku na nám. Republiky 1 nebo na internetových stránkách města Blanska. 
Jmenovité akce oprav rozpočtu města na rok 2014
Doposud byly v letošním roce realizovány jmenovité akce oprav chodníků v městské části Dolní Lhota, ulic Husova, Hybešova (u soudu), Údolní, Havlíčkova – nám. Míru. Dale byla provedena oprava komunikace na ulici Křížkovského a úprava lávky u koupaliště. V tomto týdnu bude dokončena oprava chodníků u bytových domů na ulici Čapkova a na ulici Hybešova (u kina). V druhé polovině měsíce října bude dokončena oprava zpevněných ploch u domu Klubu důchodců a Galerie. V závěru měsíce října a v první polovině měsíce listopadu budou provedeny opravy cest v zahrádkářských oblastech Obecná, Žížlavice a Češkovice.

Kromě těchto jmenovitě uvedených oprav byly prováděny i lokální opravy komunikací v celkovém objemu 2.365 tis. Kč. Rovněž tak byly realizovány lokální opravy chodníků s doposud vynaloženými prostředky ve výši 1.208 tis. Kč. 
Silnice III. č. 3783 Lipovec – Holštejn je průjezdná bez omezení
Ve dnech 27.- 28.09.2014 byla dokončena oprava celého silničního tahu Lipovec - Holštejn (až po křižovatku „U kaštanu“). Jednalo se o sanační opravy silnice až po finální úpravu obrusné vrstvy. 

S předstihem byl rovněž uveden do předčasného provozu mostní objekt ev. č. 3783-1 v katastrálním území Holštejn. Byla provedena stavba nového jednopolového mostu, kde základním nosným prvkem je dvojice plnostěnných svařovaných trámů profilu I o výšce 1,70 m. Trámy jsou vyztuženy ocelovými parabolickými oblouky o vzepětí 10,0 m (tzv. Langerův trám). 

Druhá splátka poplatku za komunální odpad 2014

Oznamujeme občanům, že jsou distribuovány složenky na platbu poplatku za komunální odpad – druhá část poplatku u vícečlenných rodin (dva a více) včetně případné dlužné částky. Splatnost poplatku je k 31.10.2014. Poplatek je možno uhradit složenkou na poště, bankovním převodem nebo v hotovosti na pokladně v budově MěÚ na náměstí Republiky v přízemí budovy. 

Současně upozorňujeme, že pracoviště pro správu poplatku bylo přemístěno do budovy na náměstí Republiky. Nyní můžete na jednom místě provést jak platbu poplatku v pokladně, tak si vyřídit veškeré záležitosti s poplatkem spojené. Doporučujeme všem občanům zavedení tohoto poplatku do sdruženého inkasa obyvatel (SIPO). Pokud je platba provedena přes SIPO je bez poplatku za převod peněz.

Dále upozorňujeme občany, že veškeré změny spojené se změnou trvalého pobytu (přistěhování, odstěhování, změna pobytu v rámci města), narozením dítěte, případně úmrtí člena rodiny nemusí hlásit na MěÚ. Systém správy poplatku je propojen s evidencí obyvatel. Je nutné hlásit jen požadavek na připojení dítěte ke společné platbě za rodinu a to zejména v případě, kdy je příjmení dítěte rozdílné od příjmení matky a dále rozdělení rodiny v případě rozvodu, nebo sloučení platby za manžele v případě sňatku, a dalších požadavků na sloučení a rozdělení plateb (přiřazení prarodičů, družky-druha atd.).

Věříme že změnou dislokace správy poplatku, zlepšíme služby pro občany Města Blansko.

Přehled investičních akcí
Rekonstrukce mostu na Sportovní ostrov Ludvíka Daňka
· na 49. týden t. r. je naplánováno dokončení rekonstrukce mostu na Sportovní ostrov Ludvíka Daňka. Stavbu realizuje společnost STRABAG a. s. a náklady činí cca 5,2 mil. Kč vč. DPH,

· prováděné práce zahrnují zejména kompletní obnovu hydroizolací mostu, sanaci podpěrných konstrukcí mostu, opravu pojížděného souvrství vozovky, obnovu mostních uzávěrů a rekonstrukci pochozích mostních říms včetně zábradlí. Zrekonstruovaný most bude mít obousměrnou asfaltovou pojížděnou komunikaci šířky 6,50 m s oboustranným chodníkem šířky 1,25 m, který bude uprostřed rozpětí mostu rozšířen na 2 m.

Blansko, Obůrka – komunikace Pod Okny
· realizace červenec, srpen 2014, ukončeno, kolauduje se,

· celkové náklady 627 tis. Kč vč. DPH,

· zhotovitel Porr a. s.,

· celková délka zrekonstruované komunikace 73 m, povrch asfaltobetonový, lemovaný obrubníky, nové sjezdy k RD, vodovodní přípojky.

Blansko – Dolní Lhota, Veřejně přístupné hřiště
· v realizaci,

· náklady dle SOD 1.631 tis. Kč vč. DPH,

· zhotovitel JM Demicarr s. r. o.,

· realizuje se hřiště s umělým povrchem, hřiště na malou kopanou a požární útok, z důvodu spodní vody a vytrvalých dešťů v srpnu a září 2014 stavební práce pozastaveny.
Chodník a přístřešek MHD v Blansku, část Olešná
· probíhá výběrové řízení, předpoklad dokončení listopad 2014,

· předpokládané náklady 400 tis. Kč vč. DPH,

· zbudování nového chodníku “propoj” v délce 33 m, povrch dlážděný, lemovaný obrubníky.

DPS Blansko, Pod Javory 32 – stavební úpravy – IV. etapa
· probíhá výběrové řízení, předpoklad dokončení prosinec 2014,

· předpokládané náklady 1.200 tis. Kč vč. DPH,

· stavební úpravy nevyhovujícího bytu o velikosti 3+1 v 8. NP, budou vybudovány dva menší byty o velikosti 2+kk a 1+1.

Škola Salmova, Erbenova a Dvorská
· jedná se o výměnu zdroje tepla (rekonstrukce kotelny) v budově ZŠ Salmova dále o snížení energetické náročnosti budov ZŠ Erbenova a ZŠ Dvorská (zateplení),

· v současné době probíhá výběrové řízení, předpoklad dokončení prosinec 2014. Předpokládané náklady 49 mil. Kč. Z toho Město Blansko obdrží dotaci z OPŽP 38 mil. Kč. 

Snížení energetické náročnosti budovy ZŠ Salmova
· v realizaci, ukončení 18.11.2014,

· výměn oken a dveří, zateplení obvodových stěn a střech,

· předpokládané náklady 23 mil. Kč, z toho 10 mil. Kč je dotace z OPŽP. 

Obnova historických litinových soch
· jednalo se o obnovu sedmi historických litinových soch z Wanklova náměstí a Zámku. V současné době je již zrealizováno. Náklady dosáhly částku 420 tis. Kč, Město Blansko získalo dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu ve výši 313 tis. Kč.

Blansko – Těchov „Na Slunku“ rekonstrukce místní komunikace
· probíhá realizace, termín dokončení do 10.10.2014,

· náklady dle uzavřené smlouvy o dílo 622 tis. Kč vč. DPH,

· rekonstrukce místní komunikace na Těchově v lokalitě Na Slunku v délce 120 m, povrch asfaltový, lemovaný obrubníky, doplnění vodovodu pod část nového úseku.
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