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Informace o systému „Spotřebitelského ombudsmana“ zavedeného na živnostenských úřadech ČR

 

Za účelem okamžitého řešení palčivého problému s nepoctivým prodejem v případě tzv. předváděcích akcí, byl na ŽÚ ČR zaveden systém „Spotřebitelského ombudsmana“. Na  předváděcích akcích je v řadě případů prodáváno zboží nebo jsou nabízeny služby za použití tzv. nekalých obchodních praktik. Spotřebitelům je nuceno ke koupi zboží, které ve skutečnosti nepotřebují. V mnohých případech se navíc jedná o zboží značně předražené. 

 

Spotřebitelský ombudsman je systém, který za pomoci kontaktních míst na ŽÚ a jejich spolupráce s nevládními neziskovými organizacemi umožní především seniorům efektivně, rychle a bezplatně se domoci spotřebitelských práv. Spotřebitel se díky nově zaváděnému systému bude moci zdarma obrátit i na živnostenský úřad v Blansku, kde s ním bude vyplněn jednoduchý vstupní formulář, který založí případ, jenž bude dále zpracován místně nejbližší nevládní neziskovou organizací. Tato organizace potom bude radit, resp. zastupovat spotřebitele a to opět bezplatně. Podle okolností případu živnostenský úřad zváží, zda je na místě provedení živnostenské kontroly, nebo postoupení podnětu České obchodní inspekci, nebo jinému úřadu příslušnému k provedení kontroly.

Ze strany spotřebitelů lze očekávat pomoc v řešení problému vyplývajícího zejména z těchto situací:
1.
Spotřebitel uzavřel kupní smlouvu mimo provozovnu (např. v rámci „prodejního zájezdu“), lhůta 
14 dnů, resp. 1 měsíce pro odstoupení od smlouvy ve smyslu § 57 občanského zákoníku dosud 
neuplynula.

2. Spotřebitel uzavřel kupní smlouvu v provozovně.

3. Spotřebitel uzavřel smlouvu označenou jako smlouva o úpravě a opravě věci, ačkoliv z obsahu 
smlouvy je zřejmé, že se jedná o kupní smlouvu.

4. Spotřebitel současně s uzavřením kupní smlouvy uzavřel i smlouvu o spotřebitelském úvěru.

5. Spotřebitel zmeškal lhůtu pro odstoupení od smlouvy uzavřené mimo provozovnu.

6. Spotřebitel zmeškal lhůtu pro odstoupení od smlouvy o spotřebitelském úvěru.

7. Spotřebitel od smlouvy odstoupil, ale podnikatel na tuto skutečnost nereaguje v souladu se 
zákonem nebo se smluvními podmínkami.
 

Takto nastavený systém by měl být účinným nástrojem pro ochranu spotřebitele v boji proti nekalým obchodním praktikám.

Rozšíření sítě veřejného osvětlení

V nejbližší době bude zahájena stavba „Rozšíření sítě veřejného osvětlení – Blansko Klepačova ulice V pasekách, Blansko ulice Palackého (pod hřbitovem) a Blansko garáže ulice Podlesí“. Při realizaci této stavby bude na ulici Palackého instalováno 10 ks stožárů, na ulici Podlesí 1 ks stožáru se dvěma výložníky a v Klepačově 2 ks nových stožárů. Na základě výběrového řízení bude dodavatelem akce firma Moyses s. r. o. Celkové náklady jsou 550.000 Kč.

Regenerace veřejného prostranství mezi ulicemi Pekařská a Sloupečník

V posledním květnovém týdnu bylo zhotoviteli, společnosti ARKSTAV s. r. o., předáno staveniště pro realizaci stavby „Regenerace veřejného prostranství mezi ulicemi Pekařská a Sloupečník“.

Stavba se nachází mezi bytovými domy na ulici Sloupečník č. p 1 a 3 a ulici Pekařská č. p. 2 a 4 na straně blíže k bytovým domům Sloupečník č. p. 1 a Pekařská č. p. 2. Spočívá v přeložení podzemního kabelu společnosti Telefónica O2, vybudování jednostranného chodníku šířky 1,8 m, pěti podélných parkovacích stání a odstranění a vybudování nových kontejnerových stání. Nízké keře, které bude v rámci této stavby nutno vykácet se po dokončení stavby nahradí novou výsadbou stejných keřů.

Výstavba stavby potrvá zhruba jeden měsíc.

Zalesňování na Blanensku

 

Oproti loňskému roku se letos v lesích správního obvodu obce s rozšířenou působností Blansko (ORP Blansko) začalo zalesňovat s měsíčním zpožděním, tedy až po 15. dubnu. Mohly za to pozdní sněhové srážky a oproti běžnému průměru i výrazně nižší venkovní teploty. Přesto se letošní rok jeví pro zalesňování nadprůměrně příznivě, neboť se sazenice s balem sázejí ještě i v tuto dobu. Lesníci si počasí pochvalují, protože veškeré prostokořenové  výsadby z letoška se ujaly, k čemuž přispěl dostatek vláhy a nižší teploty oproti minulým letům.

Na Blanensku se holiny po větrné kalamitě z června 2010 zdárně zalesnily, a to i ve všech nejvíce postižených lokalitách, zejména v lesích kolem města Blansko - u Olešné, Hořic a Těchova, ale i u obcí Rudice a Jedovnice. Tehdy po ničivé bouři vzniklo na území ORP Blansko přes 185 ha holin, které bylo nutné vyklidit od veškerého zlámaného dřeva a plochy připravit k zalesnění. Po třech letech lze jednoznačně říci, že všechny holiny se znovu zalesnily a lesníci se snažili vysadit v optimální míře listnáče, u nichž se ví, že ničivým větrům lépe odolávají než monokultury smrku.

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku – ohlédnutí za prvním pololetím roku 2013, aktuality
 
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy Blansko se sídlem na ulici Sladkovského 2b a jejímž zřizovatelem je Město Blansko, nabízí lidem z regionu Blanenska a Boskovicka, odborné sociální poradenství, ve smyslu § 37 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Spadá do něj psychologické poradenství jednotlivcům, párům i rodinám s dětmi.

Služeb poradny může využít každý, kdo se ocitl v obtížné životní situaci, týkající osobního, partnerského nebo rodinného života. Kontakt s poradnou je možný prostřednictvím osobního setkání, telefonu nebo emailové komunikace.

V poradně pracují dvě psycholožky s psychoterapeutickým vzděláním a sociální pracovnice, celkem dva plné pracovní úvazky.

 

Poradenské služby pracoviště jsou stabilně vsazeny do sítě sociálních služeb v Blansku a širším okolí. Poptávka po službách poradny zůstává již více než 6 roků vysoká a kapacita poskytování poradenství plně je maximálně naplněna. 

 

Trocha statistiky za necelé pololetí roku 2013, k 31.05.2013:

Celkem bylo za první pololetí letošního roku realizováno 259 unikátních konzultací (individuální konzultace bývají hodinové, při párových a rodinných delší než 1,5h). Do 15 minut proběhlo 61 konzultací, 30 minut proběhlo 9 konzultací, do 60 minut 112, do 90 minut 54, do 120 minut 22 a nad 120 minut proběhla 1.
Souhrnně bylo evidováno od počátku roku 51 nových případů (v nich je 46 unikátních žen, 26 mužů a 6 dětí). Souběžně jsou vedeny i dřívější neukončené případy.

Průměrná délka práce v rámci jednoho případu je mezi 3 – 6 konzultacemi.
 

Tématika v rámci konzultací s klienty zůstává velmi podobná s předešlými léty. V problematice individuálních konzultací s klienty jsou to zejména  osobní potíže, reakce na partnerskou krizi (bez účasti partnera), potíže se sebehodnocením, psychosomatické a neurotické potíže, potíže s alkoholem, aj. V problematice párové se na Poradnu obraceli zejména klienti s potížemi v komunikaci v partnerství či manželství, rozvodovými problémy, chronickými krizemi vztahu, odcizením ve vztahu a nevěrou. V rodinné problematice výrazně převládaly rozvodové konflikty a porozvodové spory o děti, dále výchovné potíže dětí.

Narůstající skupinou jsou případy spolupráce s odděleními sociálně právní péče o děti v Blansku a Boskovicích a Okresním soudem v Blansku, kdy rodičům je poradenství doporučeno vzhledem k obtížné situaci jejich péče o děti, popř. ohrožení dětí.

 
Iniciativnější ve vyhledávání pomoci jsou dlouhodobě ženy. Přibývá ale také více konzultací, kde iniciátorem je muž.
 

Z dalších aktivit:
Od roku 2007 nabízí Poradna také poradenství formou e-mailového kontaktu, na adrese: poradna@blansko.cz. Již 13 roků běží nabídka skupinových kurzů Tréninků paměti pro seniory, které s pravidelností otevíráme pro nové zájemce. Věnujeme se také osvětové přednáškové činnosti a pořádání tematických besed (např. téma nově vznikajících rodin po rozchodu rodičů).

 
Podrobné informace o službách naleznete na internetové adrese www.blansko.cz/poradna. Telefonický kontakt na Poradnu pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy je 516 413 524, 775 870 667.
Sdělení dopravního úřadu v souvislosti s novelou zákona o silniční dopravě v oblasti taxislužby a příležitostné dopravy, která nabyla účinnosti 01.05.2013
-
Transformace vnitrostátní příležitostné osobní silniční dopravy na taxislužbu
K 01.05.2013 vnitrostátní příležitostná osobní silniční doprava provozovaná vozidly určenými k přepravě nejvýše 9 osob včetně řidiče jako samostatný druh dopravy zanikla a nadále bude považována za taxislužbu. Následující doporučení mají usnadnit dopravcům tuto transformaci.

1. Řidiči
Řidič příležitostné osobní silniční dopravy provozované vozidly určenými k přepravě nejvýše 9 osob včetně řidiče se od 01.05.2013 stává automaticky řidičem taxislužby, tzn. že musí mít průkaz řidiče taxislužby.
Stávající průkazy o způsobilosti řidiče taxislužby vydané:
a) do 31.08.2010 zůstávají v platnosti do 01.11.2013

b) od 01.09.2010 zůstávají v platnosti do 01.05.2014

za podmínek podle zákona o silniční dopravě platného do 30.04.2013.
2. Vozidla
Od 01.05.2013 musí být i vozidla dosavadní vnitrostátní příležitostné osobní silniční dopravy (s obsaditelností do 9 osob včetně řidiče) evidována jako vozidla taxislužby. S vozidlem, které nebude evidováno jako vozidlo taxislužby, nesmí dopravce podnikat (dosavadní vnitrostátní příležitostná osobní silniční doprava provozovaná vozidlem určeným k přepravě nejvýše 9 osob včetně řidiče jako samostatný druh dopravy k 01.05.2013 zaniká).

POZOR! Od 01.05.2013 musí být každé vozidlo taxislužby (nově tedy i stávající vozidlo vnitrostátní příležitostné osobní silniční dopravy určené pro přepravu nejvýše 9 osob včetně řidiče) vybaveno výpisem z evidence vozidel taxislužby. V současné době se jedná o doklad o zařazení vozidla do evidence vozidel taxislužby). Do 31.12.2013 pak musí všichni dopravci v taxislužbě nahlásit údaje týkající se taxametru. Na základě tohoto hlášení obdrží od dopravního úřadu aktuální výpis z evidence vozidel taxislužby. Pokud dopravce tuto povinnost nesplní, dopravní úřad vozidlo z evidence vozidel taxislužby vyřadí k 31.12.2013.

Bližší informace Vám budou poskytnuty na Městském úřadě Blansko, Odboru vnitřních věcí, Oddělení dopravně správních agend, kancelář č. 107, tel. 516 775 802, knecht@blansko.cz. 

Promenádní koncerty

Stejně jako v předchozích letech i letos Město Blansko připravilo letní promenádní koncerty před budovou radnice na náměstí Svobody. Každou neděli od 23. června do 01.září od 10 do 11 hodin vystoupí již známé a oblíbené soubory z našeho regionu.

 

Program:

23.06.
- Soubory ZUŠ Blansko

30.06.
- Dechový soubor ZUŠ Jedovnice

07.07.
- Dechová hudba Blansko

14.07.
- Dechová hudba Olšověnka

21.07.
- Dechová hudba Boskověnka

28.07.
- Mládežnický dechový soubor ZUŠ Letovice s mažoretkami

04.08.
- Dechová hudba Lysice

11.08.
- Malá dechová hudba Benešovská 12

18.08.
- Dechová hudba Olšověnka

25.08.
- Dechová hudba Kunštát

01.09.
- Dechová hudba Blansko

Pomoc oblastem postižených ničivými povodněmi

Město Blansko uspořádalo v pátek 07.06.2013 rychlou sbírku materiálu pro oblasti poničené povodněmi. Jednalo se o materiální pomoc především v podobě desinfekčních prostředků a úklidového materiálu. Tato sbírka byla v pondělí 10.06.2013 odvezena členy jednotky dobrovolných hasičů z Olešné do obce Křešice u Litoměřic.

Dále byla dle stanovené metodiky na Operační a informační středisko HZS Jihomoravského kraje nabídnutá pomoc jednotek dobrovolných hasičů obce. Jedná se o jednotky z Těchova, Klepačova a Olešné. Nyní čekají pouze na pokyn z operačního střediska zda bude jejich nabídka využita a případně do které oblasti budou vyslány.

Mapové služby a další činnost GIS sekce Oddělení územního plánování a regionálního rozvoje SÚ MěÚ Blansko

 

V souvislosti se současným trendem dálkového poskytování informací po internetu zveřejňuje i stavební úřad celou řadu povinných a obecně užitečných informací formou dálkového nahlížení či mapových služeb. Jedná se zejména o územní plány obcí, na které lze nahlížet přes webové stránky města na odkazu http://www.blansko.cz/meu/odbor-stavebni-urad/uzemni-plany a u každé z obcí ve správním obvodu ORP Blansko se pak lze seznámit s kompletní textovou i výkresovou částí jejího územního plánu. Veřejně jsou přístupné rovněž tzv. územně analytické podklady, které v tematických výkresech a analýzách zachycují průběžné vyhodnocení stavu celého území ORP Blansko.

 

Zatím jedinou nepovinnou službou jsou historické letecké snímky, protože u dalších zpracovaných témat není dořešena právní a technická stránka publikace dat. Jejich prohlížení je prozatím řešeno pouze v neveřejném režimu, v intranetovém prostředí uživatelů serveru Města Blansko. Pro zaměstnance městského úřadu byly vytvořeny služby s přehledem sítí technické infrastruktury, jejichž podkladem je spojitá účelová mapa s aktuálními leteckými snímky, a s vybranými informacemi z územních plánů, včetně údajů o umístěných a povolených stavbách. Do činností GIS sekce Oddělení územního plánování a regionálního rozvoje SÚ spadá, kromě údržby a aktualizace zmíněných mapových služeb, také průběžná tvorba nových datových sad a stanovení režimů práce s nimi. Momentálně se jedná o revizi dat místních komunikací v systému evidence pozemních komunikací na území města Blansko. Ve spolupráci s ústředními orgány byla provedena revize vymezení označených ulic a veřejných prostranství, byla rovněž provedena nová definice vymezení volebních okrsků. Bude řešeno využití a způsob údržby zpracovaných pasportů veřejné zeleně, veřejného osvětlení, samostatnými projekty jsou evidence chat a sběrných nádob odpadů.

