15. zasedání zastupitelstva města konané dne 5. 9. 2017 – usnesení č. 34, 35
RO 22/2017

ŠKOL, VNV
a) Příspěvková organizace Základní škola a Mateřská škola Blansko, Salmova 17 je zapojena do projektu Poskytování bezplatné stravy dětem ohroženým chudobou ve školách v Jihomoravském kraji II. Příspěvková organizace obdržela v roce 2016 finanční podporu ve výši 22 654,80 Kč. Realizace projektu skončila a v rámci vyúčtování byla vrácena nevyčerpaná část prostředků  Jihomoravskému kraji ve výši 5 611,20 Kč.
b) Odbor VNV žádá o zvýšení rozpočtu výdajů v § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků o 20 tis. Kč. Komise pro občanské záležitosti předává jubilantům, kteří dovršili věk 80 let, 85 let, 90 let a více dárkový poukaz v hodnotě 200 a 300 Kč. Vzhledem k vyššímu počtu jubilantů je rozpočtovaná částka nedostačující. Navýšení je kryto vyšším výběrem správních poplatků odboru VNV.  
Zvyšuje se rozpočet příjmů v pol. 2229 Ostatní přijaté vratky transferů 
+ 5,6 tis. Kč
Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 6402 Finanční vypořádání minulých let 
+ 5,6 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet příjmů v pol. 1361 Správní poplatky 
+ 20,0 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 3399 Ost. zál. kultury, církví a sděl. prostředků 
+ 20,0 tis. Kč 

RO 23/2017
KOM
a) Odbor KOM žádá o zvýšení rozpočtu výdajů § 2212 Silnice na akci Havlíčkova (Wolkerova- Stařeckého) – oprava komunikace o 1 620 tis. Kč. Finanční prostředky na tuto akci je nutné navýšit z důvodu koordinace opravy vodovodu a kanalizace, kterou hradí Svazek vodovodů a kanalizací. Následně bude probíhat oprava komunikace, kterou hradí město Blansko.
Finanční prostředky ve výši 1 300 tis. Kč je možno použít z příjmů z prodeje volných bytů. Oproti rozpočtované částce za prodej bytů, dojde k překročení plánovaných příjmů. Zbývající částka ve výši 320 tis. Kč bude pokryta ze zůstatku na účtech města k 31.12.2016.
b) Odbor KOM žádá o zvýšení rozpočtu výdajů § 3412 Sportovní zařízení v majetku obce na akci Hala Údolní - úprava zázemí (vstup, rampa …) o 90 tis. Kč z důvodu nutné renovace vstupní chodby (malování, odstranění starých obkladů, zakrytí teplovodního vedení, apod.) vzhledem k pořádání letošního mistrovství v kuželkách. Renovace chodby naváže na renovaci vstupu tj. renovaci vstupních dveří, výkladcové stěny  a opravy schodiště.  

     Finanční prostředky je možno použít z § 6171 Činnost místní správy z úspory na energiích díky snížení ceny tepla zpětně od 01.01.2017 od ZT energy s.r.o.

c) Odbor KOM žádá o zvýšení rozpočtu výdajů § 3632 Pohřebnictví na akci Hřbitov – údržba a úklid o 85 tis. Kč z důvodu vyšších výdajů na údržbu hřbitova. Finanční prostředky jsou kryty příjmem za nájemné z hrobových míst, který bude vyšší než bylo rozpočtováno.  
d) Odbor KOM žádá o snížení rozpočtu příjmů § 3634 Lokální zásobování teplem o částku 404,5 tis. Kč za nájemné CZT. Dle uzavřené Smlouvy o nájmu technologie je dohodnuté nájemné pro rok 2017 ve výši 3 120,5 tis. Kč včetně DPH, přičemž rozpočtovaný nájem činil 3 525 tis. Kč včetně DPH. Snížení rozpočtu bude pokryto snížením rozpočtu výdajů.
e) Odbor KOM žádá o zvýšení rozpočtu výdajů § 3729 Ostatní nakládání s odpady o 17 tis. Kč na akci Skládka Olešná - rozbory dle provozního řádu z důvodu úhrady nákladů na závěrečnou monitorovací zprávu skládky Olešná Finanční prostředky je možno použít z § 3722 Sběr a svoz komunálních odpadů, kde dojde k úspoře ve svozu velkoobjemových kontejnerů a provozu Sběrného dvora.
f) Odbor KOM žádá o zvýšení rozpočtu výdajů v § 3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň na akci Likvidace odpadu ze zeleně o 200 tis. Kč z důvodu značného nárůstu množství biologicky rozložitelného odpadu, který do kompostárny navážejí přímo občané. 

Finanční prostředky  budou pokryty ze zůstatku na účtech města k 31.12.2016.

g) Odbor KOM žádá o přesun finančních prostředků  ve výši 6 500 tis. Kč z hospodářské činnosti do rozpočtu na financování akce Revitalizace DPS Pod Javory 32, Blansko z § 4351 Pečovatelská služba.

     Jedná se o investiční akci, kterou zajišťuje odbor INV. Pro tento rok bylo plánováno, akci hradit z hosp. činnosti. Je však třeba provést i výměnu prosklené stěny na východní straně budovy a rekonstrukce všech 4 obvodových stěn 1. nadzemního podlaží. Tato akce předpokládá náklady více než 10 000 tis. Kč. Vzhledem k velkému rozsahu investiční akce, bude akce financována z rozpočtu města, neboť akce takového rozsahu provedená v jednom roce hospodářskou činnost značně omezuje. 

Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 2212 Silnice 
+ 1 620 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet příjmů v pol.3112 Příjmy z prodeje ost. nem. a jejich částí 
+ 1 300 tis. Kč
Snižuje se rozpočet výdajů v § 3634 Lokální zásobování teplem  
– 404,5 tis. Kč
Snižuje se rozpočet příjmů v pol.2133 Příjmy z pronájmu movitých věcí 
– 404,5 tis. Kč
Zvyšuje se rozpočet výdajů § 3632 Pohřebnictví  
+ 85 tis. Kč
Zvyšuje se rozpočet příjmů v pol.2131 Příjmy z pronájmu pozemků 
+ 85 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet financování pol. 8117 Aktivní operace řízení likvidity 
+ 520 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet výdajů § 3412 Sportovní zařízení v majetku obce 
+ 90 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 3729 Ostatní nakládání s odpady 
+ 17 tis. Kč

Snižuje se rozpočet výdajů v § 3722 Sběr a svoz komunálních  odpadů 
– 17 tis. Kč
Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 
+ 200 tis. Kč

Snižuje se rozpočet výdajů v § 6171 Činnost místní správy 
– 90 tis. Kč
Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 4351 Pečovatelská služba 
+ 6 500 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet příjmů v pol. 4131 Převody z vlastních fondů hosp. čin.
+ 6 500 tis. Kč

RO 24/2017

INV
a) Odbor INV žádá o zvýšení rozpočtu výdajů:

b) § 2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací a § 3745 Péče o vzhled obcí a zeleň na akci Oprava veřejných ploch ve středu města ve výši 800 tis. Kč na opravy a vysprávky komunikačních tras a 600 tis. Kč na veřejné prostranství – zeleň. Jedná se o prostranství ul. Rožmitálova, Seifertova a nám. Republiky. Akce navazuje na upravované prostranství po hotelu Dukla. 
Finanční prostředky budou využity z akce ZUŠ Blansko – odvlhčení, fasáda a okna, neboť vítězný uchazeč neuzavřel smluvní vztah, čímž se realizace akce posunula mimo období prázdnin a bude muset být částečně či plně realizována v roce 2018. 
c) § 2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací, na akci Lažánky - chodníky a zpevněné plochy o 130 tis Kč z důvodu požadovaných přeložek sdělovacích kabelů společností CETIN v rámci nově realizovaných zpevněných ploch.
d) § 3113 Základní školy na akci Údržba základních škol o 150 tis. Kč z důvodu pořízení nového konvektomatu pro ZŠ Salmova 17. Stávající konvektomat je neprovozuschopný z důvodu prorezavění vnitřních částí – záležitost je řešena prostřednictvím pojišťovny, ale není jisté kdy a zda-li se ji podaří dořešit v tomto roce. V případě kladného výsledku bude město příjemcem prostředků za škodní událost. 

     Celkové náklady na pořízení konvektomatu budou činit 350 tis. Kč, 200 tis. Kč bude použito z prostředků na opravy WC na ZŠ a MŠ Salmova, které byly vysoutěženy za nižší částku.
e) § 3639 Komunální služby a územní rozvoj na akci  PD, TP, náklady a poplatky spojené s kolaudací o 400 tis. Kč z důvodu zpracování projektových příprav  pro další období např. přeložka Březovského vodovodu na nám. Republiky a nám. Svobody, další stupně projektů cyklostezky Blansko – Ráječko, vodovod pro fotbalové zázemí na Sportovním ostrově.
f) § 4351 Pečovatelská služba na akci DPS Pod Javory 32 -  zvětšení společenské místnosti o 100 tis. Kč z důvodu požadavku Krajské hygienické stanice na zřízení WC pro ZTP a pořízení mobiliáře pro společenskou místnost a kuchyň (kuchyňská linka, myčka, trouba, lednice, mikrovlnná trouba atp.).  

Finanční prostředky  na body b) – e) ve výši 780 tis. Kč budou pokryty ze zůstatku na účtech města k 31.12.2016.

Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 
+ 930 tis. Kč
Snižuje se rozpočet výdajů v § 3231 Základní umělecké školy 
- 1 400 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j.n. 
+ 400 tis. Kč
Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 3113 Základní školy 
+ 150 tis. Kč
Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 4351 Pečovatelská služba 
+ 100 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 3745 Péče o vzhled obcí a zeleň 
+ 600 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet financování pol. 8117 Aktivní operace řízení likvidity 
+ 780 tis. Kč

RO 25/2017

KO

V současné době řeší nemocnice havarijní stav CT a vodoléčby. Oba tyto havarijní případy nastaly v minulém roce, ale vzhledem k problematickému výběrovému řízení se nakumulovaly do tohoto roku. Předpokládaná finanční investice se pohybuje v řádu 50 mil. Kč. K této situaci přibyla i výstavba magnetické rezonance s tím, že VZP ČR stanovila zprovoznění této služby do března 2018.

Nemocnice tedy musí zafinancovat cca 100 mil. Kč v nejbližších měsících. Tento stav není schopna sama vyřešit bez finanční dopomoci. Žádá o poskytnutí investiční dotace na rekonstrukci vodoléčby. Je doporučeno poskytnout příspěvkové organizaci Nemocnice Blansko na rekonstrukci vodoléčby příspěvek na investice ve výši 6 000 tis. Kč.
Finanční prostředky  budou pokryty ze zůstatku na účtech města k 31.12.2016.

Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 3522 Ostatní nemocnice 
+ 6 000 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet financování pol. 8117 Aktivní operace řízení likvidity 
+ 6 000 tis. Kč

65. schůze rady města konané dne 19. 9. 2017 – usnesení č. 15, 17
RO 26/2017
OKT, OHS, INV
a) Z rozpočtu MŠMT v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání na projekty využívající zjednodušené vykazování nákladů pro poskytnutí dotace ze státního rozpočtu byla poukázána neinvestiční dotace ve výši 255 256,80 Kč. Dotace je určena pro příspěvkovou organizaci Mateřská škola Blansko, Údolní 8. O uvedenou částku se zvýší rozpočet výdajů v § 3111 Mateřské školy. 

b) Z rozpočtu MF byla poukázána neinvestiční dotace na úhradu výdajů v souvislosti s přípravnou fází volby prezidenta ČR ve výši 30 tis. Kč. Čerpání uvedené dotace bude probíhat v § 6118 Volba prezidenta.   

c) Z rozpočtu Jihomoravského kraje bude poskytnuta účelová investiční dotace na realizaci projektu Změna B2017-ZÚR územního plánu Blansko v rámci dotačního programu „Dotace obcím na zpracování územních plánů“ ve výši 70 785 Kč. O uvedenou částku se zvýší rozpočet výdajů v § 3635 Územní plánování.
Zvyšuje se rozpočet příjmů v pol. 4111 Neinvestiční transfery z VPS
+ 30,0 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet příjmů v pol. 4116 Ost. neinv. přijaté transfery ze SR 
+ 255,3 tis. Kč
Zvyšuje se rozpočet příjmů v pol. 4222 Inv. přijaté transfery od krajů 
+ 70,8 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 3111 Mateřské školy 

+ 255,3 tis. Kč


Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 6118 Volba prezidenta 

+ 30,0 tis. Kč

Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 3635 Územní plánování 

+ 70,8 tis. Kč


RO 27/2017
OKT, ŽP 

a) Z rozpočtu MPSV bude poskytnuta dotace na úhradu platů a souvisejících odvodů na aktivní politiku zaměstnanosti za veřejně prospěšné práce za měsíc srpen 2017 ve výši

117 454 Kč. Finanční prostředky budou použity na úhradu platů pracovníků VPP a souvisejících    odvodů. O uvedenou dotaci bude snížena rozpočtovaná očekávaná dotace na VPP v nedaňových příjmech.

b) Z rozpočtu Ministerstva zemědělství byla poukázána neinvestiční dotace ve výši 127 375 Kč na činnost odborného lesního hospodáře podle § 37 odst. 6 a 7 lesního zákona. O uvedenou částku se zvýší rozpočet výdajů v § 1036 Správa v lesním hospodářství.

Zvyšuje se rozpočet příjmů v pol. 4116 Ost. neinv. přijaté transfery ze SR 
+ 244,9 tis. Kč
Snižuje se rozpočet příjmů v pol. 2329 v pol. 2329 Ostatní nedaňové příjmy 
  – 117,5 tis. Kč
Zvyšuje se rozpočet výdajů v § 1036 Správa v lesním hospodářství                           + 127,4 tis. Kč
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