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-
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Předkládá: Ing. Lubomír Toufar, v. r.



 starosta

V Blansku dne 17.10.2012

Upozornění společenstva kominíků

Společenstvo kominíků České republiky zaslalo na Městský úřad Blansko dopis, ve kterém upozorňuje na nekalé praktiky některých „podnikavců“ v souvislosti s platným nařízením vlády
č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Tento předpis sice obsahuje ustanovení o odborné způsobilosti osob oprávněných provádět revize a kontroly spalinových cest, které však někteří rádoby podnikatelé vlastnící živnostenský list na řemeslnou živnost Kominictví obcházejí tím, že si najímají další osoby bez oprávnění ke kominické činnosti a bez nezbytných odborných vlastností. Tyto osoby provádějí kominické služby neodborně, amatérsky a bez znalosti technologických předpisů, což ve svém důsledku může znamenat riziko jak pro zdraví, tak pro majetek občanů.

Z toho důvodu Společenstvo kominíků České republiky doporučuje všem občanům, v případě nabídek hromadné kontroly a čištění spalinových cest, důkladně prověřit odbornou způsobilost osob nabízejících tyto služby. K tomuto je možné použít např. internetové stránky společenstva www.skcr.cz dále www.AresRegistr.cz nebo tel.: 602 285 022.

Vzpomínkový akt k 94. výročí Dne vzniku samostatného československého státu

Město Blansko zve všechny občany na vzpomínkový akt k 94. výročí Dne vzniku samostatného československého státu, který se bude konat v neděli 28. října 2012 na náměstí Svobody. Oslava bude zahájena v 09:30 hodin koncertem Dechové hudby Blansko. V 10:00 hodin představitelé města a zástupci dalších organizací položí věnce k památníku obětí 1. světové války, význam
28. října 1918 pak připomene ve svém vystoupení starosta města Ing. Lubomír Toufar. 

Investiční akce IV.Q 2012

Dům s pečovatelskou službou Blansko, Pod Javory 32

V roce 2012 se provádí dvě části rekonstrukcí:

· 1. oprava nefunkční terasy, kdy se odstranily až na betonovou nosnou konstrukci veškeré stávající vrstvy, které nebyly opatřeny parotěsnou zábranou ani funkční hydroizolací, pravděpodobně již od doby její výstavby. Náklad celkem cca 850 tis. Kč vč. DPH. Způsob financování – rozpočet města, termín dokončení 10/2012

a

· 2. výstavba podporovaných bytů II. etapa, která řeší stavební úpravy spojené s vytvořením celkem 2 nových bytových jednotek z prostor, které původně nebyly určeny k bydlení.
Z dispozičního hlediska dojde k využití dnes již nepotřebných prostor - místností. Ve
2 nadzemním podlaží tak dojde ke stavebním úpravám, kdy z místnosti lékařské ordinace bude vytvořen byt 1+kk a rovněž tak z místnosti rehabilitace 1+kk. Náklad cca 800 tis. Kč vč. DPH. Způsob financování: dotace Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve výši 100%, termín realizace 09-10 2012.

Dětské hřiště Zborovce – I. etapa

Hlavní stavební část hřiště Zborovce byla dokončena v září t.r.. Náklady stavby první části, resp. etapy 1,1 mil. Kč, způsob financování – rozpočet města. Kromě prvků pro nejmenší a děti do 15 let zde budou i prvky pro dospělé. Hřiště bude otevřeno až v roce 2013, z důvodu založení trávníků, který je nutný nechat rozrůst. 

V dalších etapě, předpoklad 2013 budou doplněny akční prvky pro starší děti a v případě kladného ohlasu i další prvky pro dospělé.

Regenerace panelového sídliště Sever, Blansko – II. etapa

Od září propukla realizace II. etapy, v níž nejvýraznějším prvkem je hřiště v Horní Palavě, kde budou akční prvky pro teenagery (např. vzdušný scate) a dospělé – např. hřiště na petanque, basketbalový koš a další. Další opatření jsou obnova zeleně, rozšíření parkovacích stání, šlapákové cesty, mobiliář. 

Náklad stavby cca 4 mil. Kč vč. DPH, 75% dotace z Ministerstva pro místní rozvoj, zbytek rozpočet města.  Termín dokončení – říjen 2012.

Nedotačním stavebním objektem je zřízení dešťové zdrže na ulici Absolonova, která vyřeší zahlcování spodních nekapacitních úseků jednotné kanalizace. Náklad cca 950 tis. Kč.

Zkapacitnění jednotné kanalizace a odlehčovací komory Sloupečník, Blansko

„Svazek vodovodů a kanalizací“ měst a obcí (dále jen Svazek) ve spolupráci s Městem Blansko, realizuje posílení kapacity jednotné kanalizace, odlehčovací komory a odlehčovací stoky na ulici Sloupečník v Blansku. Přes tuto stoku je odkanalizováno 2/3 sídliště Zborovce a odstraní se problém se zatápěním přilehlých nemovitostí a tlakovému režimu gravitační stoky (nebudou vylétávat poklopy od šachet a nebude docházet k povrchovému odtoku znečištěných vod).

V současnosti je dokončena odlehčovací stoka, probíhají práce na jednotné kanalizaci. Dokončení prací je plánováno do konce listopadu 2012. 

Realizační náklad akce činí cca 6,7 mil. Kč, rozpočet Svazku a plusovost města.

Vyhlášení soutěže

Město Blansko dne 10.10.2012 vyhlásilo soutěž:

"3D modely - II. ročník 2012-2013", k níž podrobnosti jsou uvedeny v příloze.


Soutěž je opět vyhrazena pro žáky Základních škol v Blansku a tito budou v případě zájmu modelovat digitální modely Základní školy Salmova, rozhledny Veselice - Podvrší, galerie Ve Věži, památník K. Meineke u kostela Sv. Martina, Ježkův most a zříceninu hradu Blansek. 

Město Blansko do soutěže vyčlenilo celkem 20.000 Kč. 

Soutěž bude probíhat až do března roku 2013, čímž je vytvořen dostatečný prostor pro získání podkladů a vlastní modelování citovaných objektů.


V prvním ročníku této soutěže byl ze strany soutěžících kritizován nedostatečný časový fond, který se projevil zejména v menším množstvím zpracovávaných modelů i kvalitě zpracování některých soutěžních modelů.


Těšíme se na hojnou účast a soutěžní modely, které pomohou opět rozšířit 3D mapu města Blanska – viz:


http://www.blansko.cz/mesto-blansko/mapa3d 
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