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V Blansku dne 14.05.2014
Oprava požární nádrže v Těchově 

Ve druhé polovině uplynulého týdne byla vypuštěna voda z těchovské požární nádrže a od pondělí 12. května 2014 zahájila společnost MOYSES s. r. o. práce na stavbě „Těchov – oprava požární nádrže“. Uvedená nádrž se nachází v centrální části Těchova a její havarijní stav již ohrožoval sousední nemovitosti. Proto byla oprava nádrže dodatečně zařazena do rozpočtu města na rok 2014 v rámci rozpočtových opatření, která byla schválena na zasedání Zastupitelstva města Blansko dne 11. března 2014. Realizace stavby se předpokládá do konce měsíce června 2014.

Týden pro rodinu

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku se připojuje v rámci letošních oslav 20. výročí vyhlášení Mezinárodního roku rodiny k TÝDNU PRO RODINU, který se uskuteční ve dnech od 12. – 18. května 2014. 

Týden pro rodinu v Jihomoravském kraji bude slavnostně zahájen v pondělí 12. května v 10:30 h ve foyer odboru sociálních věcí na Žerotínově náměstí v Brně. Toto zahájení bude spojeno s prezentací vybraných organizací působících v oblasti rodinné politiky v JMK, jejichž činnost bude veřejnosti představena prostřednictvím výstavních panelů. Výstava potrvá do konce května. 
 

Každoročně (od r. 1994) je vyhrazen 15. květen Mezinárodnímu dni rodiny. Odráží důležitost, kterou mezinárodní společenství připisuje rodinám jako základním jednotkám společnosti, právě tak jako jeho zájem o situaci rodin ve světě.

Mezinárodní den rodin slouží k podnícení zájmu o celosvětové problémy a témata týkající se rodin. Pomáhá podporovat obecné vědomí rodinné problematiky a dává prostor pro šíření a propagaci příslušných aktivit. Den rodin se může stát silným mobilizujícím faktorem v zájmu rodin ve všech zemích, které využijí této příležitosti a podle svých možností vyjádří podporu rodinné problematice.

 
U příležitosti oslav rodiny se budou v daném květnovém týdnu v Jihomoravském kraji konat akce zaměřené právě na podporu rodin a prezentaci pro-rodinných aktivit. Více informací naleznete na www.rodinnapolitika.cz, v sekci Kalendář akcí. 

 
V Blansku proběhne 15. května akce pořádaná Oblastní charitou Blansko - Centrem „PRO“ ve spolupráci s Nemocnicí Blansko a VZP pod názvem DEN RODINY – Zdravá rodina je základ života. V rámci této akce bude připraveno pro rodiče s dětmi cvičení, výtvarné aktivity a také trasa s úkoly pro děti. Více informací se dozvíte na http://blansko.charita.cz/rodina/problansko/ratolest/. 
 

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku svou činností přispívá k utváření příznivých rodinných, partnerských a mezilidských vztahů a podporuje funkčnost a stabilitu rodin v regionu Blanenska a Boskovicka. Poskytuje odbornou pomoc lidem, kteří se ocitli v tíživé osobní, vztahové, rodinné nebo životní situaci, kterou nedokážou sami zvládnout. 

Kontaktovat nás můžete na adrese Sladkovského 2b, Blansko, tel. 516 413 524, 775 870 667 nebo e-mailem na poradna@blansko.cz. 

Uzavírka silnice Lipůvka - Nuzířov
  
V termínu od 19.05.2014 do 31.07.2014 proběhne úplná uzavírka krajské silnice při provádění rekonstrukce silnice č. II/379 od konce obce Lipůvka po začátek místní části obce Malhostovice-Nuzířov. Rekonstrukci silnice bude provádět společnost EUROVIA CS, a. s., odštěpný závod oblast Morava. 

 
Jedná se o následující silnici:
Silnice II/379 (Velká Bíteš-Tišnov-Blansko-Vyškov), v úseku od konce obce Lipůvka po začátek místní části obce Malhostovice-Nuzířov (směr Tišnov).
 
Objízdná trasa:  
1. Pro vozidla jejichž výška je pod 4,2 m: 
Malhostovice-Čebín-Kuřim-Lipůvka 
 
2. Pro vozidla  jejichž výška je nad 4,2 m:
Malhostovice-Čebín-Kuřim -Česká -Lipůvka 

- obousměrně   
 
Rozhodnutí o uzavírce vydává Městský úřad Tišnov, odbor dopravy.
 

37. ročník „Dopravní soutěž mladých cyklistů 2014“
Datum konání akce: 24.04.2014
Místo konání akce: DDH Blansko, ZŠ Salmova Blansko
Charakter – zaměření akce: Každoročně je v České republice vyhlašovaná dopravně výchovná akce Ministerstvem dopravy; Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a dalšími orgány a organizacemi - „Dopravní soutěž mladých cyklistů“, která je určena pro žáky 4 – 9 ročníků základních škol.
Výsledkem je podněcování a zvyšování zájmu žáků o dopravní výchovu, ověřování znalosti žáků - cyklistů, jejich dovedností v uplatňování pravidel silničního provozu v technice jízdy a první pomoci, přispívat ke zvýšení efektu výchovně-vzdělávací práce při dopravní výchově ve školách, ke správnému a bezpečnému chování žáků v provozu na pozemních komunikacích a ke snižování dopravní nehodovosti zaviněných školní mládeží. 

Podpora akce: Organizační příprava i technické zabezpečení bylo zajišťováno aktivem Besip Blansko. Vedle aktivního zapojení členů aktivu se na realizaci dále podíleli pracovníci Městského úřadu Blansko, Českého červeného kříže, Policie ČR, Městské policie a ZŠ Salmova Blansko. Z prostředků JMK byla tato akce podpořena částkou 6.982 Kč, a to ve formě věcných cen, občerstvení, sloužící na částečné pokrytí nákladů spojených s pořádáním této akce.
Průběh akce: Akce proběhla na dětském dopravním hřišti a v prostorách ZŠ Salmova za účasti 7 základních škol z obcí patřící do působnosti obce s rozšířenou působností Blansko, z toho 6 ZŠ se zúčastnilo v obou kategorií. Zúčastnily se jí čtyřčlenná družstva vítězů základních kol v I. a II. kategorii, jednalo se o žáky čtvrtých až devátých tříd. Celkem se akce zúčastnilo 76 žáků a 7 učitelů – pedagogický doprovod. Celkem 114 zúčastněných.
Jiné: Zvláště poděkování náleží ZŠ Salmova poskytující několik let důležité prostory a servis spojený se soutěží a autoškole - AŠ Pernica. Další velké díky patří také základním školám, které se pravidelně účastní dopravní soutěže a všem jednotlivcům podílejících se na organizaci a samozřejmě soutěžícím. Děkujeme JMK za poskytnutí finanční dotace a těšíme se na další spolupráci. 
Výsledky umístění v okresním kole:

I. kategorie – družstva      

1. místo ZŠ Dvorská, Blansko

2. místo ZŠ T.G.Masaryka, Blansko B

3. místo ZŠ Erbenova, Blansko  

Nejlepší jedinec: Jiří Kalvoda, ZŠ Dvorská, Blansko    

II. kategorie – družstva

1. místo Gymnázium Blansko A

2. místo ZŠ Dvorská, Blansko A

3. místo ZŠ Salmova, Blansko B
Nejlepší jedinec: Kateřina Fojtíková, Gymnázium Blansko 

Vítězové družstev se zúčastní dne 26.05.2014 krajského kola Jihomoravského kraje, které proběhne ve Vyškově. 

Za rok 2013 město hospodařilo na výbornou

Ze zákona 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, vyplývá pro obec povinnost nechat si přezkoumat hospodaření za uplynulý kalendářní rok. Hospodaření města přezkoumala odborná firma, na kterou se současně v průběhu roku město může obracet se svými dotazy z oblasti daní, účetnictví a hospodaření všeobecně. 

Předmětem přezkoumání jsou jednak údaje o ročním hospodaření města, a to jak v rámci rozpočtového hospodaření, tak v rámci hospodářské činnosti města, např. plnění příjmů a výdajů rozpočtu, náklady, výnosy, veškeré finanční operace, stav majetku, pohledávky, závazky apod. Rozsah přezkoumání je veliký. Počet účetních dokladů se pohybuje kolem 47 000. 

Předmětem přezkoumání však není jen účetnictví, ale i další oblasti jako je zadávání veřejných zakázek, hospodaření s majetkem města, nakládání s pohledávkami a závazky,  ručení za závazky jiných právnických osob, zastavování majetku  ve prospěch třetích osob, zřizování věcných břemen apod. 

Ověření správnosti je prováděno výběrovým způsobem na vybraném vzorku účetních operací. I tak prověření trvalo jeden měsíc. Při tom přezkum probíhá ve dvou fázích – jako předběžné přezkoumání a následně jako závěrečný přezkum hospodaření.

Při přezkoumání hospodaření města nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky ani žádná rizika a proto bylo hospodaření ověřeno bez výhrad. 

Kompletní zpráva o výsledku přezkumu bude součástí schvalování hospodaření města za rok 2013, které bude zastupitelstvo projednávat 10. června 2014. 
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