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 starosta
V Blansku dne 12.11.2014
Blanenské vítání sv. Martina 2014
Vítání sv. Martina, to je kultura, historie, zábava i gastronomie!
Celému víkendovému programu bude předcházet svatomartinská tvořivá dílna v Galerii města Blansko ve dnech 12. a 13. listopadu. Zde si zájemci budou moci vytvořit zdobenou svíci, lampion, nebo rytířskou helmu a také se něco dozví o svatomartinských zvycích.

Stalo se již dobrou tradicí, že první víkend po svatém Martinu projde blanenskými ulicemi pestrý historický průvod s patronem města, svatým Martinem na bílém koni, v čele. Letos se tak stane v neděli 16. listopadu, kdy je po celý den připraven bohatý program. V zámeckém parku proběhne slavnostní uvítání patrona města nejen oficiálními představiteli, ale i historickou osobností biskupa Jindřicha Zdíka, který tím, že v Blansku postavil takřka před 900 lety nejstarší kostel sv. Martina dal vlastně i prvotní základ dnešním svatomartinským slavnostem. Letos se uvítání patrona města zúčastní také delegace z partnerského města Scandiano (IT) a to především proto, že si právě připomínáme 50. výročí vzniku partnerství těchto dvou měst. A protože patronkou Scandiana je jiná „podzimní“ světice, svatá Kateřina, která přijala pozvání svého „kolegy“ sv. Martina k návštěvě Blanska, nebude v nedělním průvodu chybět ani ona...

Následovat bude velký řemeslný jarmark s kulturním programem. V jeho rámci se diváci mohou těšit třeba na historickou módní přehlídku, jezdeckou show skupiny Štvanci, pásmo písní a tanců folklorních souborů Drahan a Drahánek, kapelu Gnomus, kejklíře a sváteční podvečer bude v parku zakončen ohňostrojem. Avšak již v pátek a také v sobotu si jak blanenští občané, tak i návštěvníci  města, z pestré  nabídky akcí jistě vyberou. Čeká na ně koncert klasické hudby, posezení při cimbálovce, nebude chybět ani nedělní slavnostní bohoslužba. Pro děti je v sobotu podvečer připraven oblíbený světýlkový průvod zakončený tradičním přivítáním svatého Martina na farním dvoře. Po celý víkend bude také většina blanenských restaurací nabízet speciální svatomartinské menu. Neděle na zámku zas bude patřit svatomartinskému vínu a také ochutnávce italských produktů a specialit.

Akce se koná za podpory Jihomoravského kraje. Vstupné na nedělní program v zámeckém parku je stejné jako v předchozích letech, tj. v předprodeji za 30 Kč na místě samém za 50 Kč. Děti do 15 let, držitelé průkazů ZTP a všichni, kdo přijdou v historickém kostýmu mají vstup zdarma. 

Program 8. ročníku Blanenského Vítání sv. Martina 2014 

Pátek 14.11.2014
Kostel sv. Martina
13:00–17:00 h „Medové“ prohlídky věže kostela sv. Martina (svatomartinská medovina nebo medovo-perníkový čaj) 

Ve věži instalace výtvarníka Libora Bartoše.

19:00–22:00 h Noční prohlídky věže kostela

13:00–22:00 h Svatomartinský bar ve dvoře fary
Zámek Blansko
19:00 h Ensemble Fiorello – koncert barokní hudby „La Rosa barocca“
Sobota 15.11.2014
Informační kancelář
10:00 h  Blansko známé i neznámé - Komentovaná prohlídka města Blanska s průvodcem Pavlem Svobodou. Sraz u Blanenské informační kanceláře, Rožmitálova 6.
Kostel sv. Martina
09:00–17:00 h „Medové“ prohlídky věže kostela sv. Martina (svatomartinská medovina nebo medovo–perníkový čaj) 

Ve věži instalace výtvarníka Libora Bartoše.

09:00–22:00 h Svatomartinský bar ve dvoře fary

17:00 h Pochod světýlek ke kostelu sv. Martina z Centra „PRO“ (ul. Sladkovského)

17:00–18:00 h Na farním dvoře hraje Martini band

18:00 h Příjezd a přivítání sv. Martina na farním dvoře

17:00–20:00 h Svatomartinská kinokavárnička v podloubí na dvoře fary: videoprojekce o Via Sancti Martini nad šálkem horkého nápoje

19:00–22:00 h Noční prohlídky věže kostela
Katolický dům
20:00 h Tradiční Svatomartinské hody
Neděle 16.11.2014
Zámecký park
09:00 h Otevření řemeslného jarmarku v zámeckém parku – zabijačkové hody, teplé občerstvení, pochoutky z udírny, perníky, medovina, rukodělné výrobky a mnohé další
Kostel sv. Martina
09:00 h Slavnostní bohoslužba s poděkováním za dary země
nám. Svobody
10:00 h Fanfáry na počest sv. Martina (Pardubičtí pozounéři)
Farní dvůr u kostela sv. Martina 
10:00–11:00 h Svatomartinský bar ve dvoře fary

11:00 h Historický průvod od kostela sv. Martina do zámeckého parku

11:45 h Slavnost uvítání sv. Martina a jeho družiny v zámeckém parku
Program v zámeckém parku – moderuje Ondra Urban
12:00 h Polední vytrubování ze zámecké rotundy (Dobrušské žesťové sdružení)

12:15 h Středověká hudba v moderním podání (Gnomus)

13.20 h Historická módní přehlídka (Štvanci)

14:00 h Drahan a Drahánek, pásmo písní a tanců

15:00 h Kejklířské vystoupení a glass balance (Rudy Harden)

15:10 h Černobílá fantazie – jezdecká show (Štvanci)

15:50 h Kejklířské vystoupení a glass balance (Rudy Harden)

16:10 h Kat a jeho pomocníci – ukázky práva útrpného

16:30 h Prokletí pánů z Blanska – hraná pověst

17:00 h Svatomartinský ohňostroj odpálený z terasy u Zámecké Sýpky

Katolický dům
18:00 h Beseda u cimbálu (cimbálová muzika Grajcar)

Doprovodný program
Zámecké sklepení

Vinný sklípek – vína svatomartinská i svařená, hudební doprovod Pepka Harmonikáře

Zámecký park

Jízda na koních a další atrakce pro děti

Zámek Blansko

Mimořádné prohlídky historických interiérů s výkladem ve 13:00 h, 14:00 h a 15:00 h

Nádvoří Zámku Blansko

Zámecký košt vín (ochutnávka více jak 100 vzorků od moravských vinařů) 

Cesta u Zámecké sýpky

Půjčovna vozítek Segway

Farní dvůr
Průběžně (pátek a sobota 15.–16.11.2014) venkovní expozice řezbářské scenérie „Legenda o Martinově plášti“ a výstava o životě sv. Martina a svatomartinských tradicích (SSGŠ Blansko)

Změna programu vyhrazena!

Výstava v Městském klubu důchodců

Dne 2. prosince 2014 se v 15:00 hodin v klubovně Městského klubu důchodců uskuteční za účasti zástupců vedení města vernisáž výstavy Kouzlíme s barvami – Snění na hedvábí. Průvodní slovo přednese pan Miloš Bacík, předseda samosprávy MKD. V průběhu vernisáže vystoupí s hudebním vystoupením Laura Jirků ze ZUŠ Blansko. Výstava potrvá do 5. prosince 2014. Výstavu je možno navštívit v provozní době MKD od 09:00 do 16:00 hod.
Kurz trénování paměti a rozvoje myšlení pro seniory a jejich vnoučata

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy obdržela v letošním roce finanční dotaci v rámci dotačního řízení Jihomoravského kraje zaměřeného na podporu prorodinné politiky v obcích. V rámci této dotace je pořádán interaktivní kurz pro seniory a jejich vnoučata, bude dovybaven Family point nacházející se v budově Městského úřadu na Náměstí republiky 1 a dále vytištěny letáky informující o prorodinných organizacích na Blanensku, které budou volně dostupné na Městském úřadě, informačním centru Blanka, na webových stránkách, aj.
Kurz trénování paměti a rozvoje myšlení pro seniory a jejich vnoučata
Poradna pro rodinu připravila speciální kurz určený seniorům od 60 let a jejich vnoučatům a pravnoučatům ve věku 5–11 let.

Kurz je pro účastníky bezplatný. 

Dospělí účastníci si pomocí praktických cvičení osvojují používání paměťových technik a ověřují si, že jejich paměť je stále funkční. Děti si hravou formou procvičují zejména pozornost, soustředění, paměť, rychlost a vnímání a zároveň upevňují svoje sociální dovednosti ve skupině.
 

V kurzu, který začal v září, se schází menší skupinka seniorů a jejich vnoučat. V přátelské atmosféře se schází každé úterý v podvečer 1x za 14 dní. Každá lekce je jinak tematicky zaměřená: procvičujeme různé kognitivní funkce a druhy paměti (slovní zásoba, pozornost, krátkodobá a dlouhodobá paměť). Součástí jednotlivých lekcí je také představení mnemotechnik, tj. technik pro snadnější zapamatování, které si senioři na pestrých cvičeních vyzkoušejí. Frekventanti kurzu již vědí, jak si zapamatovat množství informací pomocí vytváření asociací, kategorizace, jak si zapamatovat čísla apod. Nyní nás čeká již poslední „rozlučková“ lekce, kde se zaměříme na budování mozkové kapacity.

Děti – vnoučata – paralelně a následně společně se seniory trénují hravou formou dovednosti vhodné pro komplexní vývoj myšlení, porozumění, paměti, vnímání. Navíc mají společný zážitek s babičkou či dědou. 

Podrobné informace o službách poradny naleznete na internetové adrese www.blansko.cz/poradna. Telefonický kontakt na Poradnu pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy je 516 413 524, 775 870 667.
Kácení dřevin rostoucích mimo les
V těchto dnech začínají na odboru životního prostředí Městského úřadu Blansko přibývat žádosti o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les, které jsou neklamným znamením, že nastává období vegetačního klidu dřevin, které obecně trvá od počátku listopadu do konce března následujícího roku. Příslušné formuláře „Žádostí o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les“ jsou k dispozici buď přímo na odboru životního prostředí anebo v podatelně městského úřadu na nám. Republiky 1 či na internetových stránkách města Blansko.

Obecně platí, že o kácení dřevin může místně příslušný úřad požádat vlastník pozemku, na kterém předmětná dřevina roste nebo nájemce pozemku se souhlasem jeho vlastníka. Vlastní žádost obsahuje jméno a adresu žadatele včetně data narození, doložení vlastnického či nájemního vztahu žadatele k pozemkům i dřevinám, specifikaci dřevin určených ke kácení (druh, počet, velikost plochy keřových porostů včetně situačního nákresu, obvod kmene stromu ve výšce 130 cm nad zemí) a zdůvodnění žádosti. Důvodem k pokácení dřeviny však není kupříkladu stínění nemovitosti anebo padání listí do střešních okapových žlabů. 

Pro úplnost je nutno uvést, že pokácet dřevinu rostoucí mimo les bez povolení místně příslušného úřadu může každá osoba, která je vlastníkem a současně uživatelem pozemku, a to pouze v případě, že se jedná o strom, jehož obvod kmene ve výšce 130 cm nad zemí je menší než 80 cm. Bez povolení lze vykácet keřové porosty o souvislé ploše do 40 metrů čtverečných. Současně však musí být splněna podmínka, že dřeviny nenáleží do významného krajinného prvku, nerostou ve zvláště chráněném území a nepatří k památným stromům. 

Nově od 1. listopadu tohoto roku také nepodléhá povolení kácení ovocných dřevin rostoucích na pozemcích v zastavěném území, které jsou evidovány v katastru nemovitostí jako druh pozemku zahrada, zastavěná plocha a nádvoří nebo ostatní plocha se způsobem využití pozemku zeleň. 

V uplynulém období vegetačního klidu na přelomu let 2013/2014 vydal odbor životního prostředí MěÚ Blansko celkem 20 rozhodnutí k pokácení 61 kusů stromů rostoucích mimo les na území města Blansko a jeho městských částí. Za pokácené dřeviny bylo nařízeno provedení náhradní výsadby v celkovém počtu 97 kusů stromů a 21 m2 keřových porostů. Převážnou část žadatelů, asi 80%, tvořily právnické osoby, nejvíce stromů bylo pokáceno v rámci přípravy a realizace akcí regenerace sídliště Sever – II. etapa, parkoviště u Aquaparku a u nádraží ČD. Dále odbor životního prostředí vydal i 2 rozhodnutí, kterými požadované kácení dřevin rostoucích mimo les zakázal. Důvodem zákazu kácení dřevin byl jejich dobrý zdravotní stav.

Dokončení investiční akce „Blansko – Těchov, lokalita “Na Slunku”, rekonstrukce místní komunikace”

Ve 41. týdnu byla dokončena stavba „Blansko – Těchov, lokalita “Na Slunku”, rekonstrukce místní komunikace”, kterou realizovala společnost elitbau s. r. o.  Předmětem byla rekonstrukce cca 120 m místní komunikace s asfaltovým povrchem v šířce od 3 do 5 m vč. konstrukčních vrstev. Celkové náklady této akce byly 622.208 Kč vč. DPH.

Upozornění provozovatelům potravinářských podniků

Upozorňujeme podnikatele – provozovatele potravinářských podniků – tj. např. veřejný nebo soukromý podnik, ziskový nebo neziskový, který vykonává činnost související s jakoukoli fází výroby, zpracování a distribuce potravin, maloobchod, tj. manipulace s potravinami nebo jejich zpracování, skladování, prodej nebo dodávky konečnému spotřebiteli, provozy veř. stavování, závodní jídelny, restaurace, obchody, distribuční centra supermarketů a velkoobchodní prodejny, držení potravin nebo krmiv za účelem prodeje včetně nabízení k prodeji jakož i prodej, distribuce a další formy převodu  jako takové apod. (viz § 3 písm. i) zák. 110/1997 Sb. a čl. 6 odst. 2 nař. (ES) 852/2004 o hygieně potravin) na povinnost oznámit Státní zemědělské a potravinářské inspekci v listinné podobě nebo způsobem umožňujícím dálkový přenos dat zahájení, změny nebo ukončení výkonu předmětu činnosti nejpozději v den kdy tyto skutečnosti nastaly.

Podrobnější informace lze nalézt na stránkách Státní zemědělské a potravinářské inspekce – www.szpi.gov.cz, včetně registračního formuláře „Oznámení provozovatele potravinářského podniku o zahájení/ukončení výkonu předmětu činnosti“. Vyplněný formulář se zasílá územně příslušnému inspektorátu v místě sídla firmy.
Zpráva o realizaci akce BESIP s finanční podporou CSPSD
Název akce: „Poskytování první pomoci při dopravních nehodách“.
Charakter – zaměření akce: Dne 30.10.2014 uspořádal Aktiv BESIP při Městském úřadu Blansko dopravně bezpečnostní akci pod názvem „První pomoc při dopravních nehodách“. Jak již z názvu vyplývá, byla tato dopravně bezpečnostní akce zaměřena na znalosti, dovednosti a schopnosti řidičů motorových vozidel, poskytnout v případě dopravní nehody první pomoc zraněným osobám.
Podpora akce: Tuto akci pořádal Aktiv BESIP při MěÚ Blansko, ve spolupráci s Českým červeným křížem Blansko a Policií České republiky Blansko. Z prostředků CSPSD byla tato akce podpořena částkou 3.000 Kč, a to ve formě finančních prostředků, sloužících na částečné pokrytí nákladů spojených s pořádáním této akce.
Průběh akce: Celá akce probíhala ve spolupráci s Policií České republiky, která v rámci prevence prováděla dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu, kdy namátkově zastavovala řidiče, u nichž prováděla kontrolu dokladů potřebných k řízení vozidla a kontrolu, jestli není řidič ovlivněn alkoholem, či jinou návykovou látkou. 

Další organizací, která s Aktivem BESIP na této dopravně bezpečnostní akci spolupracovala a jíž patří obrovský dík nejen za poskytnutí cvičného materiálu, ale především za profesionální přístup jejího člena, byl Český červený kříž Blansko. Její člen p. Jiří Kučera řidiče informoval o tom, jakým způsobem poskytnout první pomoc u zranění, která se nejčastěji vyskytují při dopravních nehodách. K teorii potom přidal i praktickou ukázku jakým způsobem první pomoc poskytnout. Následně měli řidiči možnost, pod bedlivým dohledem tohoto zdravotníka, sami si prakticky vyzkoušet nově nabyté vědomosti a dovednosti. V případě, že něco dělali špatným způsobem, byli zdravotníkem upozorněni na nesprávnost jejich počínání a usměrněni tak, aby jejich poskytování první pomoci zraněné osobě bylo účelné a smysluplné.

Řidičům, kteří absolvovali tento „minikurz“ v poskytování první pomoci, Aktiv BESIP Blansko daroval drobné upomínkové předměty, které mají přispět ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích v následujícím podzimním a zimním ročním období.

Podle ohlasu řidičů, kteří se této dopravně bezpečnostní akce zúčastnili, mají akce stejného, či podobného zaměření svůj smysl a mohou tak dopomoci ke snížení smutných statistických čísel, která vypovídají o stále vysokém počtu usmrcených a zraněných na našich silnicích. Vzhledem k tomuto kladnému ohlasu řidičů, chce Aktiv BESIP při Městském úřadu v Blansku i na dále pokračovat v této tradici a minimálně jednou ročně dopravně bezpečnostní akci obdobného ražení uspořádat.

Děkujeme CSPSD za poskytnutí finanční dotace, dále také firmě TOP AUTOSALON s. r. o., Blansko za poskytnutí prostor pro konání celé akce, ČČK Blansko a PČR Blansko za participaci a těšíme se na další spolupráci při organizaci podobně zaměřených preventivních akcí, přispívajících ke snížení nehodovosti, ale především k počtu usmrcených na našich pozemních komunikacích.
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Název akce: „Beseda se seniory na téma „Senioři jako účastníci provozu na pozemních komunikacích“.

Charakter – zaměření akce: Tato akce byla určena pro seniory, v rámci podzimní preventivní kampaně, která má za úkol propagaci používání reflexních prvků, při pohybu po pozemních komunikacích za snížené viditelnosti. Kromě výše uvedeného byla do obsahu této besedy zahrnuta další témata, jako vystavování posudků zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel, dále představeny hlavní rizikové faktory, související s nastávajícím podzimním a zimním obdobím na našich silnicích a také to, jakým způsobem je co nejlépe zvládnout a eliminovat tak jejich negativní účinky pro provoz na pozemních komunikacích. Besedu obohatili také členové Českého červeného kříže Blansko, kteří si připravili pro seniory praktickou ukázku první pomoci, u nejčastějších typů poranění při dopravních nehodách, načež si mohli senioři, pod dohledem těchto pracovníků, sami prakticky vyzkoušet poskytnutí první pomoci. Velkým přínosem byla také účast zástupce dopravní policie ČR, který seniory seznámil s nejčastějšími příčinami dopravních nehod a rovněž s tím, jak se chovat bezprostředně po dopravní nehodě, jestliže jsou účastníky takové události, popř. jejími svědky. Na závěr besedy byla otevřena diskuse, která ukázala na mnohé problémy, které v současné době v našem regionu trápí seniorskou populaci. 

Podpora akce: Na této akci se podílel Aktiv BESIP při MěÚ Blansko. Z prostředků Centra služeb pro silniční dopravu byla podpořena částkou 3.000 Kč, a to ve formě finančních prostředků, sloužících na částečné pokrytí nákladů spojených s pořádáním této akce. Výše uvedená organizace rovněž poskytla i věcný dar, v podobě brožury „Senioři v dopravě“. Na akci participoval také Český červený kříž Blansko a Policie ČR Blansko.

Průběh akce: Akce se zúčastnili senioři z blanenského regionu. Po úvodním přivítání účastníků besedy, pracovníci Aktivu BESIP začali s vlastní besedou, v jejímž rámci byla prodiskutována výše uvedená témata. V rámci této besedy se senioři aktivně zapojovali v rámci jednotlivých diskutovaných bloků. V rámci diskuse upozorňovali na problémy, se kterými se jako senioři potýkají při účasti v provozu na pozemních komunikacích. Diskuse tak byla velice podnětná a zajímavá, protože ukázala na celou řadu problémů, které na první pohled nemusí být pro lidi v produktivním věku nijak významné, zatímco našim seniorům komplikují výrazně jejich život. Pomohli tak svými diskusními příspěvky k odhalení mnoha problémů, na které se v dalších obdobích bude i Aktiv BESIP Blansko zaměřovat tak, aby tyto problémy, týkající se seniorské populace, byly co nejvíce eliminovány nebo zcela odstraněny. Po ukončení besedy, každý ze seniorů dostal od Aktivu BESIP Blansko malý dárek v podobě reflexních prvků a informační brožury s názvem „Senioři v dopravě“, jako poděkování za účast na besedě a věcnou diskusi nad problematikou seniorů v rámci jejich účasti na pozemních komunikacích.

Děkujeme Centru služeb pro silniční dopravu za poskytnutí finanční dotace a také Českému červenému kříži Blansko a Policii ČR Blansko, za spolupráci při realizaci akce a poskytnutí materiálního zabezpečení. Všem uvedeným institucím tímto ještě jednou děkujeme a těšíme se na další spolupráci při organizaci podobně zaměřených preventivních akcí, přispívajících ke snížení nehodovosti, počtu usmrcených a zraněných na našich pozemních komunikacích.
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Uzavírka silnice II/379 při provádění rekonstrukce v průtahu města Blansko – místní části Lažánky
Od 30.10.2014 je povoleno prodloužení částečné uzavírky krajské silnice při provádění rekonstrukce silnice II/379 v průtahu města Blansko – místní části Lažánky. Rekonstrukci provádí společnost OHL ŽS, a. s., IČ: 46342796, Burešova 938/17, 660 02 Brno–střed, a to do 20.12.2014.

Jedná se o silnici II/379 (Velká Bíteš-Tišnov-Blansko-Vyškov) v km 43,068 - 45,540, tj. v úseku celém průtahu města Blanska – místní části Lažánky.
Stavební úřad vede dále správní řízení ve věci žádosti o úplnou uzavírku uvedené silnice II/379 v km 42,955 – 45,473, tj. v úseku průtahu města Blansko – místní části Lažánky (od části „Márovky“ - po křižovatku se silnicí III/379 21, která bude ve směru Vilémovice-Jedovnice průjezdná) pro veškerá vozidla mimo vozidel integrovaného systému k přímému zásahu. Důvodem je pokládka živic na silnici II/379 v rámci stavby opravy silnice II/379 Lažánky-průtah. 
Délka uzavírky:  cca 2,500 km.
Objízdná trasa:  Pro veškerou silniční dopravu  bude vedena po silnici II/379, III/374 44, III/379 22 a  zpět na silnici II/379, tj. Blansko-Olomučany-Rudice, obousměrně. 

Délka objížďky:  cca 12,5 km. 
Doba trvání: 
Termín: od 22.11.2014 (sobota) do 23.11.2014 (neděle).
                          Termín: od 29.11.2014 (sobota) do 30.11.2014 (neděle).
U uvedené silnice se dále předpokládají následující omezení:

· V průběhu měsíce prosince 2014 bude realizována ještě úplná uzavírka silnice v průtahu Lažánek (sobota-neděle) z důvodu demontáže mostního provizorního objektu.

· Přes období od 20.12.2014 do 03/2015 budou Lažánky průjezdné v režimu s omezením do 6 tun. Důvodem je provedení živic pouze v podkladových vrstvách, kde by při větší tonáži docházelo k deformaci podloží a podkladních vrstev.

· Zahájení prací se předpokládá v 03/2015 podle klimatických podmínek s tím, že stavba bude ukončena do 06/2015.

O výše uvedených opatřeních bude veřejnost včas informována. 
Vánoční strom

Vánoční strom, který bude stát na náměstí Republiky, v letošním roce věnovali městu Blansku manželé Rejdovi z Olomučan. Jedná se o asi 10 m vysoký stříbrný smrk. Ten bude na náměstí instalován dne 24.11.2014. Slavnostní rozsvícení proběhne dne 28.11.2014. Strom bude nazdoben z větší části novou výzdobou. 
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