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 starosta
V Blansku dne 15.10.2015
Kdo a jak zajistí správnou „kontrolu komínů“ na zimní období
Městský úřad Blansko, odbor Obecní živnostenský úřad upozorňuje vlastníky a uživatele staveb, bytových i nebytových prostor na povinnosti, vyplývající z nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Toto nařízení vymezuje podmínky, jejichž splněním je podmíněna možnost označit provoz spalinové cesty a spotřebiče paliv za vyhovující z hlediska požární bezpečnosti.

Konkrétně musí být splněny následující podmínky:

· kontrola, čištění a revize spalinové cesty, čištění spotřebiče paliv a vypalování komína je provedena způsobem podle tohoto nařízení vlády (§ 2, 3, 5 a 8),

· kontrola, čištění a revize se provede ve lhůtách podle tohoto nařízení vlády (§ 4,příloha č. 1),

· při čištění, kontrole nebo revizi nejsou shledány závady.

Kontrolu, čištění a revize spalinové cesty smí provádět odborně způsobilé osoby. Osobou odborně způsobilou pro provádění kontrol a čištění spalinové cesty je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví, osobou odborně způsobilou pro provádění revizí je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví, a zároveň revizním technikem komínů, specialistou bezpečnosti práce-revizním technikem komínových systémů nebo revizním technikem spalinových cest. Po provedení čištění anebo kontroly se vydává písemná zpráva s předepsanými náležitostmi.

Vzhledem k tomu, že mezi poskytovateli těchto služeb se mohou vyskytovat i osoby bez odborné způsobilosti, je vhodné si předem tuto skutečnosti ověřit náhledem do veřejně přístupných rejstříků. Živnostenský rejstřík je dostupný na stránkách Ministerstva průmyslu ČR na adrese www.rzp.cz, databáze odborně způsobilých osob kominíků-revizních techniků jsou dostupné na internetový stránkách Společenstva kominíků České republiky na adrese www.skcr.cz.
Ukončení provozu vodních děl
Ve druhé polovině měsíce října bude ukončen provoz fontán „Nová Punkva“ na nám. Republiky, pítka na ulici Rožmitálova a kašen na nám. Svobody i v zámeckém parku. Před zazimováním bude provedena jejich nezbytná údržba a znovuzprovoznění vyjmenovaných vodních děl se v příštím roce, s ohledem na příznivé klimatické podmínky, předpokládá v průběhu druhé poloviny měsíce dubna.

Náhradní rodinná péče v roce 2015
Výchova dětí a péče o jejich příznivý vývoj je především právem a povinností obou rodičů. Ne všichni rodiče se však chtějí nebo mohou o své děti starat. V situacích, kdy děti nemohou z nejrůznějších důvodů vyrůstat v harmonickém prostředí vlastní rodiny, je třeba hledat optimální formu náhradní rodinné péče.

Do náhradní rodinné péče patří osvojení, pěstounská péče, pěstounská péče na přechodnou dobu, poručnictví, svěření dítěte do péče jiné osoby odpovědné za výchovu. Těmito formami stát zabezpečuje rodinné prostředí pro opuštěné děti.

Do osvojení jsou zařazovány děti, u kterých rodiče podepsali souhlas s osvojením nebo děti, o které rodiče neprojevili po určitou dobu zájem. Osvojením vzniká mezi osvojencem a osvojitelem vztah shodný se vztahem mezi biologickými rodiči a vlastními dětmi. O osvojení rozhoduje příslušný soud na základě návrhu žadatelů o osvojení.

Nezastupitelné místo v náhradní rodinné péči má pěstounská péče. Je to forma státem řízené a kontrolované dlouhodobé náhradní rodinné výchovy zabezpečované též z jeho strany hmotnou podporou. O svěření do pěstounské péče se uvažuje u dětí, u nichž z nejrůznějších důvodů není možno provést jejich osvojení. Příčiny pro něž nemohou biologičtí rodiče řádně plnit svá rodičovská práva a povinnosti, musí být dlouhodobého charakteru. Pěstounská péče má přednost před umístěním do ústavů, a to z důvodu zásadního práva dítěte vyrůstat v rodinném prostředí. Soudním rozhodnutím nezanikají právní vztahy dítěte k jeho původní rodině. Mezi pěstounem a dítětem nevznikají pěstounskou péčí příbuzenské vztahy.

Po dobu trvání pěstounské péče je pěstoun nositelem práv a povinností rodičů v oblasti výchovy dítěte. V ostatních věcech patří tato práva biologickým rodičům, pokud mají rodičovskou odpovědnost. Biologickým rodičům také zůstává právo stýkat se s dítětem, pokud není soudem vysloven zákaz styku. 

Dále může soud na návrh orgánu sociálně-právní ochrany dětí svěřit dítě do pěstounské péče na přechodnou dobu osobám, které jsou zařazeny do evidence osob vhodných k výkonu pěstounské péče na přechodnou dobu, a to například na dobu, po kterou nemůže rodič ze závažných důvodů dítě vychovávat, dobu, po jejímž uplynutí může matka dát souhlas k osvojení nebo po kterou může rodič souhlas k osvojení dítěte odvolat a dobu do nabytí právní moci rozhodnutí soudu o tom, že souhlasu rodičů k osvojení není třeba. 

Žadatelé, kteří chtějí získat dítě do osvojení či pěstounské péče, si musí na příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností podat žádost, ve které vyjádří své představy o dítěti. Vyplní tiskopisy a předloží požadované doklady. Po zkompletování všech dokladů je rodina navštívena sociální pracovnicí odboru sociálních věcí k provedení sociálního šetření v rodině. Kopie celého spisového materiálu je odeslána na Krajský úřad Jihomoravského kraje v Brně, kde je provedeno psychologické vyšetření psychologem a žadatelům je uložena povinnost zúčastnit se přípravy k přijetí dítěte do rodiny. 

V roce 2015 eviduje orgán sociálně-právní ochrany dětí 34 pěstounských rodin a 5 pěstounských rodin na přechodnou dobu. V roce 2015 byly podány 2 žádosti žadatelů o zařazení do evidenci osob vhodných stát se osvojiteli, 2 žádosti o pěstounskou péči a 1 žádost o zařazení do evidence osob vhodných stát se pěstouny na přechodnou dobu. 

Od ledna 2015 do současné doby byly 3 děti umístěny do pěstounské péče a 1 dítě do pěstounské péče na přechodnou dobu. 

Zprostředkování osvojení a pěstounské péče mohou provádět pouze krajské úřady a Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí se sídlem v Brně. Ostatní právnické či fyzické subjekty mohou pouze na základě pověření vyhledávat osoby nebo děti vhodné pro náhradní rodinné péče
Druhá splátka poplatku za komunální odpad 2015
Oznamujeme občanům, že jsou distribuovány složenky na platbu poplatku za komunální odpad – druhá část poplatku u vícečlenných rodin (dva a více), včetně případné dlužné částky. Splatnost poplatku je k 31.10.2015. Poplatek je možno uhradit složenkou na poště, bankovním převodem nebo v hotovosti na pokladně v budově MěÚ na náměstí Republiky v přízemí budovy. 

Současně připomínáme, že pracoviště pro správu poplatku je již více než rok přemístěno do budovy na náměstí Republiky. Na jednom místě můžete provést jak platbu poplatku v pokladně, tak si vyřídit veškeré záležitosti s poplatkem spojené. Doporučujeme všem občanům zavedení tohoto poplatku do sdruženého inkasa obyvatel (SIPO). Pokud je platba provedena přes SIPO je bez poplatku za převod peněz.
Dále upozorňujeme občany, že veškeré změny spojené se změnou trvalého pobytu (přistěhování, odstěhování, změna pobytu v rámci města), narozením dítěte, případně úmrtí člena rodiny nemusí hlásit na MěÚ. Systém správy poplatku je propojen s evidencí obyvatel. Je nutné hlásit jen případnou změnu příjmení (vdané ženy), požadavek na připojení dítěte ke společné platbě za rodinu a to zejména v případě, kdy je příjmení dítěte rozdílné od příjmení matky a dále rozdělení rodiny v případě rozvodu, nebo sloučení platby za manžele v případě sňatku, a dalších požadavků na sloučení a rozdělení plateb (přiřazení prarodičů, družky-druha atd.).

Vzpomínkový akt k 97. výročí Dne vzniku samostatného československého státu
Město Blansko zve všechny občany na vzpomínkový akt k 97. výročí Dne vzniku samostatného československého státu, který se bude konat ve středu 28. října 2015 na náměstí Svobody. Oslava bude zahájena v 09:30 hodin koncertem Dechové hudby Blansko. V 10:00 hodin představitelé města a zástupci dalších organizací položí věnce k památníku obětí 1. světové války, význam  28. října 1918 pak připomene ve svém vystoupení starosta města. 
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