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Územní plán Blansko

 
V podkladech 13. zasedání zastupitelstva města Blansko 25.06.2013 je zařazen bod, který otevírá možnost projednání skupiny Návrhů na pořízení Změny ÚP Blansko před režimem pravidelné aktualizace ÚP Blansko. Jedná se o výjimečný krok, protože při projednání a vydání Územního plánu Blansko v roce 2011 byla stanovena i nadále platná zásada, že nebudou pořizovány samostatné Změny této dokumentace, ale že všechny uplatněné Návrhy na pořízení Změn ÚP Blansko budou soustředěny do podkladů aktualizace ÚP Blansko v roce 2015. Tam má být komplexně posouzeno naplňování ÚP Blansko, včetně definování možností a potřeb území, a mají zde být stanoveny cíle územního plánování pro další období. Obsahově širší materiál byl iniciován požadavkem developera projektu obytné zástavby za sídlištěm Zborovce, který chce bezodkladně rozšířit zastavitelné plochy o část navazujících, původně vymezených zastavitelných ploch. Uplatněný Návrh na Změnu ÚP Blansko byl dán do souvislosti s přímou podporou Města Blansko tomuto konkrétnímu projektu, která byla schválena Zastupitelstvem města Blansko v září minulého roku. Celý problém má poměrně široké funkční, majetkové a ekonomické souvztažnosti, výrazně přesahující původní předmět řešení Územního plánu sídelního útvaru Blansko z roku 1998 ve stavu po vydání Změny B35 v polovině roku 2008. V rámci projednání Změny ÚP Blansko proto bude m. j. otevřena otázka úprav dopravní a technické infrastruktury předřazeného a navazujícího území a bude řešeno zapojení navazujících ploch rekreace v lokalitě Za Zborovcem. Na celkový význam a ekonomiku tohoto projektu bude mít zřejmě výrazný vliv zejména to, v jaké šíři se podaří do zastavitelných ploch bydlení zapojit plochy rekreace navazující na upravovaný komunikační skelet, který investuje Město Blansko. Vlastníci zde situovaných pozemků, kteří by měli zájem o intenzifikaci využití výstavbou objektů bydlení, by se měli o přípravu podkladů zajímat, zapojit se do jednání se sousedy apod. Konkrétní prostorové a technické řešení bude nalezeno projektantem dílčí části Změny ÚP Blansko, jejímž zadavatelem bude Město Blansko zastoupené odborem INV. Vzhledem k situaci ve všech dotčených částech území zřejmě nedojde k zásadnějšímu ovlivnění nastavených ekonomických vztahů a ohrožení již realizovaných investic. I nadále rovněž platí, že ÚP Blansko je pro období nejbližších let dimenzován s dostatečnou rezervou a potřebám území vyhovuje. 

Nájemní smlouvy honiteb

 

Ke konci se již blíží výběrová řízení na další desetiletý pronájem honiteb státního podniku Lesy České republiky, s. p. Na území obce s rozšířenou působností Blansko se jedná o 11 honiteb z celkového počtu 28 honiteb, z nichž devět vlastní přímo Lesy České republiky, s. p. a dvě honitby  spoluvlastní v rámci honebního společenstva. Honitby se vydražují za nejvýhodnější finanční nabídku a poté se na ně uplatňuje opční právo. Dvě honitby již mají nové nájemce, u dalších dvou honiteb ještě neskončilo výběrové řízení a zbývajících sedm honiteb má stejné nájemce jako v předchozím desetiletém období. 

Dlužno konstatovat, že finanční nároky na nájem honiteb stále stoupají, nejedná se jenom o přímý pronájem za honitbu, ale zejména o stále zvyšující se nároky na úhradu škod způsobených zvěří nejen na lesních kulturách, ale zejména na zemědělských pozemcích. Zemědělci stále více pěstují u nás nepůvodní zemědělské plodiny, v poslední době zejména kukuřici a řepku. V uvedených monokulturách zvěř nachází bezpečný úkryt i dostatek potravy a díky tomu je obtížně lovitelná. Výše škod, kterou uplatňují zemědělské podniky na uživatelích honiteb, každým rokem narůstá. Úhrada škod se jeví náročná zejména v polních honitbách, které užívají myslivecká sdružení. Pro obyčejné myslivce se tak myslivost stává koníčkem, který pomalu začíná přesahovat jejich finanční možnosti. I zmíněná myslivecká sdružení letos uzavírala nové desetileté nájemní smlouvy s honebními společenstvy.

Projekt akcí v přírodě pokračuje

Touha dětí a dospívající mládeže po neobyčejných zážitcích končí často pácháním trestné činnosti nebo zneužíváním návykových látek. Záměrem projektu Dobrodružství je dětem ukázat, že dobrodružství lze zažít i jinak. Je lepší negativním jevům předcházet, než pak následně napravovat vzniklé škody. 

Program víkendových akcí v rámci projektu prevence kriminality je určen klientům oddělení sociálně – právní ochrany dětí Městského úřadu Blansko. Probíhá kontinuálně už více než po desítku let a jak samotný název „Dobrodružství“ napovídá, aktivity zahrnuté do jeho realizace vytváří možnost zažít vedle běžných tábornických činností také prvek dobrodružství, romantiky, někdy i určitého pocitu rizika. Program je cíleně zaměřen, není volen nahodile. Obecným cílem je změna postojů i příprava na úspěšnější zvládání zátěžových situací. V prostředí přírody a kolektivu se tak víkendové pobytové akce stávají pro zúčastněné nevšedním zážitkem, prostorem pro sociální učení, často také místem potřebného získání důvěry v sebe a ostatní lidi. K zajímavým činnostem probíhajících pod vedením zkušených instruktorů občanského sdružení Horizont tak opakovaně patří například horolezectví či speleologie. Letošní rok již tradičně na jaře zahájila třídenní výprava do Moravského krasu, kde nechyběla návštěva veřejnosti jinak nepřístupných jeskyní. Přípravy na letní šestidenní táboření v Rychlebských horách právě probíhají. Na dvacítku kluků a holek a jejich pedagogický doprovod čeká etapová hra „Návrat do království Keltů“.

Projekt realizovaný v součinnosti Městského úřadu Blansko a Sdružení Horizont, o. s. v letošním roce opět získal finanční podporu z rozpočtu Jihomoravského kraje. 

Blanenské projekty uspěly

V rámci 9. výzvy MAS se výrazně prosadily i projekty z Blanska.

Výběrová komise a Programový výbor Místní akční skupiny Moravský kras o. s. na svých jednáních dne 04.06.2013 vybrali a schválili k podpoře 30 projektů podaných v 9. výzvě realizace Strategického plánu Leader Nové výzvy a nové příležitosti pro Moravský kras. Protože od letošního roku je členem MAS Moravský kras i město Blansko, mohlo se v rámci této výzvy ucházet o finanční podporu s vlastními projekty také, a stejně tak mohli učinit blanenští podnikatelské a další subjekty sídlící na území města.

Podporu MAS na základě toho získal především blanenský projekt obnovy souboru sedmi historických litinových soch z 19. století. Díky dotaci, přesahující 360 tisíc korun, budou v příštím roce zrestaurována torza čtyř soch umístěných na nádvoří zámku a tří na Wanklově náměstí. Sochy budou podle dochované původní dokumentace odborně ošetřeny a doplněny o nově vyrobené chybějící části a detaily. (Např. hlavy, ruce, křídla, zbraně, amfory apod.) Takto opravené sochy se posléze vrátí na své původní místo a stanou se integrální součástí nové zámecké venkovní expozice, i veřejného prostoru Wanklova náměstí, aby obyvatelům a návštěvníkům města trvale připomínaly slavnou historii blanenské umělecké litiny. Hodnotitelé u tohoto projektu ocenili především jeho přímou vazbu na tradiční výrobní obor z regionu, který nemá na celé jižní a střední Moravě obdoby.

Vedle opravy litinových soch uspělo z blanenských projektů také zrestaurování ikonostasu v dřevěném kostelíku, ale i soukromý podnikatelský záměr, totiž rekonstrukce apartmánu a vybudování wellness služeb v jednom z blanenských penzionů. Celkově získají jen tyto tři projekty v souhrnu finanční podporu ve výši přibližně 740 tisíc korun.

V rámci 9. výzvy ovšem uspěly i další žádosti, které slouží zachování kulturních tradic a rozvoji cestovního ruchu na Blanensku a v Moravském krasu. I díky podpoře ze strany MAS tak například vznikne Muzeum včelařství Moravského krasu ve Vavřinci nebo nové wellnes centrum v Olomučanech. Rekonstrukce se zase dočká kaplička Panny Marie ve Křtinách a opraveno bude také koupaliště ve Sloupě.

Třicet vybraných projektů čeká ještě proces formální registrace na Státním zemědělském intervenčním fondu (SZIF), který je akreditovanou platební agenturou - zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. Kompletní seznam projektů podpořených ze strany MAS Moravský kras lze nalézt na www.mas-moravsky-kras.cz.

Kontroly rekreačních středisek

Jako každoročně v letních měsících budou provádět pracovníci kontrolního oddělení Odboru Obecní živnostenský úřad neohlášené kontroly, zaměřené na kontrolu podnikatelů, podnikajících v rekreačních oblastech - Jedovnice, Sloup, Moravský kras, Blansko. Kontroly jsou plánovány rovněž společně s pracovníkem ČOI Brno a budou zaměřeny především na dodržování zákona č. 451/1991 Sb. o živnostenském podnikání, ve znění pozdějších předpisů a na dodržování zákona č. 634/1991 Sb. o ochraně spotřebitele ve znění pozdějších předpisů a to u stánkových prodejců, hostinských provozoven a občerstvovacích zařízení.

Při živnostenských kontrolách, realizovaných v provozovnách, ve kterých je prodáván alkohol bude standartně prováděna kontrola značení prodávaného alkoholu (tj. povinnost značení lihu ve spotřebitelském balení kontrolní páskou) a povinnost označení míst prodeje alkoholických nápojů umístěním textu o zákazu prodeje alkoholických nápojů osobám mladším 18ti let. V souvislosti s problémy, týkajícími se šíření alkoholických nápojů obsahujících nepovolené množství metylalkoholu se kontroly zaměří rovněž na zdroje, resp. způsob nabytí prodávaného zboží včetně kontroly náležitostí, kterými musí být nabývací doklady k alkoholu opatřeny. 

Rozšíření možnosti  cestování s občanským průkazem 
Dnem 21. června vešla v platnost novela zákona o cestovních dokladech č. 159/2013 Sb., na kterou navázalo sdělení č. 166/2013 Sb. Ministerstva zahraničních věcí o zveřejnění seznamu států, do nichž lze překročit vnější hranici s občanským průkazem.

Jsou to tyto státy:

Albánská republika

Bosna a Hercegovina

Černá Hora

Chorvatská republika

Kosovská republika

Makedonská republika

Srbská republika
