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V Blansku dne 13.10.2016
Výměna svítidel veřejného osvětlení

Město Blansko bude v letošním roce pokračovat v započatých výměnách svítidel veřejného osvětlení. Na tuto akci město získalo dotaci z Programu EFEKT Ministerstva průmyslu a obchodu ve výši 1.400.000 Kč, což je 50 % z celkových nákladů. 
Zhotovitelem zakázky je firma JICOM, spol. s r. o. Svítidla budou vyměněna na sídlišti Písečná, v lokalitě okolo ulice Masarykova, a v průmyslové zóně. Celkem se bude jednat o 298 ks svítidel. 
Celá akce bude dokončena do konce měsíce listopadu. Přesný harmonogram bude uveřejněn později. 
Plánované opravy

V následujících dnech je plánovaná oprava úrovňových železničních přejezdů, včetně výměny výstražníků a pohonu závor, při vypnutí zabezpečovacího zařízení: 

· úrovňový železniční přejezd silnice III. třídy číslo 374 35 (Blansko–Spešov–Rájec) v kilometru silnice cca 2,583 v průtahu  obce Spešov, od 21.10.2016, 21:45 hodin do 24.10.2016, 04:45 hodin,
· úrovňový železniční přejezd silnice III. třídy číslo 379 37 (Kateřina–Olešná–Blansko) v kilometru silnice cca 5,492 v průtahu města Blansko, směr Olešná, od 28.10.2016, 21:45 hodin do 31.10.2016, 04:45 hodin. 

Bezpečnost vozidel na železničním přejezdu bude zajištěna dopravními značkami a dle předpisu SŽDC sníženou rychlostí drážních vozidel na 10 km/h a houkáním při jízdě přes přejezd. 

Ukončení provozu vodních děl

Ve druhé polovině měsíce října 2016 bude ukončen provoz fontán „Nová Punkva“ na nám. Republiky, pítka na ulici Rožmitálova a kašen na nám. Svobody i v zámeckém parku.
Před zazimováním bude provedena jejich nezbytná údržba a znovuzprovoznění vyjmenovaných vodních děl se v příštím roce, s ohledem na příznivé klimatické podmínky, předpokládá v průběhu druhé poloviny měsíce dubna.

Upozornění podnikatelům poskytujícím spotřebitelské úvěry

Zákonem č. 258/2016 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o spotřebitelském úvěru se od 01.12.2016 vylučuje činnost „poskytování a zprostředkování spotřebitelského úvěru a činnost akreditovaných osob podle zákona upravujícího spotřebitelský úvěr“ z živnostenského podnikání. Předmět podnikání „Poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru“ se zrušuje.
Zákon č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru účinný od 01.12.2016 zapracovává příslušné předpisy Evropské unie, zároveň navazuje na přímo použitelný předpis Evropské unie a upravuje činnost některých osob oprávněných poskytovat a zprostředkovávat spotřebitelský úvěr, včetně činnosti těchto osob v zahraničí, práva a povinnosti při poskytování a zprostředkování spotřebitelského úvěru a působnost správních orgánů v oblasti poskytování a zprostředkovávání spotřebitelského úvěru.
Přechodná ustanovení zákona o spotřebitelském úvěru se týkají osob, kterým ke dni nabytí účinnosti zákona o spotřebitelském úvěru trvalo oprávnění k provozování živnosti vázané „Poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru“, nebo k provozování živnosti volné. 
Podnikatelé mají 3 měsíce na to, aby České národní bance (ČNB) oznámili, že hodlají poskytovat nebo zprostředkovávat spotřebitelský úvěr. Po marném uplynutí těchto 3 měsíců (tj. k 01.03.2017) jim oprávnění zanikne. ČNB oznámí živnostenskému úřadu do 4 měsíců ode dne nabytí účinnosti zákona – tedy do 01.04.2017 osoby, které se přihlásily k tomu, že hodlají v poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru pokračovat v režimu nové právní úpravy. Živnostenské oprávnění podnikatelů k poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru však zanikne nejpozději uplynutím 18 měsíců ode dne nabytí účinnosti zákona o spotřebitelském úvěru, tedy 01.06.2018.
Vzpomínkový akt k 98. výročí 
Dne vzniku  samostatného československého státu

Město Blansko zve všechny občany na vzpomínkový akt k 98. výročí Dne vzniku samostatného československého státu, který se bude konat v pátek 28. října 2016 na nám. Svobody. Oslava bude zahájena v 09:30 hodin koncertem Dechové hudby Blansko. V 10:00 hodin představitelé města a zástupci přizvaných organizací položí věnce k památníku obětí 1. světové války, význam  28. října 1918 pak připomene ve svém proslovu starosta města.

Burza středních škol 2016

Kulturní středisko města Blanska v letošním roce opět pořádá burzu středních škol – na burze se představí jak školy blanenské, tak školy z regionu i školy mimo region. Srdečně jsou zváni nejen žáci 9. a 8. ročníků základních škol, jejich rodiče, pedagogové, ale také široká veřejnost, která se zajímá o vývoj a nabídku středního školství na Blanensku i okolí.
Čas konání: 04.11.2016 od 08:30 hodin do 16:30 hodin. 

Místo konání: Dělnický Dům Blansko.


Blanenské Vítání sv. Martina 2016

Deset let ve znamení kultury, historie, zábavy i gastronomie!

Celé jedno desetiletí, tak dlouho Blansko slaví vždy nejbližší víkend po svátku sv. Martina  příjezd patrona zdejšího kostela a celého města. Vítání svatého Martina se od nesmělých prvních krůčků  vyšvihlo mezi nejvýznamnější  kulturní a společenské události  podzimu nejen v našem regionu. Jubilejní desátý ročník by měl být odrazem této skutečnosti. A protože si letos Blansko připomíná také 880 let od první písemné zmínky bude také tomu přizpůsoben program svátečního víkendu od 11. do 13. listopadu 2016.

V pátek 11.11.2016 se v 19:00 v hudebním salonu zámku uskuteční koncert klasické hudby a naopak Dělnický dům večer rozvibrují rockové skladby kapely Harlej.

V sobotu  12.11.2016 se letos poprvé uskuteční v Blansku od 11 do 16 hodin v Rekreační oblasti Palava Svatomartinská soutěž Českého poháru v zimním plavání za účasti otužilců z celé ČR.  
Milovníci vína a gastronomie se zase mohou těšit na Svatomartinský košt. Ten se koná od 12:00 hodin na Wanklově náměstí a je pořádán za finanční podpory Města Blansko. Košt bude zaměřen na slavnostní otevření svatomartinského vína a jeho degustaci. Kromě svatomartinského se bude degustovat i mladé, přívlastkové a jakostní víno od moravských vinařů a bude zpestřen několika hudebními vystoupeními. Hrát bude cimbálová muzika Grajcar, O5 a Radeček a také HD ACOUSTIC. Na rozdíl od loňského roku je vstup na košt zdarma.
V sobotu podvečer je také především pro děti připraven oblíbený světýlkový průvod zakončený tradičním přivítáním svatého Martina na farním dvoře. Tisíce malých i velkých návštěvníků tak mají poprvé možnost posvítit svému patronu a jeho bělouši na jeho dlouhou cestu z nebes a zazpívat mu na uvítání sborově Martinskou píseň, kterou může slyšet právě jen tady v Blansku.
I v neděli 13. listopadu je po celý den připraven bohatý program. Po slavnostní mši vyjede od kostela historický průvod v čele se svatým Martinem a jeho družinou. V zámeckém parku pak proběhne uvítání patrona města nejen oficiálními představiteli, ale i historickými osobnostmi biskupa Jindřicha Zdíka a Kanovníka vyšehradského. Ten první v Blansku postavil takřka před 900 lety nejstarší kostel sv. Martina a druhý zas pro změnu bouřlivé události kolem této stavby zaznamenal ve svém Letopise. Oba tak dali vlastně i prvotní základ dnešním svatomartinským slavnostem. Svatý Martin a obě historické osobnosti se také zúčastní představení nového nástěnného kalendáře města Blansko na rok 2017, nazvaného „Blansko s nadhledem“. Jak už název napovídá, půjde o letecké fotografie města a jeho místních částí.

Následovat bude velký řemeslný jarmark s kulturním programem. V jeho rámci se diváci mohou těšit třeba novou jezdeckou show skupiny Štvanci, pásmo písní a tanců folklorního souboru  Drahánek, bubeníky Wild Sticks, lidovky Jožky Šmukaře a sváteční podvečer bude v parku zakončen unikátní světelnou fantazií a závěrečnou laserovou show. 

Věříme, že z pestré nabídky si blanenští občané i návštěvníci města jistě vyberou. Po celý víkend bude také většina blanenských restaurací nabízet speciální svatomartinské menu. Doprovodný program výstav, komentovaných prohlídek nebo vystoupení trubačů bude probíhat v Centru svatého Martina u kostela na Starém Blansku, v zámku i na dalších místech ve městě. 

K uspořádání Vítání sv. Martina spojují tradičně svoje síly Město Blansko, Kulturní středisko města Blanska, Farnost sv. Martina, Muzeum Blanenska, učitelé a studenti Střední gastronomické školy s. r. o. skauti, soukromé subjekty a mnozí další. Na zajištění hladkého průběhu celé akce spolupracuje od jejího vzniku i Městská policie Blansko a v letošním roce poprvé i jízdní jednotka Policie ČR. 

Vítání svatého Martina se také stále víc vymyká jiným běžným akcím tohoto druhu. Patří totiž k největším v republice nejen rozsahem kulturního, zábavního a gastronomického programu, ale má navíc i svůj duchovní rozměr. Svatý Martin se zde stává pro místní i návštěvníky skutečným symbolem. Symbolem vzájemné pospolitosti, dobré vůle, radosti ze života i ochoty bojovat za správnou věc. Snad právě pro tuto svou atmosféru je blanenská akce vyhledávána návštěvníky nejen z regionu, ale i z brněnské aglomerace a sousedních krajů. Ne náhodou se už tradičně koná i za podpory Jihomoravského kraje. 

Vstupné na nedělní program v zámeckém parku se už léta snažíme udržet na velmi příznivé úrovni, tj. v předprodeji za 30 Kč na místě samém za 50 Kč. Přitom děti do 15 let, držitelé průkazů ZTP a všichni, kdo přijdou v historickém kostýmu mají již od prvních ročníků vstup zdarma. 

Přijměte tedy naše srdečné pozvání v listopadu do Blanska, města přezdívaného Brána Moravského krasu! Jistě se přesvědčíte, že tato brána je všem návštěvníkům a poutníkům vždy otevřena dokořán. 
Veškeré podrobnosti k programu lze nalézt na: http://martin.blansko.cz/
Změna programu vyhrazena!
Mediálními partnery jsou mimo jiné Český rozhlas Brno a Magazín My Face.

Vítání svatého Martina je registrovaným zážitkovým regionálním produktem Moravského krasu.

Den otevřených dveří na domech s pečovatelskou službou
V rámci Týdne sociálních služeb, který probíhal v celé České republice od 03.10. do 09.10.2016 uspořádala Pečovatelská služba Města Blansko „Den otevřených dveří‟. Akcí jsme chtěli poukázat, jak pečovatelská služba pomáhá seniorům a jejich rodinám zvládat obtížné životní situace a další aktivity, které pro seniory a osoby blízké zajišťují sociální pracovníci a pečovatelky této služby.

V současnosti využívá pečovatelskou službu zajišťovanou Městem Blansko cca 425 seniorů z Blanska a okolí. Téměř jedna třetina jich žije v domech s pečovatelskou službou. Jejich průměrný věk je 81 roků. 

Stárnoucí člověk, který přichází do naší služby se často musí smířit s vlastní minulostí, přijmout  hranice  svých  nových možností, zvládnout se postupně rozloučit s tím, čeho  si  vážil,  co mu přinášelo  radost  a  k čemu se často intenzivně upínal. 

Život každého z nás je zdravější díky zapojení do společenských vztahů a aktivit. Aktivity, které v pečovatelských domech zajišťujeme, pomáhají seniorům nacházet smysl života, uchovat si soukromí, navyklý způsob života, zůstat v kontaktu s rodinou, přáteli, vrstevníky i když už jim síly nestačí zvládnout vlastní domácnosti i péči o sebe. Duchovní podpora, kterou zprostředkováváme, posiluje vyrovnanost, trpělivost, pokoru, vnitřní svobodu.

Prostřednictvím dnů otevřených dveří se snažíme širší veřejnosti i studentům umožnit nahlédnout do života seniorů v domech s pečovatelskou službou a ukázat pomoc a podporu, kterou pracovníci pečovatelské služby zajišťují. Možnost prohlédnout si prostory domů s pečovatelskou službou a získat informace k této službě nabízíme celoročně. 

Kdo se nebyl podívat osobně, může se pokochat alespoň prostřednictvím fotodokumentace.

Snažíme se práci dělat co nejlépe, tak abychom zůstali dostupní pro každého, který naši službu bude potřebovat. Podrobnější informace o službě lze získat přímo od sociálních pracovníků, odboru sociálních věcí, oddělení sociálních služeb. Zde jsou evidování také žadatelé o byty v domech s pečovatelskou službou.  
Důležitou vizitkou je vyjádřená spokojenost rodin a radost klientů, což nás velmi těší. Poděkování patří všem zaměstnancům, kteří o seniory pečují.
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