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V Blansku dne 27.11.2014
Uzavření Městské knihovny Blansko
Městská knihovna Blansko bude v období vánočních a novoročních svátků od středy 24.12.2014 do čtvrtka 01.01.2015 uzavřena. Provoz knihovny pro veřejnost bude opět zahájen v pátek 02.01.2015.

Rušení hazardu
Po měsících čekání na rozhodnutí ministra financí Ing. Andreje Babiše v rozkladech, které provozovatelé Interaktivních videoloterních zařízení (dále jen IVT) podali jako reakci na rozhodnutí ministerstva financí zrušit udělená povolení pro jejich provoz ve městě Blansko, se ve městě konečně odstraňují první IVT. 

K dnešnímu dni byl z rozhodnutí ministerstva financí ukončen provoz téměř čtvrtiny všech IVT v Blansku. Další budou následovat.

Dne 13.10.2014 nabylo účinnosti první rozhodnutí o zrušení povolení IVT na území města, dne 11.11.2014 následovala účinnost druhého rozhodnutí. Celkově byl ukončen provoz 26 herních zařízení 2 provozovatelů celkem na 6 adresách provozoven ve městě.

Pracovníci odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy ve spolupráci s Městskou policií postupně uskutečňují kontroly v dotčených provozovnách. Doposud nebylo zjištěno nedodržení rozhodnutí o zrušení. Kontroly na místě budou pokračovat i nadále.

Plošný zákaz provozování hazardu ve městě Blansku platí od 01.11.2013, VHP byly zakázány o 2 roky dříve.

Proč musí být alergeny označeny v jídelníčku 
Stále se zvyšuje počet lidí s alergickými projevy po konzumaci potravin. Některé látky obsažené v potravinách mohou mít pro zdraví člověka zcela fatální následky. O přítomnosti alergenů by měli být informování vedle odborníků a kontrolních orgánů především jejich spotřebitelé. Evropská komise hledala kompromis v označování balených a nebalených potravin. Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1169/2011 ze dne 25. října 2011 o poskytování informací o potravinách spotřebitelům byl vydán přesný seznam látek a produktů vyvolávajících alergie nebo nesnášenlivost.

S účinností od 13. prosince 2014 platí toto nařízení také v ČR a ukládá stravovacím provozům povinnost označovat alergeny obsažené v nabízených pokrmech. Povinností stravovacích provozů je zároveň předem informovat strávníky o alergenních složkách v potravě. 

S ohledem na toto nařízení Pečovatelská služba Města Blansko ve spolupráci s dodavatelem jídel pro seniory Vývařovnou Volf uvádí od prosince 2014 v jídelníčku u jednotlivých jídel toto číselné označení. 

Alergeny jsou očíslovány, označeny pod každým pokrmem. Jejich souhrnný seznam je každému strávníkovi dostupný na webových stránkách města Blansko www.blansko.cz a dále u pracovníků pečovatelské služby, na nástěnkách Městského klubu důchodců, v domech s pečovatelskou službou nebo přímo na Vývařovně Volf, K. J. Mašky 2, Blansko.

Každá změna receptury bude znamenat změnu přepisem, či doplněním čísla alergenu v jídelníčku (například mimořádné dochucení sojovou omáčkou, zahuštění moukou a pod.). O případných dalších změnách budou strávníci včas předem informováni.

Je třeba podotknout, že strávníci, kteří netrpí alergií na potraviny, se značením nemusí zásadně zabývat.

V závěru uvádíme seznam potravinových alergenů s číslem označení v jídelníčku vývařovny Volf, které podléhají legislativnímu označování:

1. Obiloviny obsahující lepek,

2. Korýši a výrobky z nich,

3. Vejce a výrobky z nich,

4. Ryby a výrobky z nich,

5. Podzemnice olejná (arašídy) a výrobky z nich,

6. Sójové boby (sója) a výrobky z nich,

7. Mléko a výrobky z něj,

8. Skořápkové plody a výrobky z nich (všechny druhy ořechů),

9. Celer a výrobky z něj,

10. Hořčice a výrobky z ní,

11. Sezamová semena (sezam) a výrobky z nich,

12. Oxid siřičitý a siřičitany – v koncentracích vyšších než 10 mg, ml/kg, l, vyjádřeno SO2,

13. Vlčí bob (lupina) a výrobky z něj,

14. Měkkýši a výrobky z nich.

Střípky z vodního hospodářství
V průběhu celého roku 2014 bylo prováděno plošné čištění dešťových vpustí, které se zanášejí splachem inertních posypových materiálů používaných v zimním období a v dalších ročních obdobích splaveninami po vydatnějších deštích. Souhrnná výše vynaložených finančních prostředků na uvedené čištění letos činila 500 tisíc Kč. Termín dalšího plošného čištění se předpokládá v březnu anebo dubnu 2015, v případě příznivých klimatických podmínek by bylo možno začít již v měsíci únoru 2015.   

Před začátkem zimního období se počátkem měsíce listopadu 2014 provedlo vyčištění sedimentačních nádrží, jejich funkčnost se v průběhu roku pravidelně monitoruje.

Tak jako každý rok byl koncem měsíce října 2014 ukončen provoz fontán, kašen a pítka, které jsou zazimovány a jejich opětovného spuštění se předpokládá na konec měsíce dubna 2015.
Úpravy středu města
Tento týden proběhla jednání mezi zástupci Města Blansko a architektem Habinou o východiscích pro zpracování studie úprav prostoru, který vznikne v centru města Blansko po odstranění hotelu DUKLA. 
Tento krok je nezbytný, protože aktuálně platný regulační plán od ateliéru RAW byl na počátku roku 2002 ovlivněn rozhodnutím samosprávy budovu hotelu stabilizovat a i přes pochopitelný odpor projektanta byl takto nakonec upraven, projednán a schválen. 
S větším časovým odstupem se zástupci Města Blansko rozhodli hledat jiné, od původní koncepce odlišné řešení, které nebude postaveno na masivní investici, pro kterou v současnosti nejsou příznivé podmínky. Bude hledáno koncepční řešení pro přechodné období.
Doporučení k vánočním nákupům 
V souvislosti s blížícími se vánočními svátky a s tím spojenými vánočními nákupy, na základě poznatků z dozorové činnosti kontrolních pracovníků OŽÚ Blansko opětovně upozorňujeme  zákazníky, aby při uskutečňování nákupů vždy sami vyžadovali po obchodnících doklad o zakoupení zboží a o poskytnutí služby. Ze zákona totiž není povinností obchodníka vždy vydávat doklad o zakoupení zboží, resp. poskytnutí služby – tento doklad je povinen vydat obchodník pouze na vyžádání zákazníka. Dále doporučujeme zkontrolovat údaje na dokladu o zakoupení zboží, který musí obsahovat označení podnikatele obchodní firmou, popř. názvem nebo jménem a příjmením, identifikačním číslem, datum prodeje zboží nebo poskytnutí služby, druh zboží nebo služby  a cenu. 

Zákazník tak může předejít nepříjemným situacím, které by jej čekaly při reklamaci zboží v případě, že nemá k dispozici doklad, kterým prokáže zakoupení výrobku u konkrétního prodejce. Odpovědnost za vady prodané věci je řešena v občanském zákoníku. Na zpětvzetí bezvadné zakoupené věci (jako např. nevhodný dárek) oproti vrácení  finanční hotovosti nemá zákazník ze zákona právo. Tuto službu zákazníkovi poskytují některé obchodní řetězce, popř. záleží na dohodě s prodejcem.

Na Městském úřadě Blansko je zřízena Českou obchodní inspekcí poradenská a informační služba (provozní doba každou lichou středu v měsíci od 09:00-15:00 hodin, tel. č. 516 775 425), kde  mohou zákazníci s pracovníkem ČOI konzultovat postupy v případě reklamace.
Výměna svítidel veřejného osvětlení
Město Blansko se rozhodlo, že začne provádět obnovu starých svítidel veřejného osvětlení. Nahrazována budou převážně svítidla, která jsou již vzhledem ke svému stáří méně účinná. Nově budou instalovány svítidla s elektronickým předřadníkem a úspornější výbojkou, takže dojde
i k úspoře elektrické energie. 
Upozornění občanům, kteří dosud neuhradili poplatek za odvoz odpadů za rok 2014
Oznamujeme občanům, že mají do konce roku poslední možnost zaplatit poplatek za komunální odpad bez navýšení. 
V lednu 2015 bude provedena kontrola nezaplacení místního poplatku za  provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a případný nezaplacený poplatek za rok 2014 může být navýšen až na trojnásobek stanovené částky v souladu s §11 zákona č. 565/1990 Sb, o místních poplatcích, v platném znění a vyhláškou Města Blansko č. 6/2012 v platném znění. 
V případě neuhrazení poplatku bude dále postupováno v souladu se zákonem č. 280/2004 Daňový řád, v planém znění, se všemi negativními dopady na dlužníky.
Zpráva BESIP – „Kdo je vidět vyhrává“
Dne 21.11. 2014 proběhla v budově Policie České republiky v Blansku, dopravně bezpečnostní akce pod názvem „Kdo je vidět vyhrává“. Akce byla určena především pro děti předškolního           a školního věku a byla zaměřena, tak jak z jejího názvu vyplývá, na bezpečnost chodců a jejich ochranu při chůzi za snížené viditelnosti. Této akce se rovněž zúčastnili pracovníci Městského úřadu Blansko, Odboru vnitřních věcí, Aktivu BESIP, kteří výrazně přispěli ke zkvalitnění celé akce, což pozitivně kvitovali nejen její účastníci, ale i hlavní organizátor, kterým byla právě Policie České republiky. Celé akce se také osobně zúčastnil koordinátor BESIPu pro Jihomoravský kraj, který kladně ohodnotil nejen smysluplnost této akce, ale i její organizační a personální zajištění.

Strážník dopadl pachatele loupežného přepadení
V pátek 14. listopadu kolem třiadvacáté hodiny se strážníkovi Městské policie Blansko podařilo zadržet ozbrojeného pachatele loupežného přepadení. K události došlo tak, že v inkriminované době strážník vykonávající službu se nacházel v prostoru benzínové čerpací stanice v Blansku na ulici Svitavská. Krátce na to vstoupil do provozovny muž maskovaný kapucí a brýlemi, zamířil přímo k pultu obsluhy a pod pohrůžkou použití nože požadoval vydání finanční hotovosti. Při svém jednání si zřejmě nevšiml přítomného strážníka, který se nacházel  opodál v místnosti. Zatímco obsluha stanice byla donucena lupičem vydat z pokladny peníze, strážník pohotově využil situace a ozbrojeného pachatele za pomocí donucovacích prostředků odzbrojil a spoutal. Zákrok strážníka byl natolik precizní, že překvapený zloděj se ani nezmohl na aktivní odpor a skončil v rukou následně přivolaných příslušníků Policie ČR, která muže obvinila z trestného činu loupeže.  Důležité také je, že při události nebyl  nikdo zraněn. Třiadvacetiletému muži tak hrozí až deset let trestu odnětí svobody.
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