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Blíží se konec platnosti parkovacích průkazů pro osoby se zdravotním postižením

Jak jsme již informovali dříve, ve Sbírce zákonů byl dne 4.10.2011 vydán nový prováděcí předpis – vyhláška č. 290/2011 Sb., kterou se mění vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 30/2001 Sb., kterou se provádí pravidla provozu na pozemních komunikacích a úprava a řízení provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Obsahem novely vyhlášky je zavedení nového dokladu “Parkovací průkaz označující vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou“ (nové označení 07 CC šestimístné číslo), který nejdéle do konce roku 2012 nahradí stávající zvláštní označení pro parkování (01 AA šestimístné číslo). Původní označení vozidla přepravující osobu těžce zdravotně postiženou je platné do 31.12.2012, pokud nemá držitel v průkazu ZTP nebo ZTP/P uvedeno dřívější datum. 
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Nové speciální označení 07 vydává příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností osobě, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P s výjimkou postižených úplnou nebo praktickou hluchotou. Speciální označení 07 opravňuje k parkování na vyhrazeném parkovišti, podle právního režimu členského státu EU, v němž se držitel tohoto označení zdržuje.
K výměně parkovacího průkazu je nutné předložit průkaz ZTP nebo ZTP/P, občanský průkaz, stávající označení vozidla 01 a 1 ks fotografie o rozměru 35x45 mm odpovídající současné podobě držitele parkovacího průkazu. Doba platnosti nového parkovacího průkazu se stanovuje shodně s datem platnosti průkazu ZTP nebo ZTP/P, nejdéle však do 31.12.2015. Výměna parkovacího průkazu je zdarma.

Městský úřad, odbor sociálních věcí, vydal k 31.10.2012 celkem 966 nových parkovacích průkazů, z toho 899 průkazů bylo vyměněno, 51 průkazů vydáno držiteli průkazu ZTP nebo ZTP/P poprvé
a 16 průkazů vydáno za ztracený průkaz.
Jak proběhl cyklus besed „NOVÁ“ RODINA
Během října a listopadu 2012 proběhlo celkem 5 besed s rozličnou tématikou dotýkající se rekonstruovaných rodin.
Rekonstruované rodiny jsou ty, které vznikají nově po rozpadu původní rodiny rozvodem, úmrtím jednoho z rodičů, nebo jde o neúplnou rodinu svobodného rodiče, který vytvoří nový rodinný svazek.

V rámci menší skupiny se mohli rodiče dozvídat nové informace, inspirace pro běžný život
 i specifické situace v běhu života „nových“ rodin. Mohli si uvědomovat svoji vlastní situaci a také, což považovali za nejcennější, sdílet zkušenosti vzájemně.

Besedy byly zaměřeny na tato témata vývoje „nové rodiny“, zvyků, tradic a rituálů, specifických situací jako je seznámení dítěte s novým partnerem, oslovování, pojetí výchovy nevlastního rodiče v prvních fázích vztahu. Účastníci si zmapovali své role v rámci „nové“ rodiny, zachytili příběh rodiny do symbolů (tzv. renogram). Věnovali jsme se sourozeneckým konstelacím, dítěti v pubertálním věku, aj.

Pro realizování tohoto cyklu besed a aktivit pro rekonstruované rodiny obdržela poradna finanční prostředky v rámci dotačního programu Jihomoravského kraje „Podpora pro-rodinné politiky na úrovni obcí“ pro rok 2012. Besedy byly bezplatné.

Byly také vytištěny informativní letáky o pro-rodinných službách v Blansku určené široké veřejnosti, které jsou volně dostupné v poradně nebo na Městském úřadě Blansko, nám. Republiky 1, odbor sociálních věcí.

V případě zájmu o danou tématiku se můžete obrátit na Mgr. Radku Šebelovou a Mgr. Hanu Pelčákovou Kubecovou – psycholožky pracující v Poradně, které besedy vedly.

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy, Blansko, 

Sladkovského 2b(blízko Nemocnice Blansko), tel: 516 413 524, 775 870 667
poradna@blansko.cz, www.blansko.cz/poradna
Svatebčané se mohou těšit na novou obřadní síň v Blansku
V pondělí 19.11.2012 byly zahájeny stavební práce I. etapy rekonstrukce radnice nám. Svobody 3, spočívající v rekonstrukci obřadní síně dle architektonického návrhu Ing. arch. Moniky Sirné z firmy ABRAS s. r. o.. Vlastní dílo však bylo zahájeno mnohem dříve (nepočítaje v to, s omluvou, a ne menší důležitostí, vlastní projekční přípravu), výrobou uměleckého mobiliáře, osvětlení a prosklené reliéfní stěny z umělecké dílny a dle návrhu sochaře a sklářského výtvarníka pana Valéra Kováče, s jehož prací je možné se mimo jiné seznámit v blízkém okolí a to v kapli sv. Václava a sv. Anežky České v obci Šošůvka. Obřadní síň bude dokončena v tomto roce. 

V roce 2013 bude pokračováno II. etapou a to rekonstrukcí vestibulu radnice a vytvořením chybějícího zázemí této obřadní síně - tzn. šatny, toalety.
Občané horní části Těchova se dočkají nového chodníku
Ve středu 28.11.2012 budou zahájeny udržovací a přípravné práce na chodníku v horní části Těchova. Díky kladnému a pragmatickému přístupu Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje, která umožnila zúžení krajské vozovky, můžeme vybudovat první etapu chodníku v téměř celé délce v šířce 1,5m. V příštím roce bude jednak tento chodník dokončen (nebude-li přirozeně dokončen v roce 2012) a bude pokračováno v jeho propojení s chodníkem k autobusové zastávce. Tím dojde k vytvoření chodníkové trasy od školky až po konec horní části Těchova mimo krajskou vozovku. 

Regenerace sídliště Blansko, Sever – II. Etapa
V letošním roce, přesně od září do začátku listopadu, proběhla druhá etapa regenerace panelového sídliště Sever, jejíž celkový náklad byl 4,5 milionu Kč. 

Bylo rekonstruováno hřiště v Horní Palavě, kde byla stávající asfaltová plocha částečně nahrazena novým asfaltovým povrchem a částečně vyměněna za povrch z lité pryže, bylo zde osazeno celkem pět nových herních prvků, altánek, pingpongový stůl, basketbalový koš, vybudováno hřiště pro petangue, vystavěna nová tenisová zeď, která bude z vnitřní strany hřiště rovněž sloužit, jako legální plocha pro tvorbu graffiti a byly zde osazeny nové lavičky a odpadkové koše. Toto hřiště bylo oploceno a bude přístupné veřejnosti dle standardních návštěvních řádů, jako dříve vybudovaná dětská hřiště na Písečné a nad dopravním hřištěm na Severu. Hřiště je jedinečné
v tom, že herní prvky nejsou určené úplně nejmenším dětem, ale některé prvky jsou určeny pro děti od 7 a některé až od 12 let.

Byly rekonstruovány parkoviště na ulici Absolonova a Salmova, kde byl položen nový asfaltový povrch a doplněno vodorovné a svislé dopravní značení.

Vybudovaly se celkem čtyři šlapákové pěšiny a to u ZŠ Dvorská, u objektu občanské vybavenosti nad hřištěm patřícím ZŠ Dvorská a na ulici Salmova směrem k budově občanské vybavenosti nad hřištěm patřícím ZŠ Dvorská.

Byla doplněna veřejná zeleň na ulici Salmova, odstraněna část nevyužívaných sušáků na prádlo na ulici Salmova a nahrazena klepačem, proběhlo předláždění částí chodníků a byly vyměněny stožáry veřejného osvětlení v lokalitě mezi bytovými domy Dvorská č. p. 16 – 20 a byly vyměněny odpadkové koše a koše na psí exkrementy v části lokality Sever. 

Na tuto etapu regenerace Sídliště město obdrželo dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 2,6 mil. Kč.

Generální dodavatel: Eurovia CS, závod Morava jih.

Povánoční svoz vánočních stromků
Žádáme občany města Blanska i městských částí aby opětovně odkládali v měsíci lednu vánoční stromky do bezprostřední blízkosti míst kde jsou umístěny nádoby na separaci (barevné kontejnery). Odtud budou sváženy svozovou firmou v měsíci lednu 2013 a to každé pondělí.

Občané města Blanska a jeho městských částí mohou využít k odkládání vánočních stromků
i služeb obou sběrných středisek odpadů (dále jen SSO) umístěných v Horní Lhotě a na ul. Na Brankách. Obě SSO mají provozní dobu úterý až čtvrtek od 10 – 17 hod., v pátek od 10 – 18 hod. a v sobotu od 8 – 12 hod.. Obě SSO slouží zároveň i jako místa zpětného odběru vyřazených elektrozařízení:

- velké domácí spotřebiče včetně chladniček

- malé domácí spotřebiče

- elektrické nářadí a nástroje

- trubicové a úsporné zářivky a výbojky

- televizory a PC monitory

- výpočetní a telekomunikační technika

- spotřební elektronika

- hračky, vybavení pro volný čas a sport 

SSO Horní Lhota - 516418440

SSO na ul. Na Brankách - 723 57 80 34 

Myslivost na Blanensku

Současné období mysliveckého roku je především časem honů na drobnou zvěř a také naháněk na zvěř černou. Ve správním území obce s rozšířenou působností Blansko, se nachází 28 honiteb, které hospodaří na výměře 35.867 ha honebních ploch. Prováděná sčítání zvěře, ale i výsledky minulých honů, potvrzují přetrvávající nízké stavy drobné zvěře. Koroptve, přestože se již řadu let neloví, se vyskytují v minimálním množství jen v několika lokalitách. Stavy zajíců se též, i přes jejich v podstatě nízký odlov, nezvyšují. Obdobné to je i u bažantů, kterých je o něco více pouze
v honitbách, kde dochází k zazvěřování z umělých odchovů. Na dobré úrovni se z hlediska kvality chovu v jednotlivých honitbách jeví zvěř srnčí. Díky příhodným podmínkám a dostatku potravy se podstatně zvýšily stavy černé zvěře, která se v honitbách musí regulovat zvýšeným odstřelem.
Z toho důvodu se na ni pořádají naháňky, které patří, co do počtu ulovené zvěře,
k nejúspěšnějším. V tomto období se však nekonají pouze hony, ale začíná i příprava na přikrmování zvěře v zimě. Ve zmíněných honitbách je vybudováno a provozováno 404 krmelců, 152 zásypů a 69 napajedel. 

Na závěr snad ještě připomínka pro veřejnost. V období honů by každý návštěvník přírody měl mít na zřeteli zvýšenou pozornost a opatrnost. V zimním období by pak lidé neměli zvěř u krmelců zbytečně rušit, neboť právě přečkání zimy pro ni, zejména při vydatné sněhové pokrývce, není vůbec lehké. Velmi často zvěř ruší volně pobíhající psi v honitbách. Jejich majitelé by si měli uvědomit, že zvěř potřebuje mít klid nejen v zimě, která je pro ni obdobím nouze, ale i na jaře,
v době vyvádění mláďat.

Příprava územní studie středu města Blansko

Stavební úřad MěÚ Blansko, jako Pořizovatel územně plánovací dokumentace, připravil Zadání územní studie pro přestavbovou plochu Územního plánu Blansko P14 – střed města. Zpracování
a schválení této územní studie je zde dle §30 stavebního zákona podmínkou projednání nových záměrů v územním řízení. Z územní studie, kterou může zpracovat pouze oprávněná osoba projektanta – urbanisty, vyplyne nejen další osud hotelu DUKLA, ale i způsob řešení širšího území, včetně celkové dopravní organizace a kapacit parkování. Zadání územní studie znovu otevřelo otázku všech přítomných sítí technické infrastruktury, včetně tras Březovského vodovodu
a zatrubněného potoka Palava. Konkrétně se bude zjišťovat i to, zda stále vyhovuje rozsah
a rozložení stavebních pozemků v částech Regulačního plánu Blansko – Střed města z roku 2002, které doposud nepozbyly platnosti. Zadání územní studie, které bude projednávat prosincové Zastupitelstvo města Blansko, bude v případě schválení připojeno k výzvě developerům. Okruh zpracovatelů územní studie nebude omezen, pouze se předpokládá, že jednotlivé návrhy projektantů budou spjaty s konkrétními záměry. Tedy že budou reálné. Rozhodnutí o přípravě územní studie se v území nijak hmatatelně neprojeví. Získání relevantních podkladů totiž bude otázkou delšího časového období a bude odvislé od ochoty Města Blansko poskytnout pozemky
 k využití.
