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 starosta
V Blansku dne 11.06.2015
Nové řazení osobních automobilů před železniční zastávkou na ulici Rožmitálova
Na stránkách města: 

http://www.blansko.cz/clanky/2015/05/nove-razeni-osobnich-automobilu-pred-zeleznicni-zastavkou-na-ulici-rozmitalove
jsme 26.05.2015 informovali o připravovaném zdvojení „čekacích“ jízdních pruhů v prostoru před železničním přejezdem u zastávky Blansko.
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Bližší informace viz citovaný článek. Citovaný článek je mj. součástí informací týkající se rekonstrukce průtahu Blanskem ze dne 26.05.2015.
http://www.blansko.cz/clanky/2015/02/ii-374-blansko-rekonstrukce-prutahu-aktualni-informace
II/385 Kuřim průtah – informace  
Proběhne úplná uzavírka silnice II/385 při realizaci průtahu Kuřimí. Realizace průtahu je rozdělena do tří etap.
Termín realizace: 18.06.–30.09.2015
I. Etapa:
· silnice II/385 v Kuřimi uzavřena od poloviny křižovatky s ul. Nádražní, po polovinu křižovatky s ul. Nerudovou. (Délka úseku cca 600 m).
Ze severu, (v Tišnově, v Lipůvce a u Černé Hory) bude osazeno přechodné dopravní značení s informací o rekonstrukci průtahu v Kuřimi.

Dále je řešena jednosměrná objízdná trasa z Malhostovic přes Lipůvku na Brno.

Obousměrná objízdná trasa pro vozidla, jejichž výška nepřesahuje 4,2 m bude vedena ulicí Tišnovskou (sil. II/385), ul. Legionářskou a ul. Blanenskou (sil. II/386), a následně po silnici I/43 a zpět.

Obousměrná objízdná trasa pro vozidla, jejichž výška přesahuje 4,2 m, bude vedena po silnici II/386 ul. Zámeckou a dále po silnici III/3846 přes Obec Jinačovice do Brna, přes městskou část města Brna Kníničky (silnice III/3846 a II/384), Bystrc (silnice II/384), Komín (silnice II/384), Žabovřesky (přes Kníničskou radiálu na VMO silnice I/42), Královo Pole (silnice II/640), Řečkovice a Mokrou Horu (silnice I/43) a dále směr Blansko, Svitavy a zpět. V Ivanovicích je vedena objízdná trasa po silnici III/6401 a přes okružní křižovatku u obchodního centra Globus. 
II. Etapa:
· silnice II/385 v Kuřimi uzavřena od poloviny křižovatky s ul. Nerudovou, po okružní křižovatku u prodejen Lidl a PENNY MARKET. (Délka úseku cca 350 m).

Ze severu, (v Tišnově, Lipůvce a u Černé Hory) bude osazeno přechodné dopravní značení informativního charakteru o realizaci průtahu v Kuřimi.

Je řešena jednosměrná objízdná trasa z Malhostovic přes Lipůvku na Brno.

Obousměrná objízdná trasa pro vozidla, jejichž výška nepřesahuje 4,2 m bude vedena ulicí Tišnovskou (sil. II/385), ul. Legionářskou a ul. Blanenskou (sil. II/386), a následně po silnici I/43 a zpět.

Obousměrná objízdná trasa pro vozidla, jejichž výška přesahuje 4,2 m, bude vedena po silnici II/386 ul. Zámeckou a dále po silnici III/3846 přes Obec Jinačovice do Brna, přes městskou část města Brna Kníničky (silnice III/3846 a II/384), Bystrc (silnice II/384), Komín (silnice II/384), Žabovřesky (přes Kníničskou radiálu na VMO silnice I/42), Královo Pole (silnice II/640), Řečkovice a Mokrou Horu (silnice I/43) a dále směr Blansko, Svitavy a zpět. V Ivanovicích je vedena objízdná trasa po silnici III/6401, I/43 a přes okružní křižovatku u obchodního centra Globus. 
III. Etapa:
· silnice II/385 v Kuřimi uzavřena od poloviny křižovatky s ul. Nádražní, za křižovatku s ul. Zámeckou ve směru na Tišnov – bude řešena samostatně.
Na místních komunikacích v Kuřimi, budou řešena dílčí dopravně-inženýrská opatření, aby byla zajištěna obslužnost po dobu úplných uzavírek.

Jedná se zejména o železniční podjezd na ul. Nerudova, kde bude umožněn průjezd a doprava bude řízena kyvadlově pomocí světelného signalizačního zařízení (SSZ). Dále bude SSZ umístěno na cca kilometrovém úseku ulic Podhoří a U Rybníka.
Blansko – letní turistická sezona 2015

Přehled některých novinek a speciálních sezonních služeb spojených s hlavní turistickou sezonou v Blansku v roce 2015.


Infocentrum Blanka
Bude mít opět od července do poloviny září o víkendech a o svátcích prodlouženou svou otevírací dobu, a to následovně:
sobota: 09:00-12:00 hodin a 13:00-17:00 hodin
neděle: 13:00-17:00 hodin

Nový projekt 7 dní v pohádce

MAS Moravský kras, z. s., která je nositelem projektu Pohádkového království šneka Krasíka, připravila pro letošní hlavní turistickou sezonu zajímavou novinku určenou pro rodiče či prarodiče s dětmi, nazvanou 7 dní v pohádce. Jde o soubor celkem sedmi výletů s aktivním prvkem. Pro Město Blansko, které se na novince aktivně podílí, byla zvolena možnost absolvování pěší trasy městem, po níž návštěvníci putují s předtištěným pracovním listem a řeší nejrůznější úkoly s cílem správně vyluštit tajenku a odhalit místo, kde se skrývá ukrytý „poklad“ (Jde o hru zvanou Questing, která vznikla ve Velké Británii a v USA). Konkrétně v Blansku se vydají “Za dávnými hrdiny z umělecké litiny“. Budou tedy luštit tajenku, která je seznámí s tajemstvím umělecké litiny, která je skutečným symbolem a raritou města. List navíc obsahuje další tipy jak v Blansku strávit příjemný den. Podrobnosti jsou na www.krasik.cz. Pracovní list si mohou návštěvníci města zdarma vyzvednout v Infocentru Blanka na Rožmitálově ulici. Tamtéž lze zakoupit i celou sadu sedmi výletů (tj. pracovních listů a doplňujících informací k nim).

Linka Krasobus
Autobusová linka Krasobus, kterou provozuje ČAD Blansko, je součástí sítě IDS JMK a platí na ní tarify IDS. U řidiče je možné zakoupit také běžnou jednosměrnou jízdenku v ceně 10 Kč. Pamětní zpáteční jízdenka v ceně 30 Kč obsahuje slevové kupony na služby v Blansku a Moravském krasu. Platnost slevových kuponů je neomezená. Kuponů je nyní už celkem 8 – nově např. přibyly   slevy na Bowling Blansko, půjčovnu sportovních potřeb hotelu Olberg v Olomučanech a na nákup ve vinotéce U Brázdů. Sleva, kterou díky jízdence  cestující získá, tak mnohonásobně převyšuje její hodnotu. Více informací o lince i možnostech slev získají  zájemci na stránkách www.krasobus.cz.
Věž kostela sv. Martina
Opět bude zaveden letní provoz prohlídek věže s průvodcem. Prohlídka věže dále zahrnuje stručný pohled do historie kostela, výklad o věži a především o její chloubě – zvonu Poledník, který sice není datován, ale podle tvaru a typu písma ho lze zařadit na počátek 13. století, a je tak pravděpodobně jedním z nejstarších na Moravě. Průvodcovskou službu zajišťují studenti Střední školy gastronomické, s. r. o. Blansko.

Prohlídky věže v hlavní sezoně (červenec–srpen)
Úterý-sobota od 09:00 do12:00 hodin a od 13:00 do 16:00 hodin, neděle od 13:00 do16:00 hodin.

Muzika pro Karolínku
Čeká nás bohatší program u příležitosti 110. výročí povýšení Blanska na město, 200. výročí úmrtí Karoliny Meineke a 20. výročí existence festivalu. Každou středu od 01.07. do 02.09. se nádvoří blanenského zámku doplněné o nově opravené litinové sochy rozezní folkovými koncerty. Návštěvníci se tak mohou těšit na koncerty kapel Nezmaři, Klíč kvartet, Mošny a řadu dalších. Více

na www.karolinka.ulitablansko.cz

 HYPERLINK ""
.
Kinematograf bratří Čadíků 

Oblíbené letní kino zavítá do Blanska ve dnech 14.-17. července. Další informace o veškerém letním kulturním dění v Blansku budou zveřejněny včas na připravovaném speciálním plakátu.
Národní soustava kvalifikací
Národní soustava kvalifikací (NSK) je národní projekt Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, jehož řešitelem je Národní ústav pro vzdělávání. Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. NSK je průběžně budovaný, státem podporovaný a občany i zaměstnavateli využitelný registr profesních kvalifikací existujících na pracovním trhu v ČR. 

Cílem Národní soustavy kvalifikací je určit a popsat jednotlivé profesní kvalifikace tak, aby byly samostatně uplatnitelné na pracovním trhu v ČR. Umožňuje zájemcům získat celostátně uznávané osvědčení o jejich profesní kvalifikaci, aniž by museli zasednout do školních lavic. Pomůže těm, kteří z nějakého důvodu nedokončili školu a chtějí si doplnit vzdělání. Pomůže také všem, kteří pracují v jiném oboru, než který vystudovali a potřebují mít doklad o svých znalostech a dovednostech. Pomáhá všem, kdo se vydávají na cestu za lepší prací s cílem získat plnohodnotnou kvalifikací a lepší pracovní uplatnění. NSK není administrativní komplikací pro občany. Naopak, podporuje možnost prokázat kvalifikaci, pokud to zaměstnavatel bude vyžadovat, a možnost skládat zkoušky pro úplné kvalifikace bez nutnosti absolvovat několikaletou školní přípravu.
Pro podnikatele v oblasti živnostenského podnikání může být NSK cestou k získání živnostenského oprávnění. V souladu se zákonem č. 179/2006 Sb., o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání, nabízí NSK cestu k získání řemeslné živnosti. Po získání určité stanovené skladby profesních kvalifikací získává jejich držitel nárok na živnostenské oprávnění pro odpovídající řemeslnou živnost, aniž by musel skládat závěrečnou zkoušku a mít výuční list. NSK také může být stanovená jako podmínka pro získání živnostenského oprávnění pro vázanou nebo koncesovanou živnost.

Veškeré informace o projektu, přehledy kvalifikací i autorizovaných osob (vzdělávacích zařízení) jsou dostupné na adrese www.narodnikvalifikace.cz
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Stanové tábory v přírodě
V posledních letech se lidé začínají stále více obracet k přírodě a velmi populárními se stávají stanové tábory v místech přírodních parků s dosud takřka nedotčenou přírodou. Na Blanensku se jedná o přírodní park Rakovecké údolí, které tvoří zahlubující se údolí horního toku Rakovce v jihovýchodní části okresu Blansko a které zahrnuje i část jedovnické kotliny s rybníky Budkovan, Dubový a Vrbový. Dalším oblíbeným místem se stal přírodní park Lysicko, kde k táboření láká malebná krajina v okolí obce Býkovice. Oblíbenou lokalitu představuje i údolní niva říčky Luhy nad Sloupem, především v okolí „Vlčí skály“. 
Všechny pořadatele stanových táborů je však nutné upozornit na skutečnost, že umístění stanových táborů podléhá souhlasu orgánu ochrany přírody, kterým je pro správní obvod obce s rozšířenou působností Blansko odbor životního prostředí Městského úřadu Blansko. Orgán ochrany přírody provádí každoročně kontroly lokalit povolených k táboření s důrazem na dodržování podmínek stanovených v jeho souhlasu, popřípadě i ve výnosu o zřízení příslušného přírodního parku. Důraz se klade především na ukázněný pobyt spojený s šetrným přístupem k okolní krajině. 
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku 

se připojila k týdnu pro rodinu,
který každoročně vyhlašuje Rada Jihomoravského kraje. Letos proběhl již osmý ročník, a to ve dnech 11.-17. května 2015.  
Cílem týdne pro rodinu je zejména podpořit rodinu jako základ společnosti, protože je stále tím nejlepším, co k soužití máme, a dát rodinám příležitost, aby se společně bavily a bylo jim spolu dobře. 
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku se k této iniciativě připojila akcí pro veřejnost s názvem Jak si hravě zlepšit paměť. Workshop proběhl dne 11. května 2015 v prostorách Poradny pod vedením trenérky paměti Mgr. Nikoly Frankové a přihlásili se zájemci jak z řad seniorů, tak zájemci v produktivním věku či na mateřské dovolené. 
V úvodu setkání si účastníci vyzkoušeli krátký paměťový test a každý si tak mohl udělat představu, jak na tom s krátkodobou pamětí je. V přátelské atmosféře a veselém duchu jsme se během 90 min. naučili mnemotechnické pomůcky jako např. vytváření asociací, metodu loci a kategorizace. Následně si účastníci vyzkoušeli, jak si zapamatovat tváře a jména lidí, techniku na zapamatování čísel nebo jak na zapamatování nákupního seznamu. 
V závěru setkání byl prostor pro diskuzi a také tipy a triky pro dobrou paměť z oblasti životního stylu a výživy. Účastníci workshopu měli zároveň možnost prohlédnout si prostory Poradny. 

Lekce trénování paměti nabízí širokou škálu možností, jak mozek trénovat. Tréninky jsou zaměřeny nejen na procvičování krátkodobé a dlouhodobé paměti, ale také na podporu koncentrace, představivosti, kreativity, procvičování logického myšlení nebo slovní zásoby. Součástí lekcí je také trénování orientace v osobní realitě a všímavost vůči svému okolí. 
Tréninky paměti se opakovaně setkávají s velkým úspěchem, což nás velmi těší a zároveň motivuje, rozšířit do budoucna nabídku skupinových aktivit zde v Poradně. V současné době zvažujeme témata, která by mohla veřejnost zaujmout. Za tímto účelem připravujeme také anketu, která bude v nejbližších dnech umístěna na webových stránkách poradny, a byli bychom velmi rádi, kdyby se občané vyjádřili, o jakou tematiku či aktivitu by měli zájem. Bližší informace naleznete jako vždy na našich stránkách www.blansko.cz/poradna v sekci Ankety. 

Příklad cvičení z lekcí tréninku paměti zaměřeného na nácvik pozornosti:
Najděte rozdíly ve spodní řadě písmen. Kolik jich je?
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Najděte rozdíly ve spodní řadě čísel. Kolik jich je?

1 9 7 6 4 3 7 6 2 0 8 5 2 1 0 3 7 6 4 4 7 8 2 3 1 0 9 8 7

1 9 7 9 4 3 7 9 2 0 8 6 2 1 0 8 7 6 4 4 7 8 2 3 0 0 9 7 8

Promenádní koncerty
Stejně jako v předchozích letech i letos Město Blansko připravilo letní promenádní koncerty před budovou radnice na náměstí Svobody. Každou neděli od 21. června do 6. září od 10:00 do 11:00 hodin vystoupí známé a oblíbené soubory z našeho regionu.

 

Program:
neděle 21. června – Soubory ZUŠ Blansko,

neděle 28. června – Dechový soubor ZUŠ Jedovnice,

neděle 05. července – Dechová hudba Blansko,

neděle 12. července –  Filmové a muzikálové melodie,

neděle 19. července – Dechová hudba Boskověnka,          

neděle 26. července – Mládežnický dechový soubor ZUŠ Letovice s mažoretkami,
neděle  02. srpna  – Dechová hudba Lysice,

neděle 09. srpna  – Dechová hudba Olšověnka,

neděle 16. srpna – Holóbkova mozeka z Protivanova,
neděle 23. srpna –  Dechová hudba Kunštát,

neděle 30. srpna – Dechová hudba Blansko,

neděle 06. září – Zpíváme a hrajeme pro vás (Pepino Kolář, Eliška Skálová, Johana Skálová, 


    Zdeněk Krupica a Pavel Svoboda).

V případě nepříznivého počasí se koncerty nekonají.
Při přezkoumání hospodaření města 

nebyly zjištěny nedostatky
Jako každý rok, i za rok 2014, si Město Blansko nechalo přezkoumat hospodaření auditorskou firmou. Přezkum hospodaření je povinností vyplývající ze zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.

Předmětem přezkoumání je rozpočtové hospodaření města a jeho hospodářská činnost, tvorba a použití peněžních fondů, vypořádání finančních vztahů ke státnímu rozpočtu a k rozpočtu jiných subjektů, nakládání s majetkem, stav pohledávek a závazků a nakládání s nimi, zadávání a uskutečňování veřejných zakázek, ručení za závazky jiných osob, zastavování věcí ve prospěch třetích osob, zřizování věcných břemen apod.

Cílem je ověřit, zda vše probíhalo v souladu s příslušnými právními předpisy. 

Při přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky a ani žádná rizika, a proto bylo hospodaření ověřeno bez výhrad. 

Kompletní zpráva o výsledku přezkumu je součástí závěrečného účtu Města Blansko za rok 2014, který je zveřejněn na úřední desce a bude ho projednávat zastupitelstvo 23. června 2015. 
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