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Dobrodružství 2013

Projekt prevence kriminality s názvem DOBRODRUŽSTVÍ, realizovaný pracovníky oddělení sociálně právní ochrany dětí MěÚ Blansko ve spolupráci s instruktory občanského sdružení Horizont, pokračuje i v průběhu roku 2013. Neklade si za cíl vymýcení sociálních patologií. Tyto jevy se však snaží regulovat, pokouší se zamezit jejich vzniku a rozšíření. Je známou skutečností, že je efektivnější a správné snažit se negativním jevům předcházet, než pak následně napravovat vzniklé škody. Proto jednotlivé aktivity směřují k dětem, u kterých je zvýšená pravděpodobnost stát se nositeli negativního chování. Dle znění zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně - právní ochraně dětí jsou jako „děti vyžadující zvýšenou pozornost“ zahrnuty děti s problémovým chováním typu záškoláctví, vandalismus, krádeže, útěky z domova, zneužívání návykových látek a podobně. Projekt je realizován za finanční podpory dotace Jihomoravského kraje a z rozpočtu Města Blansko. Příprava zabezpečení akce, výběr klientů a jejich oslovení se děje prostřednictvím sociálních pracovníků, ale ta stěžejní část náplně probíhá o víkendech a během prázdnin. Na krátkodobých resocializačních akcích je pro účastníky připraven program cíleně zaměřený na změnu negativních postojů a zvládání zátěžových situací. 

Provázanost náplně na běžnou práci sociálních pracovníků je garantována přímou účastí kurátora pro mládež v týmu organizátorů. Je známo, že touha po neobyčejných zážitcích vede k páchání trestné činnosti či zneužíváním návykových látek. Záměrem projektu je dětem ukázat, že zažít dobrodružství lze i jinak. Pod vedením vedoucích a instruktorů se tak účastní řady her a akcí, které obsahují i určitý prvek romantiky, rizika a dobrodružství.

Nejinak tomu bylo i na první letošní víkendovce, která se odehrála v Moravském krasu. Díky porozumění Obecního úřadu Vilémovice se místní turistická ubytovna stala základnou pro partu „kluků a holek z kartotéky kurátorů pro mládež“. Program byl zaměřen na poznaní blízkého, ale přesto těmto dětem ne moc známého okolí. Největším dobrodružstvím byla zřejmě návštěva veřejnosti jinak nepřístupných jeskyní. Takové překonání obavy z cesty tmou a stísněným prostorem může být i dobrou přípravou pro další a úspěšnější zvládání zátěžových situací běžného života. Prostředí přírody krasové oblasti a kolektivu přineslo nejen nevšední zážitky, ale stalo se i prostorem pro získání důvěry v sebe a ostatní lidi. 

Nejrozsáhlejší akcí bývá každoročně letní prázdninové táboření. To letošní proběhlo v romantickém prostředí Rychlebských hor. Základnou se stala už podruhé stará roubená chalupa na samotě nedaleko Nýznerova u břehu Stříbrného potoka. Program byl zaměřen na poznání krásného okolí hor a celých šest dnů pobytu ho provázela etapová hra Návrat do Království Keltů. 

Soutěže a úkoly hry byly zaměřeny na poznání přírody, historie, ale třeba i na poskytnutí první pomoci. Stejně tak bylo třeba u studny napumpovat vodu na vaření a umývání, nasekat dříví do kamen, umývat nádobí a pomáhat v kuchyni. 

Podzimní akce proběhla na Českomoravské vysočině v okolí obce Pohledec nedaleko Nového Města na Moravě. K podzimu patří pouštění draků a nedaleké místo, kde byl zastřelen poslední divoce žijící vlk, organizátory inspirovalo k rozdělení dětí do družin Draků a Vlků. V ryze podzimním počasí pak skupiny samostatně putovaly krajinou po předem stanovených bodech (např. smírčí kameny, skalní útvary apod.) a z cesty vytvářely svůj fotopříběh. Jeho večerní prezentace byla pak zdařilým zakončením sobotního večera. 

Letošní náplň projektu uzavře víkendová akce na Ranči Kameňák. Cílem určitě nebude naučit se dokonale během jezdeckého výcviku jezdit na koni. Stačí poznat radost z jízdy a komunikace s živým tvorem. A hlavně zjištění, že k tomu patří postarat se o koně a se vším, co patří k životu na ranči – úklid stájí, čištění koní, krmení, péče o výstroj. 

Program touto akcí ale určitě neskončí. Jeho záměr je dlouhodobý a kontinuální, odrůstající děti ho opouští a namísto nich jsou zařazováni noví klienti. 

RPS Blansko, Regenerace sídliště Sever III. etapa

21.10.2013 proběhne předání staveniště stavby s názvem „RPS Blansko, Regenerace sídliště Sever III. etapa“. Jedná se o třetí etapu regenerace blanenského sídliště Sever, na kterou získalo Město Blansko dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj, které na tuto stavbu přispěje cca 60 % z celkových nákladů, zbytek bude financován z rozpočtu Města Blanska. Největší objem stavebních prací se bude odehrávat na ulici Absolonova, kde bude vybudována dešťová zdrž, jejíž součástí je úprava cca 40 m kanalizace a následně se zde bude budovat parkoviště o kapacitě 59 parkovacích stání, stání pro kontejnery TKO, chodníky pro pěší a bude zde vysázena vegetace. Dále je součástí této etapy výsadba stromů rozprostřená po celém sídlišti a úpravy sušáků na prádlo v lokalitě mezi bytovými domy Dvorská č. p. 42 – 78 a u bytového domu Salmova č. p. 11.

Do konce roku 2013 bude dokončena výstavba dešťové zdrže a je nutné počítat se skutečností, že během výstavby zdrže bude natolik veliký zásah do komunikace, že se občané během její realizace nebudou moci dostávat automobily do spodní části ulice Absolonova.

Další práce budou probíhat na jaře roku 2014 v závislosti na počasí. Zhotovitelem této stavby je společnost Dopravní stavby Brno, s. r. o. se sídlem Trnkova 150, 628 00 Brno.
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Ukončení provozu vodních děl

Ke dni 31. října 2013 bude v Blansku ukončen provoz fontán „Nová Punkva“ na náměstí Republiky, pítka na ulici Rožmitálova a kašen na náměstí Svobody i v zámeckém parku. Po zimní přestávce bude jejich provoz opět obnoven příští rok ke konci dubna.

Aplikace ÚAP v praxi stavebních úřadů 

Oddělení územního plánování a regionálního rozvoje Odboru SÚ MěÚ Blansko, které zajišťuje mapové služby a správu souvisejících datových sad území obce s rozšířenou působností Blansko, bylo osloveno Krajským úřadem Jihomoravského kraje k přímé účasti na přípravě podkladů pro porady stavebních úřadů, kde mají být presentovány poznatky z praxe při pořizování a aplikaci dat územně analytických podkladů. Podklady zajišťované tímto pracovištěm jsou dle Krajského úřadu JMK dlouhodobě na vysoké úrovni a zejména je ceněno, že vysoká kvalita výstupů byla dosažena vlastními prostředky bez pomoci externích subjektů.

Zocelte se v recyklaci

Společnost Elektrowin, a. s. ve spolupráci s městem Blansko pořádá soutěž, při které můžete vyhrát poukázky v hodnotě 1.000 Kč (za malé spotřebiče), 3.000 Kč (za velké spotřebiče - chlazení) a 5.000 Kč (velké spotřebiče vyjma chlazení). Každý, kdo v období od 01.10.2013 do 15.12.2013 odevzdá na sběrném středisku odpadů v Horní Lhotě u Blanska nebo na ul. Na Brankách v Blansku vysloužilý kompletní elektrospotřebič, se může zapojit do soutěže o některou z poukázek k nákupu elektrozařízení u místního prodejce.

Soutěže se může zúčastnit každá fyzická osoba starší 18 let s trvalým pobytem na území České republiky, která splní podmínky soutěže. 

Slosování poukázek proběhne dne 17.12.2013 v zasedací místnosti radnice za účasti vedení města Blanska a pracovníků společnosti Elektrowin, a. s. Výherní poukázky lze následně uplatnit do 31. ledna 2014. Pravidla soutěže a podrobné informace naleznete na:

http://www.elektrowin.cz/cs/obce-a-sberne-dvory/soutez-pro-mesta-a-obce.html
http://www.elektrowin.cz/cs/aktuality-a-akce/akce.html/2_290-zocelte-se-v-recyklaci-aneb-sbirejte-elektrospotrebice-ve-vasem-meste
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První pomoc při dopravních nehodách

Dne 15.10.2013 uspořádal Aktiv BESIP při Městském úřadu Blansko dopravně bezpečnostní akci pod názvem „První pomoc při dopravních nehodách“. Jak již z názvu vyplývá, byla tato dopravně bezpečnostní akce zaměřena na znalosti, dovednosti a schopnosti řidičů motorových vozidel, poskytnout v případě dopravní nehody první pomoc zraněným osobám.

Celá akce probíhala ve spolupráci s firmou TOP AUTOSALON Blansko, s. r. o., která poskytla příjemné prostory, které zcela jistě významně ovlivnily úspěšnost akce a Policií České republiky, která v rámci prevence prováděla dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu, kdy namátkově zastavovala řidiče, u nichž prováděla kontrolu dokladů potřebných k řízení vozidla a kontrolu, jestli není řidič ovlivněn alkoholem, či jinou návykovou látkou. 

Další organizací, která s Aktivem BESIP na této dopravně bezpečnostní akci spolupracovala a jíž patří obrovský dík nejen za poskytnutí cvičného materiálu, ale především za profesionální přístup jejich členů, byl Český červený kříž Blansko. Její členové p. Mojmír Vágner a p. Jiří Kučera řidiče informovali o tom, jakým způsobem poskytnout první pomoc u zranění, která se nejčastěji vyskytují při dopravních nehodách. K teorii potom přidali i praktickou ukázku jakým způsobem první pomoc poskytnout. Následně měli řidiči možnost, pod bedlivým dohledem obou zdravotníků, sami si prakticky vyzkoušet nově nabyté vědomosti a dovednosti. V případě, že něco dělali špatným způsobem, byli zdravotníky upozorněni na nesprávnost jejich počínání a usměrněni tak, aby jejich poskytování první pomoci zraněné osobě bylo účelné a smysluplné. 

Řidičům, kteří absolvovali tento „minikurz“ v poskytování první pomoci, Aktiv BESIP Blansko daroval drobné upomínkové předměty, které mají přispět ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích v následujícím podzimním a zimním ročním období.

Podle ohlasu řidičů, kteří se této dopravně bezpečnostní akce zúčastnili, mají akce stejného, či podobného zaměření svůj smysl a mohou tak dopomoci ke snížení smutných statistických čísel, která vypovídají o stále vysokém počtu usmrcených a zraněných na našich silnicích. Vzhledem k tomuto kladnému ohlasu řidičů, chce Aktiv BESIP při Městském úřadu v Blansku i na dále pokračovat v této tradici a minimálně jednou ročně dopravně bezpečnostní akci obdobného ražení uspořádat.

Existuje mnoho způsobů jak provádět prevenci na pozemních komunikacích tak, abychom se pokusili počty zraněných nebo usmrcených na našich silnicích meziročně co nejvíce snížit. Přesto, že za poslední roky došlo ke snížení usmrcených na našich pozemních komunikacích, nemůžeme být se statistikami týkajícími se počtu usmrcených osob spokojeni. Proto je zapotřebí využít každé možnosti, každé příležitosti, byť sebemenší, k provádění prevence v této oblasti. Samozřejmě prevence samotná nestačí. Je třeba, aby si i řidiči uvědomili, že na pozemních komunikacích platí zákonem stanovená pravidla a tudíž by se jimi měli řídit. Rovněž pozornost a především ohleduplnost jedněch účastníků silničního provozu k druhým může velice významně ovlivnit současný neutěšený stav na našich silnicích. Věříme proto, že takovéto dopravní akce povedou ke zvýšení bezpečnosti na pozemních komunikacích a společnými silami dokážeme snížit, anebo alespoň zmírnit, drtivé dopady dopravních nehod na našich silnicích, a právě proto chce Aktiv BESIP Blansko i v příštím roce pokračovat v této preventivní činnosti.

Na závěr nám dovolte poděkovat všem, kteří se na této akci podíleli. Náš dík tak patří pracovníkům Aktivu BESIP Blansko, výše uvedeným členům Českého červeného kříže v Blansku, firmě TOP AUTOSALON Blansko, ale také Policii České republiky. Děkujeme také Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, který poskytl finanční dotaci na realizaci této dopravně bezpečnostní akce a věříme, že nám zachová svoji přízeň i v příštím roce.
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Burza středních škol
 

Burza středních škol se uskuteční v pátek 8. listopadu 2013. Zahájení od 8:00 hod do 8:30 hod v Dělnickém domě Blansko.

Turistická sezóna 2013 z pohledu informační kanceláře
S padajícím podzimním listím nastává čas pro každoroční zhodnocení turistické sezóny. Díky spolupráci s provozovateli blanenských památek a také díky systému monitoringu návštěvnosti Vám můžeme nabídnout čísla, které reflektují turistickou aktivitu v Blansku.

Blanenskou informační kancelář navštívilo v letošním roce 17.670 zájemců o naše služby, z toho bylo 523 zahraničních návštěvníků (všechna data jsou k 15.10.2013). 

Návštěvnost informační kanceláře (do 15.10.): 

Celkový počet turistů odpovídá téměř přesně minulému roku za stejné období, mírně se však snížil počet zahraničních turistů. Předpokládáme, že celková návštěvnost naší kanceláře bude mírně vyšší než v loňském roce, kdy činila 22.443 návštěvníků, z toho 627 zahraničních. Nejpočetnější skupinou zahraničních návštěvníků byli tradičně Poláci (102), následovaní turisty z Nizozemí (54), Německa (52), Ruska (48) a Slovenska (40). Zajímavostí je zvýšení počtu návštěvníků z Izraele, kteří jsou v pořadí na devátém místě a pokračující trend zvyšování návštěvnosti z Ruska.

Měsícem s nejvyšší návštěvností je pro letošní rok měsíc leden s 2.460 návštěvníky. Tento z turistického hlediska podivný výsledek je způsoben jednou z našich nejvyužívanějších služeb, a to předprodejem vstupenek na kulturní akce, neboť v lednu vrcholí předprodej vstupenek na blanenské plesy a divadelní představení. Na druhém místě se už nachází letní měsíc červenec. Obecně můžeme říci, že hlavními znaky letošní turistické sezóny je pokles dotazů na vyhledání ubytování, enormní zájem o sběratelský suvenýr Turistické vizitky, zvýšený počet dotazů na turistické cíle v okolí (mimo jeskyní). V Moravském krasu jsou stále největším tahákem Punkevní jeskyně.

Návštěvnost blanenského zámku během uplynulé sezóny vykázala oproti minulým rokům nárůst zhruba o jednu třetinu. Je to dobrý výsledek v době úsporných opatření, která nepříznivě ovlivnila návštěvu většiny kulturních zařízení tohoto typu. Velmi byly omezeny zejména zájezdy seniorů a kol. Zvětšení zájmu návštěvníků můžeme přičíst dokončení oprav zámku.

V letošním roce poprvé otevřená věž kostela sv. Martina zatím eviduje 324 platících osob, přičemž největší zájem byl zaznamenán při zahájení sezóny na počátku dubna. K celkovým číslům je třeba připočíst i návštěvnost v rámci akcí, při kterých se neplatí vstupné (Kostelní noc) a nadcházející Vítání sv. Martina.

Dřevěný kostelík hlásí návštěvnost cca 1.700 osob a dalších cca 300 lidí očekává v rámci pravidelných Adventních koncertů.

Úspěšná byla i linka Krasobus. Dle počtu prodaných jízdenek letos Krasobus přepravil z Blanska do Moravského krasu minimálně 4.704 turistů, přičemž si 572 z nich zakoupilo pamětní jízdenku se slevami na služby v Blansku a v Moravském krasu. K celkovému počtu však nejsou započítání majitelé předplatného na MHD a držitelé IDS jízdenek z Brna, kteří jízdenky u řidičů nekupují. Počet přepravených turistů bude tedy vyšší.
Projekt Via Bohemica

Via Bohemica (Česká cesta) byla významná starobylá obchodní cesta, spojující Prahu s Budínem, přecházející územím projektových partnerů. Projekt vytvoří společný marketingový model rozvoje místního podnikání a venkovského cestovního ruchu kdysi společného středoevropského kulturního a hospodářského prostoru.

Česká cesta v době míru sloužila meziměstskou a mezistátní obchodní výměnu, v časech válek i na vojenská tažení. Cestu oficiálně ustanovili jako evropskou obchodní magistrálu uherský král Karol Róbert a český král Jan Lucemburský na jednání ve Vyšehradě na přelomu let 1335 a 1336. Obcházela Vídeň a byla součástí jejich spojenectví proti Rakousku. Oficiální trasa cesty však jen navázala na dávno předtím používané cesty. Za dob Uherska měla cesta největší význam v 14. a 15. století. Uherští králové vybudovali na její ochranu síť pevností a strážních hradů. Na cestě bylo zakázáno svévolně vybírat clo a mýto, obchodníci měli zajištěn volný a bezpečný průchod.

Součástí krajiny je nejen její po tisíciletí utvářený reliéf a přírodní charakter, ale také historie, která v krajině odráží lidské působení. Krajina Podunají, podobně jako Moravský kras v sobě nese odraz lidských kultur od pravěku do současnosti. Mnohá místa prostřednictvím přírodních a také architektonických, technických a kulturních zajímavostí odkrývají stopy minulosti. Historické památky tak mohou nejen odborníkům, ale také žákům a studentům a v neposlední řadě také turistům přinášet cenné poznání. Mnohé památky jsou navíc často představovány prostřednictvím vzdělávacích, zážitkových i zábavných programů.

Partneři projektu:

MAS Moravský kras o. s. – Česká republika

Miestna akčná skupina Dudváh – Slovenská republika

Miestna akčná skupina Stará Čierná voda (koordinační místní akční skupina) – Slovenská republika

Celkové výdaje projektu: 1.729.500 Kč

Výdaje KMAS: 759.500 Kč

Výdaje PMAS1: 422.500 Kč

Výdaje PMAS2: 547.500 Kč

Cíle projektu:

Poznat historii obchodování našich předků na území projektových partnerů.

Pomocí společné analýzy výrobců produktů a poskytovatelů služeb včetně průzkumu trhu, zjistit současnou nabídku místních produktů, výrobků a služeb a zjistit potřebu místních výrobců a poskytovatelů služeb.

Pomocí vypracované a využité regionální značky produktů a služeb rozvíjet místní hospodářství po Via Bohemica.

Prostřednictvím společné publikace "Via Bohemica" a marketingových materiálů "Via Bohemica" místních produktů, výrobků a služeb rozvíjet přeshraniční hospodářskou spolupráci, venkovský cestovní ruch a propagovat kulturní a gastronomickou tradičnost na území partnerských regionů.

Výstupy projektu:

	1.
	Publikace Via Bohemica

	2.
	Analýza výrobců produktů a poskytovatelů služeb

	3.
	Logo regionální značky pro výrobky a služby

	4.
	Manuál pro udělování a používání regionální značky výrobků a produktů a služeb

	5.
	Informační brožura „Via Bohemica“ místních produktů a výrobků

	6.
	Informační brožura „Via Bohemica“ místních služeb

	7.
	Filmový cestovatelský průvodce po „Via Bohemica“

	8.
	Seminář Cezhraničný marketing partnerských regiónov v kontexte Via Bohemica

	9.
	Seminář Systém značenia, regionálna značka jako marketingový nástroj

	10.
	Cezhraničný festival Via Bohemica

	11.
	Přeshraniční festival Via Bohemica

	12.
	Pilotní udělení regionální značky pro místní produkty, výrobky a služby


Festival Via Bohemica je jedním z výstupů nadnárodního projektu spolupráce. Jejím cílem je představit českou i slovenskou kulturu a propagovat místní regionální značky. První ročník této akce se bude konat ve dnech 25. - 26.10.2013 na blanenském zámku a v přilehlém parku. 

Hlavním lákadlem festivalu bude jarmark regionálních produktů, který proběhne v zámeckém parku. V rámci víkendu se zde uskuteční ukázky řemesel z obou zemí, přednášky a workshop, děti zcela jistě potěší výuka základů jízdy na koni nebo tvořivé dílny v chemické laboratoři barona Reichenbacha. V programu jsou také zařazeny ukázky staromaďarských bojových umění a vystoupení skupin Kaštánci, Netopýr, Gnomus či cimbálové muziky Veronica. 

Resumé

Publikace Via Bohemica představuje tématiku dopravních cest a stezek z pohledu propojování českých a slovenských regionů a území v minulosti a současnosti. Vznik středověké České cesty je popsán nejen v kontextu historických podmínek, ale také v souvislostech politických, ekonomických a kulturně-společenských. V úvodních částech je vysvětlen pojem Česká cesta a její vznik ve středoevropském kontextu. Vznik cesty se datuje do poloviny 30. let 14. století. Český král Jan Lucemburský se tehdy ocitl v situaci, kdy byl téměř ze všech stran obklopen nepřáteli. Stáli proti němu bavorští Wittelsbachové v čele s císařem Ludvíkem, rakouští Habsburkové a polský král Kazimír.


Ke zhoršení vztahů Jana Lucemburského s císařem Ludvíkem Bavorským pokud obratu v jeho mocenské politiky došlo po smrti papeže Bonifáce VIII.. Jejich vztahy se pak úplně vyhrotily po smrti Jindřicha Korutanského, který zemřel 2. dubna 1335 bez mužského potomka a z tohoto důvodu dědický nárok náležel Janovi Jindřichovi, mladšímu synovi Jana Lucemburského, který byl manželem jediné Jindřichově dědičky Markéty. O zem Jindřicha Korutanského - Korutany, Kraňsko a Tyrolsko, které byly strategickou spojnicí s Itálií, však usilovali i bavorští Wittelsbachů a rakouští Habsburkové, kteří se nakonec s císařovým přispěním o dědictví podělili na úkor Lucemburků.
Nepřátelství s polským králem mělo dlouhé trvání a jeho příčinou byl spor o polskou královskou korunu, neboť Jan Lucemburský, jako nástupce posledních Přemyslovců, kteří byli kromě českých i polští králové, si také nárokoval na polskou korunu a mezi svými tituly používal i titul polského krále, i když se jednalo spíše o formální vyjádření nároku jako o faktickou vládu. V letech 1327 - 1329 se Janu Lucemburskému sice podařilo k českému království připojit většinu slezských knížectví, hlavní polská území ale zůstaly mimo jeho mocenského pole.


V průběhu roku 1335 se však Janu Lucemburskému podařilo, za asistence jeho syna vévody Karla, hrozící nebezpečí odvrátil uzavřením spojenectví s polským králem Kazimírem Velkým a později i s uherským králem Karolom Róbertom.


Nejprve se podařilo vévodovi Karlovi uzavřít s Kazimírem v Sandomieri 28. května smlouvu o příměří. Po dalších jednáních byl 24. srpna 1335 v Trenčíně dohodnutý předběžný mír mezi zástupci polského krále a Janem Lucemburským a jeho synem Karlem, s podmínkou, že král Jan se navždy vzdá užívání titulu polského krále a Kazimír Veliký se zřekne všech nároků na slezská knížectví. K uzavření další smlouvy v listopadu 1335 ve Vyšehradě přistoupil i uherský král Karol Róbert jako prostředník v jednání; Jan Lucemburský se definitivně vzdal nároku na polské království, za což se Kazimír zavázal k zachování míru s českým králem; tato smlouva byla znovu potvrzena oběma panovníky v březnu 1337, trenčínské smlouvy byly ratifikovány Kazimírem Velkým až 9. ledna 1339, kdy se definitivně zřekl všeho nároku na slezské knížectví.


Součástí zmíněných dohod bylo i stanovení nové dálkové obchodní cesty z Uher přes Moravu do Čech a odtud dále do Norimberku. V listině Karla Roberta ze 06.01.1336 se uvádí seznam míst, přes které mají kupci z Čech a Moravy cestovat od uherských hranic do Trnavy a odtud dále do Budína.


Uherští Anjuovci a čeští Lucemburků se navzájem zavázali spojenectvím k vojenské pomoci, ať již by se jednalo o částečnou pomoc při útočných vpádech, nebo o pomoc toho či onoho království při napadení spojence nepřítelem. A není pochyb, že úmluva byla namířena především proti Habsburkům, explicitně to bylo přiznané ustanovením, že s nimi nemá ani Jan, ani Karol Róbert odděleně uzavírat mír. Proti rakouským Habsburkům bylo namířeno i další opatření. Obchodní styky Uherska se západem procházeli tehdy většinou po Dunaji přes Vídeň, která se stala významným střediskem tohoto obchodu a toto její postavení bylo navíc upevněno různými privilegii a přísně střeženým právem skladu. Král Jan se to snažil změnit a zároveň tak oslabit postavení Vídně, a tím i rakouské území v mezinárodním obchodě; v dohodě s uherským králem se pokusil převést obchod z Německa do Uher přes Čechy a Moravu. Významné místo na této obchodní trase mělo zaujmout Brno, podobně jako měla dlouho Vídeň, ale s výhodou větších svobod a menších vázanosti skladu pro cizí kupce. Plán to byl velkorysý a jistě by způsobil rakouským sousedům vážné problémy, ale k jeho uskutečnění bylo nutné přesvědčit zejména německých kupců, aby využívaly tuto cestu. Bylo třeba vyjednávat nejen s říšskými městy o zajištění výhod, které měly konkurovat zavedeným výsadám pro vídeňský obchod, ale šlo především o překonání různých místních překážek na českém a uherském území, jak byly cla stoličných pánů, například ostřihomského arcibiskupa a starých příjemců podílů na českých celnicích, zájmy domácích kupců a další. Z několika dochovaných listin vyplývá, jak se v následující době z české a uherské strany děly skutečně vážně náběhy v tomto směru, a že se na nich podíleli i pražští měšťané, kteří se snažili pro novou obchodní cestu vytvořit s několika říšskými městy skutečné konsorcium " kupců království českého a jim obchodu přidružených". V roce 1337 přišli k arcibiskupovi ostřihomskému, jehož územím procházela cesta z Moravy do Pešti, poslové - po jednom měšťanovi z Mainz, Augsburgu a Norimberku a dva pražští měšťané - s žádostí o snížení cel, což jim i arcibiskup přislíbil. Vídeňské právo skladu nedovolovalo německým kupcům vozit zboží až do Uher, stejně tak i uherští kupci nemohli sami dovážet z německého území. Cizí kupci museli zboží ve Vídni složit a prodat, což v konečném důsledku zboží prodražovalo. V roce 1336 se Jan Lucemburský pokusil oslabit pozici Vídně, tím i Habsburků v mezinárodním obchodě a přesunout západo - východní obchodní trasu přes české území, kde podle jeho plánu mělo místo Vídně zaujmout Brno. Král Jan mohl cizím kupcům nabízet výhody a zvát je, aby využívaly novou cestu, nemohl jim však zabránit, aby využívaly starou cestu Podunajskem a tak k většímu odklonu obchodu do českého území nedošlo. Karel IV. se za své vlády pokusil o kontrolu podunajské obchodní cesty ovládnutím hradu Donaustauf na Dunaji u Regensburgu, avšak ani tento počin nepřinesl valné výsledky a Karel IV. byl nucen vzdát se hradu a upustit od velkolepého plánu.


Visegrádské dohody byly základem tohoto pokusu a měli tedy přinést zásadní zvrat ve středoevropských mocenských poměrech, nalezením náležité opory ve východním spojenectví k chystanému boji s Habsburky a císařem. Pokud by byl tento boj úspěšný, mohl Lucemburkem zajistit nejen ohrožené korutanské dědictví, ale mohl způsobit dalekosáhlé důsledky v říšské politice. Jak se zdá, král Jan s těmito změnami při vyšehradském jednání se svým uherským spojencem mířil zřejmě k nejvyššímu cíli, kterým mělo být znovunabytí římské koruny pro jeho rod. Svědčí o tom listina Karla Roberta z 3. září 1335, v níž se stanovilo, že smlouva má platit nejen tehdy, kdyby Ján zůstal v nynější královské důstojnosti ale "i kdyby přišel a byl povznesen k jinému vznešenému stavu a cti". Nelze pochybovat o tom, že zde na nic jiného nepomýšlel než na císařskou hodnost. Plán se však nenaplnil, mimo jiné i proto, že se nepodařilo udržet přátelský spolek uzavřen v roce 1335 mezi českým a uherským králem. Obchodní trasa, která vzešla z tehdejší politické situace a strategických plánů Jana Lucemburského, nezískala převahu nad zavedenou cestou Podunajskem, a navzdory dalším pokusem o její oživení v pozdějších dobách, zůstávala vedlejší trasou.

