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Autobusové zastávky na ulici Bezručova
Výstavba autobusových zastávek na ulici Bezručova byla realizována jako náhrada za autobusové zastávky před areálem Metry na ul. Pražská.

K uvedené akci předložily v rámci výběrového řízení nabídky 3 firmy. Jako nejvýhodnější byla vybrána firma Wegenbouw s. r. o. Brno. Stavba byla zahájena dne 08.10.2012 a dokončena 07.12.2012. Celková cena díla  je 2.098.833 Kč.
Autobusové zastávky jsou již zařazeny do nového jízdního řádu s platností od 09.12.2012.

Rybářské lístky
Každoročně na přelomu letopočtů v průběhu měsíců prosince a ledna přicházejí na odbor životního prostředí Městského úřadu Blansko ve zvýšené míře přátelé „Petrova cechu“ pro rybářský lístek, který je základním dokladem každého rybáře. V prosinci 2011 a v lednu 2012 si takto vyřídilo rybářský lístek celkem 115 rybářů (od prosince 2011 do listopadu 2012 pak bylo vydáno celkem 253 rybářských lístků a na správních poplatcích bylo vybráno 73.400 Kč).  Na území správního obvodu obce s rozšířenou působností Blansko hospodaří, jak na vodách pstruhových, tak i mimopstruhových, místní organizace  Moravského rybářského svazu Blansko, Adamov a Rájec-Jestřebí, které v současné době sdružují asi 1400 členů. 

K vydání nového rybářského lístku postačí stávajícím rybářům postačí předložit občanský průkaz, starý rybářský lístek, noví adepti rybolovu musí mít osvědčení o získané kvalifikaci k lovu ryb. Uvedené doklady předkládají žadatelé na odboru životního prostředí s příslušnou žádostí a po zaplacení správního poplatku jim je rybářský lístek vystaven na počkání. Formulář „Žádosti o vydání rybářského lístku“ je k dispozici buď přímo na odboru životního prostředí, popř. na podatelně v Blansku na nám. Republiky 1 anebo na internetových stránkách města Blanska. Rybářský lístek se vystavuje na rok až 10 let, správní poplatek se od osob starších 15 let vybírá dle délky vystavení lístku od 100 do 500 Kč. Mládež do 15 let hradí za vydání rybářského lístku správní poplatek v poloviční výši, to je 50 až 250 Kč. 
Nejlepší sportovci města Blansko za rok 2012
V blanenském sportovním kalendáři je měsíc prosinec již tradičně vymezený pro přípravu na vyhlášení nejlepších sportovců našeho města. Návrhy na ocenění významných úspěchů dosažených blanenskými sportovci v letošním roce mají možnost podat nejenom sportovní subjekty působící na území města, ale i sportovci nebo jednotlivci z řad příznivců sportu.
Z podaných návrhů bude vyhodnoceno 10 nejlepších jednotlivců, 3 nejúspěšnější kolektivy,
3 osobnosti z řad trenérů a jedna osobnost, která se v roce 2012 nejvíce zasloužila o zviditelnění města na sportovním poli. 

Formuláře pro podání návrhů jsou k dispozici na stránkách www.blansko.cz nebo si je navrhovatelé mohou vyzvednout na odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy Městského úřadu Blansko, nám. Republiky 1. Tento odbor bude rovněž shromažďovat podané návrhy, do vyhodnocení budou zařazeny nominace zaslané v termínu do 20. prosince 2012. Plánovaný termín slavnostního vyhlášení je stanoven na 31. ledna 2013.
Cena města Blanska za kulturu 2012
Město Blansko jedenkrát za tři roky uděluje Cenu města Blanska za kulturu. Nositeli ocenění se mohou stát jednotlivci nebo skupiny, jejichž profesionální i amatérská práce je mimořádně úspěšná v široké oblasti kultury, a tím je zároveň prospěšná městu a jeho občanům. Cena je udělována od roku 1993, od roku 2006 má podobu tzv. blanenské Venuše (dívky s amforou). Cenu kromě symbolické plastiky tvoří titul a finanční odměna.

Ceny za rok 2012 budou předány na slavnostním vyhlášení ve velkém sále Dělnického domu
 v pátek 21. prosince 2012 v 18:00 hodin. 
Veřejné zakázky
Změna zákona o veřejných zakázkách účinná od 01.04.2012 sebou přinesla mj. povinnost zveřejnění údajů na profilu zadavatele. 

Kromě zákonem požadovaných údajů, přináší tato povinnost i zajímavé statistické výsledky viz grafy níže:
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  Zdroj: profil zadavatele

Výše uvedená statistika monitoruje všechny veřejné zakázky Města Blanska nad 500 tis. Kč. Pozn.: Nejedná se o zakázky zadané, ale zakázky vypsané.

Připomínáme tedy všem uchazečům o veřejné zakázky, že výběrová řízení nad 200 tis. Kč   najdou na této adrese: https://www.blansko.cz/meu/verejne-zakazky. 

Přes tuto adresu se dostanou i na profil zadavatele: http://sluzby.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/f74cd235-5521-43e6-ba0c-7b577d14a783 jehož název je Město Blansko. 

Doporučujeme stránku https://www.blansko.cz/meu/verejne-zakazky sledovat pravidelně, protože
i když nejste přímo osloveni, podklady pro účast ve výběrovém řízení jsou k volnému bezplatnému stažení k těmto zakázkám přikládány. 

Zastupitelstvo schválilo Komunitní plán
Zastupitelstvo města Blansko schválilo na svém zasedání „3. Komunitní plán sociálních služeb Blansko 2013 – 2016“.

Tento Komunitní plán je souhrnem zjištěných potřeb občanů blanenského regionu v oblasti sociálních služeb a definuje priority a cíle s výhledem do konce roku 2016. Komunitní plán se zabývá konkrétními prioritami, kterých má být průběžně v následujícím plánovacím období prostřednictvím konkrétních aktivit dosažen a současně určuje realizátory, tedy organizace
a subjekty, které se budou naplňování cílů podílet. Komunitní plán vymezuje i možná rizika, která by mohla vést k nenaplnění vytyčených cílů a stanovených opatření.

Celý předkládaný dokument je výsledkem soustavné práce čtyř pracovních skupin. Tyto pracovní skupiny jsou složeny nejen ze zástupců poskytovatelů sociálních služeb, ať už z neziskových nebo příspěvkových organizací, jejich uživatelů, ale i zástupců měst a Obcí správního obvodu ORP Blansko. Pracovní skupiny jsou mimo to otevřené všem, kteří mají zájem o oblast sociálních služeb.

K výstupům Komunitního plánu byly použity podklady Sociodemografické analýzy, Analýza sociálních rizik a Analýza uživatelů a poskytovatelů sociálních služeb. Stanovené priority vychází z objektivně zjištěných potřeb v oblasti sociálních služeb a otevírají občanům přístup k sociálním službám.

Přijetím a schválením dokumentu pokračuje spolupráce s Jihomoravským krajem, dalšími obcemi a poskytovateli sociálních služeb při zprostředkování pomoci našim občanům a je zajištěna dostupnost informací o možnostech a způsobech poskytování sociálních služeb. 
Spolupráce Blanska a Místní akční skupiny MAS Moravský kras o. s.
Dlouhodobým zájmem města Blansko, vyplývajícím i z připravovaného Strategického plánu rozvoje města na léta 2013 – 2023, je vstup do Místní akční skupiny Moravský kras o. s. (dále jen MAS). Místní akční skupina vytváří podmínky na podporu trvale udržitelného rozvoje regionu, jehož území je vymezeno katastrálními územími členských zemí Spolku pro rozvoj venkova Moravský kras a mikroregionů Časnýř, Drahanská vrchovina, Protivanovsko a Černohorsko. Toho chce docílit partnerstvím neziskových organizací s podnikatelskými subjekty, školskými zařízeními a samosprávami jednotlivých obci v regionu. Pracuje na principu metody LEADER+. Místní akční skupina je z hlediska právní formy občanským sdružením. Ustavující valná hromada MAS Moravský kras se konala 2. května 2006 ve Sloupě. Nejvyšším orgánem MAS je valná hromada, mezi valnými hromadami řídí činnost jedenáctičlenný Programový výbor. Dalším orgánem je pětičlenná Výběrová komise a tříčlenná Kontrolní komise.  

V současné době se do činností místních akčních skupin v celé republice začínají kromě obcí 
a městysů zapojovat i města do 25 tis. Obyvatel.

Finanční prostředky z programu LEADER jsou následně určeny na podporu projektů žadatelů, kteří mají provozovny na území MAS. Již dnes jsou mezi nimi žadatelé, kteří mají své bydliště 
v Blansku. Po vstupu Blanska do MAS budou moci získat prostředky z tohoto programu i subjekty, které mají provozovny přímo na území města.

Rada města Blansko byla na své 34. schůzi v srpnu 2012 seznámena se Strategickým plánem Leader  Místní akční skupiny Moravský kras, o. s. pro období 2007 – 2013, a vyslovila souhlas se zařazením území města Blansko do územní působnosti Místní akční skupiny Moravský kras o. s..

Samotný vstup Města Blansko do MAS však předpokládá souhlas Zastupitelstva města Blansko 
s podáním žádosti o přistoupení k MAS a následné odsouhlasení této žádosti valnou hromadou MAS. Tento souhlas byl dán na zasedání zastupitelstva dne 04. 12. 2012. 

Ještě před vstupem však Město Blansko a MAS Moravský kras o. s. uzavřou Memorandum
o spolupráci, které vychází ze zásad LEADERu. Memorandum má sice pouze deklaratorní charakter, ale  vyjadřuje snahu a ochotu obou stran ke vzájemné úzké spolupráci.

Z finančního hlediska představuje vstup do MAS pro rozpočet města každoroční výdaj ve formě kapitační platby 5 Kč na jednoho obyvatele. I pro město však vstup do MAS bude představovat určitou finanční výhodu. Již dnes město  participuje na projektech financovaných MAS. Konkrétně jako část nového filmového cestovatelského průvodce Kras – naše společné dědictví – Slavnosti 
a zvyky v Moravském krasu, bylo v listopadu 2012 natáčeno Vítání sv. Martina. Tento film, financovaný a distribuovaný MAS, tak přináší městu další domácí i mezinárodní propagaci (Slovensko, Maďarsko) bez nutnosti vynakládat vlastní finanční prostředky. Do budoucna se předpokládají další společné projekty v oblasti cestovního ruchu, životního prostředí nebo územního rozvoje. 

Vstup města Blansko do MAS by měl být přínosem zejména pro místní části Blanska, které si dosud zachovaly svůj venkovský ráz (Klepačov, Lažánky, Hořice, Těchov  atd.) 

Více informací na adrese www.mas-moravsky-kras.cz. 
Program LEADER
LEADER je z francouzského Liaison entre les actions economic rural (Propojování akcí hospodářského rozvoje venkova nebo Propojení aktivit pro rozvoj ekonomiky venkova). Po zkušenostech od roku 1991 je považován za nejefektivnější nástroj podpory venkova. Dnes se realizuje na většině území evropského venkova. 

LEADER je založen na místním partnerství, na jednotné místní rozvojové strategii, má výrazně decentralizované řízení i financování (sami zástupci místních organizací si určují, na které aktivity se zaměří). Program je v podstatě otevřená metoda k rozvoji regionu. Za metodou samozřejmě nutně směřují prostředky na rozvoj s různými prioritami v různých obdobích. Metoda LEADER se opírá o přístup "zdola nahoru". To znamená, že nejvyšší hodnotu má to, co lidé žijící ve vymezeném území společně určí jako prioritu a jednotlivě realizují. Principem je tedy propojení lidských a jiných kapacit daného území, vytvoření společné strategie a společné rozhodování. Podstatné je partnerství a spolupráce v regionu, kterého se účastní jak samosprávy, tak podnikatelé a neziskové organizace.

Místní akční skupina Moravský kras o. s.
MAS je občanským sdružením (zákon č. 83/1990 Sb.) založeným 2. května 2006 ve Sloupě. 

MAS tvoří 39 členů a působí na území 57 obcí a 5 mikroregionů. 

MAS podpořila v období 2009 – 2012 celkem 102 projektů.

Nejvyšším orgánem MAS MK je valná hromada, mezi valnými hromadami řídí činnost jedenáctičlenný Programový výbor. Dalším orgánem je Výběrová komise a Kontrolní komise.

Projekt spolupráce Leader Kras – naše společné dědictví.

Partnerem projektu je slovenská místní akční skupina Občianske združenie KRAS.

Projekt propagací málo známého kulturního dědictví rozvíjí bohatství a identitu krasových oblastí. Aktivně oslovuje zatím pasivní potenciální návštěvníky regionů pomocí účinného nástroje komunikace filmu a webových prezentací. Další aktivitou projektu jsou vzdělávací akce zaměřené na reálné potřeby území a využívající místní odborné kapacity a společné festivaly kulturního dědictví krasu. Inovativním prvkem projektu je společný marketing kulturního dědictví krasových oblastí. 
Zrealizované aktivity:
Seminář Regionální gastronomie v krasu a tvorba produktů venkovského cestovního ruchu 
a festival ve Slovenském krasu.

Na konci září se zástupci MAS vydali společně s podnikateli v cestovním ruchu, držiteli regionální značky a členy MAS za projektovými partnery do Slovenského krasu. Čekala na ně spousta exkurzí za gastronomií, zejména tou tradiční, a kulturním dědictvím a celodenní festival, kde mohli nasát atmosféru místního folklóru.

Manažerka projektu Silvia Pápaiová je provedla celým regionem Slovenského krasu. Měli  možnost zhlédnout ukázky tradičních lidových řemesel, ochutnat místní speciality a zároveň podpořit drobné podnikatele zakoupením jejich výrobků. Festival byl opět možností jak na vlastní oči vidět např. pletení košíků z proutí, vaření švestkových povidel, dekorativní tvoření
z vizovického těsta, výroba pastýřských holí, zvonců, tkaní vlněných koberců a jiná domácí řemesla, jež se předávala z generace na generaci. 
 Filmový průvodce
Film má přiblížit potenciálnímu návštěvníkovi Moravský i Slovenský kras s jeho historickým dědictvím a rozvíjet jeho identitu. Jsme krasové oblasti, které navštíví přes 300 tisíc návštěvníků ročně. I když zde jsou další doprovodné služby, většina návštěvníků po prohlídce jeskyní region opouští. Proto je třeba zviditelnit oba regiony, odhalit život na venkově a motivovat návštěvníky k delšímu pobytu. Cílem je dostat se regionu pod kůži - vzbudit v divákovi emoci a pocit pohádkového světa, kde přežívají tradice. U filmu se musí pobavit.

V současné době je hotových pět dílů průvodce Moravským krasem. Tématem prvního dílu byla Tradiční a lidová řemesla, v nichž se mohou diváci dozvědět více o železářství a slévárenství, které představí Antonín Chaloupka a Milan a Pavel Zouharovi. Tradici vizovického dekorativního pečiva k nám z Valašska přinesla Světlana Tioková, která se jeho výrobě věnuje již přes třicet let. Marie Vágnerová hovoří o tradiční výrobě perleťových knoflíků, jež se vyráběly z ulit a škeblí nejrůznějších plžů a mlžů, a Marie Pytelová ukazuje výrobu síťovaných rukavic. Dále pak Tradiční kuchyně, Historie a památky Moravského krasu, Pohádky a pověsti (s legendou o Macoše, o krysaři z Hammeln, o Čertově skále ve Sloupě a Pokladu na Holštějně). Naposledy se náš štáb vydal do Moravského krasu, aby divákovi vykreslil zdejší zemědělství. Představí se zde kozí farma pan Sedláka, o historii ovocných stromů a jejich odrůd promluví pan Boček s paní Čermákovou. Kamera zabrousí i na ovčí farmu pana Korenka a nechybí i rybníkářství v Jedovnicích. Posledním dílem průvodce budou Slavnosti a zvyky Moravského krasu. Tento díl bude novinářům poprvé promítnut na tiskové besedě 14. 12. 2012 v Blansku.
Na slovenské straně jsou zatím hotovy tři díly, a to Tradičné remeslá Slovenského krasu, kde mohou diváci vidět výrobu dřevěných holí, pastevních zvonců pro dobytek, proutěných košíků a odlitků ve slévárenských formách. Dozajista nejzajímavějšími přírodními úkazy a památkami, které v našem filmovém snímku Príroda a pamiatky Slovenského krasu můžete najít, jsou místa jako Silická ľadnica, Gombasecká jeskyně nebo kostel v Silici a Plešivci. Třetím dílem jsou Rozprávky a povesti Slovenského krasu. Dohromady tedy vytvoříme dvanáct dvacetiminutových filmů, z toho vždy šest na české a slovenské straně.

Marketingová studie
Začali jsme s mapováním podnikatelů v cestovním ruchu (restaurace, ubytovací kapacity, půjčovny sportovních potřeb) na našem území. Dále mapujeme církevní, technické, archeologické, historické a kulturní památky. Předmětem našeho zájmu je také lidová architektura a prvky nehmotného dědictví jako nářečí, místní slavnosti a zvyky atd.
Další aktivity:
- Webová flash prezentace – bude ukazovat památky a zajímavosti v jednotlivých obcích.

- Informační leták se základními informacemi o projektu a s cílem upozornit na elektronická média (zejména na webovou flash prezentaci s cestovatelským průvodcem po objektech a prvcích kulturního dědictví).

-18 - 20.04.2013 seminář Archeologické a historické památky v krasu a tvorba produktů venkovského cestovního ruchu a festival Kras – naše společné dědictví v Senetářově.
