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 starosta
V Blansku dne 15.09.2016
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku

se připojuje

k Týdnu sociálních služeb 2016
Ve dnech 03.(09.10.2016 proběhne již 8. ročník Týdne sociálních služeb, který již tradičně pořádá Asociace poskytovatelů sociálních služeb ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí. Hlavním cílem této akce je upozornit širokou veřejnost na sociální služby v ČR, představit je jako služby potřebné, nutné, kvalitní, ale hlavně umožňující důstojný život tisícům občanů a uživatelů těchto služeb. V rámci této akce každoročně probíhají desítky různých aktivit zaměřených jak na veřejnost, tak na zaměstnance, zaměstnavatele a další odborníky z oblasti poskytování sociálních služeb, ať již jde o konference, kongresy, workshopy, veletrhy sociálních služeb, výstavy, setkání, ale i celostátní dny otevřených dveří poskytovatelů sociálních služeb. 
Poradna pro rodinu v Blansku tuto iniciativu podporuje a každoročně se k ní připojuje. V rámci TSS proběhne v Poradně několik akcí pro veřejnost:

V úterý 04.10.2016 od 10–11 h a od 13(14 h proběhnou dva workshopy s názvem 
Ochutnávka relaxačních technik
Workshop povede Mgr. Hana Pelčáková Kubecová ( psycholožka, manželská rodinná poradkyně, lektorka Školy lásky v rodině.
Účastníci workshopu se seznámí s technikami relaxace a aktivní imaginace, a budou si moci sami na sobě vyzkoušet jejich účinek. Relaxace je stav tělesného i duševního uvolnění, jímž se odstraňuje nadbytečné svalové i nervové napětí. Schopnost relaxovat pozitivně ovlivňuje rozvoj osobnosti, sebedůvěru, trpělivost a vyrovnanost, zlepšuje kvalitu spánku či snižuje úzkost. Správně prováděné relaxační cvičení představují účinný způsob jak obnovit a zachovat stav psychické i fyzické rovnováhy. Aktivní imaginace je metodou, která pracuje s představivostí neboli s obrazy v duši. Tyto obrazy jsou aktivovány v hluboce relaxovaném stavu. Imaginace přirozeně využívá duševní energii, kterou tyto obrazy obsahují, a tím přispívá k sebepoznání, porozumění vlastnímu životu, jeho harmonizaci a naplnění.

Ve čtvrtek 06.10.2016 od 16–18 h proběhne beseda na téma
Alkohol v rodině a komunikace s osobou nadměrně užívající alkohol
Besedu povede Mgr. Martin Švanda, Ph.D., psycholog, manželský rodinný poradce s několikaletou zkušeností v oblasti práce se závislostmi.
Setkání bude zaměřeno na problém nadměrného pití alkoholu. Nadměrná konzumace alkoholu ovlivňuje celou rodinu, i když si to jedinec často neuvědomuje nebo své pití zlehčuje. Alkohol je i ve společnosti považovaný za něco běžného. Lidé, kteří žijí s někým, kdo je na alkoholu závislý, jsou však mnohdy postaveni do obtížné situace, jak ochránit rodinu před ničivými důsledky závislosti partnera. 
Setkání je určeno zejména příbuzným a osobám, které čelí problému závislosti na alkoholu některého z členů své rodiny či jiného blízkého člověka. Cílem setkání je poskytnout účastníkům informace o tom, jak komunikovat s člověkem, který nadměrně užívá alkohol. A také jak reagovat v krizových situacích, které jsou alkoholem často spouštěny.
Obě akce se budou konat v prostorách Poradny pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku, Sladkovského 2b. Lekce jsou pro účastníky bezplatné. Z důvodu omezené kapacity je nutné se na lekce předem přihlásit buď telefonicky na tel. č. 516 413 524 nebo 775 870 667, popř. e-mailem na adrese poradna@blansko.cz. 
U příležitosti Týdne sociálních služeb bude obnovena také tradice oblíbených tréninků paměti pro seniory, a to jak na DPS Pod Javory, tak nově také na DPS 9. května. Nově rozšiřujeme nabídku našich služeb o aktivizačně-rehabilitační cvičení určené rovněž seniorům s názvem Tanec na židli. Aktivity pro seniory budou probíhat každý týden ve středu a v pátek v dopoledních hodinách a povede je naše sociální pracovnice Bc. Jana Habrová.
Podrobné informace o službách Poradny naleznete na internetové adrese www.blansko.cz/poradna či Vám je rádi poskytneme na telefonních číslech 516 413 524 nebo 775 870 667.
Další informace týkající se Týdne sociálních služeb naleznete na webových stránkách www.tyden-socialnich-sluzeb.cz.

Stavební úpravy smuteční obřadní síně Blansko

Odbor komunální údržby MěÚ Blansko v současné době vypsal zakázku malého rozsahu na akci „Stavební úpravy smuteční obřadní síně v Blansku“, kterou vyhrála firma Cergomont s. r. o. V rámci této akce budou provedeny opravy omítek ve skladech rakví, nové dlažby a obklady v chodbách a před zadním vstupem bude provedena výměna původní betonové dlažby za asfaltový povrch. V rámci oprav omítek ve skladech bude provedena sonda v části 1. podlaží před obřadní síní pro ověření průběhu dešťové kanalizace respektive účinnosti svislé hydroizolace. V případě zjištění poškození bude provedena jejich oprava. 
Plošné čištění dešťových vpustí

V měsících září a říjnu tohoto roku bude ve městě Blansku provedeno plošné čištění dešťových vpustí, konkrétně se bude jednat o ulice Havlíčkova, Erbenova, Leoše Janáčka, Masarykova, Hybešova, Seifertova, K. H. Máchy, Sladkovského, Boženy Němcové a Svatopluka Čecha. Současně budou dočištěny a zkontrolovány vpusti, které byly čištěny po přívalovém dešti na konci měsíce července. 

Touto etapou se letošní plánované čištění vpustí v Blansku dokončí. Další plošné čištění by dle předpokladů mělo proběhnout v návaznosti na vhodné klimatické podmínky v měsících březnu a dubnu 2017.

Aktualizace Územního plánu Blansko – průběžná informace

V závěru srpna 2016 převzalo Město Blansko, prostřednictvím odboru INV, dokumentaci návrhu změny územního plánu. Dokumentaci zpracoval projektant Územního plánu Blansko, ateliér ATELIER URBI spol. s r. o., Brno, Ing. arch. Jany Benešové, na základě Zprávy o uplatňování Územního plánu Blansko za období od jeho vydání v závěru roku 2011 a na základě konzultací projektanta a zpracovatele hodnocení SEA. Dokumentace byla předložena v podobě způsobilé k projednání, před zahájením projednání však proběhnou ještě dílčí konzultace nad některými částmi předaného řešení a odůvodnění. Informace o zpřístupnění dokumentace pro veřejnost bude následně zveřejněna Pořizovatelem ÚPD.
Kontrolní činnost živnostenského úřadu

Z důvodu nastalé potřeby zvýšeného dozoru nad prodejci potravin bylo Odborem živností Ministerstva průmyslu a obchodu nařízeno provádění kontrol Obecními živnostenskými úřady se zaměřením zejména na supermarkety a hypermarkety, prodávající ve velkém objemu potravinářské výrobky, především výrobky masné a mléčné.
V průběhu měsíců červenec ( září 2016 provedli kontrolní pracovníci odboru Obecní živnostenský úřad Městského úřadu Blansko celkem 18 kontrol v supermarketech a ve větších prodejnách potravin. Kontrolována byla vybraná ustanovení živnostenského zákona a zákona o ochraně spotřebitele, zejména dodržování informačních povinností u masných a mléčných výrobků ( např. označování výrobků v českém jazyce a to názvem výrobku, údaji o hmotnosti nebo množství či velikosti, údaji o výrobci, dovozci, ceně, datu spotřeby.
Při kontrolách bylo zjištěno, že zákonem stanovené povinnosti, týkající se označování zboží provozovatelé kontrolovaných obchodů dodržují.

Cyklostezka - úsek „Autobusové nádraží“

Investičním odborem je připravována projektová dokumentace pro výstavbu cyklostezky kolem autobusového nádraží. Tento úsek cyklostezky bude navazovat na již zbudovaný úsek H, který končí před autobusovým nádražím, a povede dále podél břehu řeky až po kruhový objezd na křížení ulic Svitavská x Nádražní. Povrch cyklostezky bude asfaltový v šíři cca 2,5 m o celkové délce cca 200 m. Šířkové uspořádání umožní smíšený provoz i pro pěší. Termín realizace ještě není stanoven, bude se odvíjet od zahájení a postupu prací na akci Optimalizace autobusového terminálu Blansko.
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