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Ustanovení zvláštního příjemce dávky důchodového pojištění

Obecním úřadům je dle zákona ČNR č. 582/1991 Sb., o organizaci a provádění sociálního zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů, svěřena pravomoc rozhodovat o ustanovení zvláštního příjemce dávky důchodového pojištění (dále jen zvláštní příjemce). Od 01.01.2014 je řízení o zvláštním příjemci výkonem přenesené působnosti.

Zvláštní příjemce dávky důchodového pojištění se ustanovuje v případech, kdy by se výplatou dávky dosavadnímu příjemci nedosáhlo účelu, kterému má dávka sloužit, nebo kdyby tím byly poškozovány zájmy osob, které je důchodce povinen vyživovat, anebo nemůže-li oprávněný, popřípadě jeho zákonný zástupce nebo opatrovník, výplatu přijímat.

Podnět k zahájení správního řízení může podat oprávněná osoba, rodinný příslušník nebo i jiná osoba. Správní orgán posoudí všechny rozhodné skutečnosti, v případě neúplných, nejasných podkladů si vyžádá jejich doplnění a rozhodne. Místní příslušnost obce se stanoví podle místa trvalého pobytu příjemce důchodu. 

Zákonný zástupce, opatrovník a zvláštní příjemce jsou povinni dávku použít pouze ve prospěch oprávněného a osob, které je oprávněný povinen vyživovat. Ustanovení zákona o organizaci a provádění sociálního zabezpečení ukládá obecnímu úřadu dohlížet na plnění povinností stanovených zvláštnímu příjemci. Zvláštní příjemce je povinen na žádost oprávněného nebo obecního úřadu, který jej ustanovil, podat písemné vyúčtování dávky, která mu byla vyplácena.

Pro občany s trvalým pobytem v Blansku je místně a věcně příslušným Městský úřad Blansko, odbor sociálních věcí, oddělení sociální pomoci – nám. Republiky 1, 1. patro budovy.

 
Uzavírka krajské silnice

Připravuje se úplná uzavírka krajské silnice při provádění opravy povrchu silnice I/43, vč. přestavby stávající křižovatky silnice I/43 se silnicí II/379 v obci Lipůvka, kterou bude provádět fa STRABAG a. s., Na Bělidle 198/21, 150 00 PRAHA 5, odštěpný závod BRNO, IČ: 60838744, Tovární 3, 620 00 Brno.

MěÚ Blansko, odbor stavební úřad, oddělení silničního hospodářství vede správní řízení o povolení uzavírky v následujícím rozsahu:

· Silnice II/379 (Velká Bíteš-Tišnov-Blansko-Vyškov) v km 29,850 - 30,050, tj. v úseku od křižovatky se silnicí I/43 v obci Lipůvka ve směru na Blansko.

· Délka uzavírky: cca 0,200 km.

· Objízdná trasa: 

1. Pro vozidla do 3,5 t (osobní vozidla) po silnici I/43 – III/379 17 – III/379 15 - II/379, tj. Lipůvka-Česká-Lelekovice-Vranov-Šebrov – obousměrně. 

Délka objížďky: cca 18,00 km. 

2. Pro vozidla nad 3,5 t po silnici I/43 – II/377 – II/374, tj. Lipůvka-Lažany-Milonice-Závist-Bořitov-Rájec-Jestřebí-Blansko – Šebrov – obousměrně. 

Délka objížďky: cca 30,70 km. 

· Doba trvání: termín: od 22.04.2014 do 07.05.2014 (náhradní termín z důvodu nepříznivého počasí je stanoven od 08.05.2014 do 15.05.2014).

Pro vozidla integrovaného záchranného systému k přímému zásahu bude průjezd umožněn.

Po celou dobu trvání uzavírky bude možné vedení autobusů zajišťujících provoz spojů linkové osobní dopravy po místní komunikaci Lipůvky kolem základní školy v obou směrech.

Po celou dobu trvání uzavírky nebudou dotčeny zastávky linkové osobní dopravy.

Investor stavby je Ředitelství silnic a dálnic ČR, Závod Brno, Šumavská 33, 302 00 Brno.

Dále bude Krajský úřad JMK, odbor dopravy Brno v rámci výše uvedené stavby, částečně uzavírat silnici I/43 (Brno-Svitavy) v obci Lipůvka. Bude zachován provoz ve zúžených jízdních pruzích v termínu 22.04.2014 – 07.05.2014 resp. 08.05.2014 – 15.05.2014. Při pokládce povrchů, kdy bude provoz veden jedním jízdním pruhem a bude řízen světelnou signalizací bude ve směru jízdy Brno-Svitavy stanovena uzavírka pro osobní automobily, přičemž objízdná trasa bude vedena ze silnice I/43 silnicí III/379 17 a III/179 15, II/379, II/374, II/377 na silnici I/43, tj. Brno-Lelekovice-Vranov-Šebrov-Blansko-Rájec-Jestřebí a Bořitov. Jedná se o tyto termíny:

· 26.04. - 27.04.2014

· 01.05. - 04.05.2014

(náhradní termín z důvodu nepříznivého počasí je stanoven od 08.05.2014 - 11.05.2014). 

Rozhodnutí o uzavírce silnice I/43 vydá Krajský úřad JMK, odbor dopravy Brno. 

Termín, místo a doba pro podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2014/15

Ředitelé mateřských škol zřizovaných Městem Blansko oznamují, že v dohodě se zřizovatelem stanovili termín a dobu pro podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2014/2015 na úterý 6. května 2014 v době od 09:00 do 16:00 hodin.

 
Žádost o přijetí lze v uvedeném termínu podat na těchto mateřských školách :

MŠ Blansko, Údolní 8 

MŠ Blansko, Rodkovského 2a – i pro pracoviště Rodkovského 2b 

MŠ Blansko, Těchov 124 

MŠ Blansko, Dvorská 96 - i pro pracoviště Dvorská 30

MŠ Blansko, Divišova 2a

ZŠ a MŠ Blansko, Salmova 17 – pracoviště MŠ Dolní Lhota 177 

ZŠ a MŠ Blansko, Dvorská 26

 
O přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2014/2015, popřípadě o stanovení zkušebního pobytu dítěte, jehož délka nesmí přesáhnout 3 měsíce, rozhodne ředitel příslušné mateřské školy s ohledem na kapacitní možnosti školy ve správním řízení. 

Organizace provozu mateřských škol v Blansku v měsících červenec a srpen 2014

Ředitelé mateřských škol po projednání se zřizovatelem oznamují organizaci provozu jednotlivých mateřských škol v Blansku v měsících červenec a srpen 2014.
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Od 25. srpna 2014 budou v provozu všechny mateřské školy včetně mateřských škol v městských částech Těchov a Dolní Lhota. 

Informace k přijímání dětí na prázdninový provoz v jiné mateřské škole:

K prázdninovému pobytu v jiné mateřské škole budou přijímány děti podle kapacitních možností příslušné mateřské školy. 

Od 2. června do 6. června 2014 mohou zákonní zástupci dítěte u ředitele mateřské školy, kterou si zvolí k náhradnímu prázdninovému pobytu svého dítěte, osobně vyplnit žádost o přijetí; do konce měsíce června 2014 bude ve správním řízení příslušným ředitelem vydáno rozhodnutí.

Zákonný zástupce přijatého dítěte na prázdninový pobyt uhradí předem zálohu na stravné a úplatu za předškolní vzdělávání.

Vzpomínkový akt ke Dni vítězství

Ve čtvrtek 8. května 2014 se při příležitosti 69. výročí Dne vítězství uskuteční v 10:00 hodin tradiční vzpomínkový akt u památníku Rudoarmějce. Program vzpomínkového aktu začne v 9:30 hodin koncertem Dechové hudby Blansko. K vlastnímu položení věnců k památníku padlých spoluobčanů dojde v 10:00 hodin, a to za účasti zástupců města (projev starosty města), zástupců Českého svazu bojovníků za svobodu a zástupců Vojenského sdružení rehabilitovaných.

Koncert dechových orchestrů

V neděli 1. června 2014 se od 10:00 do 12:00 hodin na náměstí Svobody v Blansku uskuteční koncert dechové hudby, na kterém vystoupí dechové soubory Olšověnka, Bivojanka a německý dechový soubor z Aschheimu.
Kácení dřevin rostoucích mimo les

Doba od počátku října do konce března následujícího roku se obecně pokládá za období vegetačního klidu dřevin, kdy je nejvhodnější doba k jejich kácení. V uvedeném údobí se městské i obecní úřady pravidelně setkávají se zvýšeným množstvím žádostí o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les.

Odbor životního prostředí Městského úřadu Blansko vydal na celém území města Blanska v době od října 2013 do konce března 2014 celkem 21 rozhodnutí ve věci povolení kácení dřevin rostoucích mimo les. Ze zmíněného počtu bylo vydáno 19 souhlasných a 2 nesouhlasná rozhodnutí na kácení dřevin. Celkem bylo souhlasnými rozhodnutími povoleno kácení 44 ks stromů a 2 m2 keřových porostů. Za pokácené dřeviny byla žadatelům uložena povinnost provedení náhradní výsadby v počtu 49 ks stromů a 37 m2 keřových porostů.

Nová povinnost týkající se oznamování předváděcích prodejních akcí
Dne 15. ledna 2014 vstoupila v platnost novela, kterou se mění zákon 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele. Nová zákonná úprava přináší organizátorům předváděcích prodejních akcí povinnost předem ohlašovat České obchodní inspekci řadu údajů a podrobností, které se konání tzv. organizovaných akcí týkají. Nedodržení této povinnosti může být postihováno ve správním řízení pokutou do výše až 5 milionů korun.

Prodávající, který v rámci organizované akce hodlá prodávat výrobky nebo poskytovat služby případně je propagovat nebo nabízet, je povinen deset pracovních dnů před konáním prodejní akce oznámit České obchodní inspekci identifikaci subjektu, místo a datum konání akce, jaké zboží či služby budou na akci nabízeny a také kopii pozvání k účasti.

Za organizovanou akci se podle zákona o ochraně spotřebitele považuje akce určená pro omezený počet spotřebitelů, kteří na ni byli adresně či neadresně pozváni, a v jejímž průběhu dochází k prodeji výrobků či poskytování služeb nebo jejich propagaci či nabízení, přičemž není rozhodující, zda je součástí akce též doprava osob účastnících se této akce.

Přijatá změna je dalším krokem k zamezení poškozování zákazníků, zejména seniorů při předváděcích akcích a současně má přispět k posílení pravomoci České obchodní inspekce při monitorování a kontrole těchto podnikatelů – pořadatelů.
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