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Chovatelská přehlídka 
Myslivecký rok se neshoduje s rokem kalendářním, ale začíná dnem 1. dubna a končí 31. března následujícího roku. Výsledky mysliveckého hospodaření lze shlédnout na chovatelských přehlídkách, kde lze vidět nejen chovatelské úspěchy jednotlivých honiteb, ale i různé trofejové rarity. 

Chovatelskou přehlídku okresu Blansko za myslivecký rok 2013/2014 uspořádá Českomoravská myslivecká jednota Okresní myslivecký spolek Blansko ve spolupráci s obecními úřady obcí          s rozšířenou působností Blansko a Boskovice v kulturním sále městyse Černá Hora. 

Chovatelské přehlídce bude předcházet svoz trofejí a jejich odborné hodnocení dne 9. a 10. dubna 2014. Trofejí se u zvěře spárkaté rozumí paroží, u mufloní zvěře toulce a u černé zvěře klektáky
a páráky. Chovatelská přehlídka bude následně otevřena pro veřejnost ve dnech 11. a 12. dubna 2014 v době od 09:00 do 18:00 hodin a dne 13. dubna v době od 08:00 do 11:30 hod. 

Na území obce s rozšířenou působností Blansko se nachází celkem 28 honiteb. Na přehlídce budou nejvíce zastoupeny trofeje srnce obecného, dále zde návštěvníci uvidí i trofeje muflonů, kňourů, daňků a jelenů.

Přehled investičních akcí – jaro 2014
Dům s pečovatelskou službou Blansko, Pod Javory 32
Město Blansko dokončilo v prosinci 2013 akci „Dům s pečovatelskou službou Blansko, Pod Javory 32 – stavební úpravy – III. etapa“, která řešila stavební úpravy spojené s vytvořením celkem
2 nových bytových jednotek (2 + 1 a 1 + kk) z již nevyhovujícího bytu 3 + 1 ve 2. NP.
Stavební práce řešily vyzdění nových příček, vytvoření hygienických jader koupelen s novými obklady a podlahami, vytvoření nového dveřního otvoru ve střední stěně, nové omítky, malby, výměny oken, osazení kuchyňských linek atd. Současně byly provedeny nové rozvody ZTI, elektro a oprava terasy ve 2. NP na západní straně.

Jako zhotovitel byla vybrána firma Letostav, spol. s r. o. Celkové náklady činily 1.028.000,00 Kč.

V současnosti se připravuje již IV. Etapa, ve které vzniknou další dvě bytové jednotky. Výběrové řízení bude vypsáno do 14. týdne t. r.

Cyklistické stezky
Cyklostezka od domu Billa, pokračující kolem Lidlu a končící u autobusového nádraží, bude od dubna uvedena do předčasného užívání. 

Cyklostezka u baseballu – práce byly zahájeny v pátek 21.03.2014.

Osvětlení zámku
Finišují práce na osvětlení zámku, dne 20.03.2014 proběhla ve večerních hodinách první nasvětlovací zkouška.

Regenerace sídliště Sever
Probíhají práce na regeneraci sídliště Sever III. etapa, která bude dokončena do konce dubna.

Chodníky Těchov
Dokončují se práce na chodníku v Esíčku. 

Parkoviště ul. Nádraží
Požádáno o stavební povolení, koncem dubna bude vypsáno výběrové řízení. Předběžné oznámení je zveřejněno od 20.03.2014 a lze jej nalézt zde: 

http://www.vestnikverejnychzakazek.cz/cs/Form/Display/485602
Parkoviště Poříčí
V 14. týdnu budou dokončeny práce na parkovišti os. automobilů vedle úřadu práce. Přerušení prací je způsobeno změnou dlažby (rozměr dílce menší o cca 2 cm), která vede k úspoře cca
100 tis. Kč. Dlažba má být dodána v 13. týdnu t. r.

Lhůta pro prodej alkoholu bez koncesované živnosti končí již 17.04.2014!
Obecní živnostenský úřad Blansko upozorňuje podnikatele, kteří se zabývají prodejem alkoholu, že po 17.04.2014 je jeho prodej možný jen na základě koncesované živnosti. Povinnost mít koncesovanou živnost na prodej alkoholu se týká každého podnikatele, který v rámci své podnikatelské činnosti prodává alkohol konečnému spotřebiteli. 

Z těchto důvodů vyzýváme opakovaně podnikatele k podání žádosti o koncesi na prodej alkoholu do výše uvedeného termínu. K získání koncese v uvedeném rozsahu (prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin) nemusí podnikatelé prokazovat odbornou a jinou zvláštní způsobilost. 

Podání žádosti nepodléhá správnímu poplatku. Žádost je možné podat na jakémkoliv živnostenském úřadě v ČR.

Pořádání místních poutí – dopravní omezení na území působnosti Městského úřadu Blansko s rozšířenou působností
Jedná se o následující poutě:
Pouť Bořitov
Silnice III. třídy č. 377 22, (Bořitov – spojka), v km cca 0,812-1,200, tj. v průtahu obcí Bořitov, okres Blansko, v úseku: náměstí U Václava, křižovatka s místní komunikací (dále jen „MK“), ulice Chlumská – část ulice Pod Kostelem až po křižovatku s MK, místní název „u Batelkových“.

Rozsah uzavírky: úplná (oba jízdní pruhy) – pro veškerý silniční provoz, kromě pěšího, vozidlům rychlé lékařské pomoci a hasičským vozidlům bude v případě přímého zásahu průjezd umožněn.

Délka uzavírky: cca 0,400 km.

Délka objížďky: cca 0,650 km.

Doba trvání uzavírky: od 26.04.2014 (sobota) od 12:00 hodin do 27.04.2014 (neděle) do

  19:00 hodin.
Hlavní Sloupská pouť – Květný pátek
Silnice II. třídy č. 373 (Chudobín – Konice – Jedovnice – Brno-Líšeň) v km 40,950-41,558, tj.
v průtahu městysem Sloup – v úseku od křižovatky se silnicí II/377, po křižovatku s místní komunikací u čistírny odpadních vod).
Rozsah uzavírky: úplná (oba jízdní pruhy) – pro veškerý silniční provoz, kromě pěšího, vozidlům rychlé lékařské pomoci a hasičským vozidlům bude v případě přímého zásahu průjezd umožněn.

Délka uzavírky: cca 0,600km.

Délka objížďky: cca 0,840 km.
Doba trvání uzavírky: od 26.04.2014 (sobota) od 12:00 hodin do 27.04.2014 (neděle) do
19:00 hodin, dne 11.04.2014 (pátek) v době od 05:00-16:00 hodin, pro veškerý silniční provoz, kromě pěšího, z důvodu pořádání hlavní Sloupské pouti – Květný pátek. K přemístění stávajících autobusových zastávek nedojde.
Pouť Křtiny
Hasičská pouť se bude konat dne 27.04. 2014 v době od 08:00-18:00 hodin.

Jarní pouť se bude dne 31.05.-01.06.2014 v době od 08:00-18:00 hodin.

Velká pouť se bude konat dne 07.06.-08.06.2014 v době od 08:00-18:00 hodin.

Průjezd bude umožněn za zvýšené opatrnosti a úsek poutě bude označen dopravní značkou A 22 - jiné nebezpečí a tabulkou E 13 – Text, „Zvýšený pohyb chodců“.
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V Blansku se diskutovalo o sociálních problémech ve společnosti
Dne 27.02.2014 se v Blansku v Dělnickém domě sešli odborníci z oblasti sociálních služeb, zdravotnictví i Police ČR na konferenci na téma „Integrovaný přístup k sociálním, bezpečnostním
a zdravotním rizikům“.

Konference byla realizována pod záštitou starosty města Blansko, Mgr. Ivo Poláka. Pozvání k aktivní diskuzi přijali zástupci z Krajského úřadu Jihomoravského kraje, společnosti ACCENDO – Centrum pro vědu a výzkum, o. p. s, i neziskových organizací. 

Představená témata upozorňovala na rizika a problémy současné společnosti, rodin, která dopadají i na občany Blanenského regionu. Příspěvky se dotýkaly nejen oblasti plánování sociálních služeb, ale poukázaly také na význam integrovaného přístupu k sociálním problémům, jehož cílem je řešit dílčí problémy, například v oblastech zdraví, bydlení, kriminality, závislostí, ve vzájemných souvislostech. 

Účastníkům konference byl například představen projekt Bezpečné město, realizovaný magistrátem města Frýdek-Místek, aktivity rodinné politiky Jihomoravského kraje nebo program integrace cizinců v regionu.

Konference byla realizovaná v rámci projektu „Komunitní plánování sociálních služeb města Blansko“, reg. č. CZ.1.04/3.1.03/78.00036, financovaného z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost a Státního rozpočtu ČR.
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Slavnostní zahájení turistické sezony 2014

aneb

Lidé v našem kraji na dlani srdce mají!
Aktivity spojené se slavnostním zahájením turistické sezony v destinaci Moravský kras a okolí není třeba čtenářům jistě sáhodlouze představovat. Už po osmé je mají první dubnovou neděli ve své společné režii města Blansko, Boskovice a spolu s nimi Pivovar Černá Hora, na jehož nádvoří vždy celá akce vyvrcholí. Její téma se každý rok mění, ale pokaždé se odehrává ve znamení pohodové jarní nálady, dobrého jídla a pití, country muziky a taky pořádné porce recese. A tak ani letošní ročník, který proběhne v neděli 6. dubna 2014, tuto  tradici nepřeruší. 

Pořádná zima letos ani nenastala a už se nám blíží mílovými kroky jaro a s ním i nová turistická sezona. Kam jinam se vydat na svůj první jarní výlet než do kraje ponorných řek a bílých skal, zajímavých památek, ale také skvělého černohorského piva – do Moravského krasu. 

Zahájení budou předcházet turistické pochody se startem v Blansku a v Boskovicích, které zavedou kroky a kola účastníků do Černé Hory, aby se zde mohli na nádvoří pivovaru zúčastnit kulturního programu a ve 14:30 hodin slavnostního zahájení nové turistické sezony a symbolického zakrojení do prvního letošního turistického salámu.

Je už nepsaným pravidlem, že součástí této akce je vždy pokus o nový český rekord v netradiční disciplině. Ani letošek nebude výjimkou. Moravský kras a okolí, to je region turistice zaslíbený
a pohostinný. Právě tuto pohostinnost chtějí organizátoři letos zdůraznit a proto hodlají vytvořit za dohledu komisaře z agentury Dobrý den z Pelhřimova rekord právě v počtu lidí na jednom místě, kteří takříkajíc „mají srdce na dlani“. 
V bráně pivovaru, kam dorazí turistické pochody budou 06. dubna 2014 od 12:00 do 14:00 hodin opět umístěna dvě sčítací místa, kterými budou účastníci akce procházet. Započítán bude každý, kdo prokáže že „má srdce na dlani“, tj. bude mít na dlani srdce namalované, či vytetované nebo na ní bude mít položený předmět ve tvaru srdce (srdce perníkové, čokoládové, kovové, papírové, zlaté atd...).  Pro ty, co často vyráží na tůru se svým čtyřnohým miláčkem, je započitatelné, když bude mít na dlani (tlapce) srdce i jejich pejsek. Každý započtený účastník bude označen na ruce razítkem, aby nemohl být započítán vícekrát. Po 14. hodině proběhne oficiální zahájení letošní turistické sezony v Moravském krasu a okolí a následně vyhlásíme také výsledky rekordního pokusu. Účastníky, kteří budou mít nejoriginálnější, největší či nejmenší „srdce na dlani“ na závěr akce opět odměníme.

Turistické pochody do pivovaru Černá Hora 
Start z Blanska (07:30-09:30 hodin)
9 km
start: 08:00-09:15 hodin, Zámek Blansko
trasa: Újezd u Černé Hory – Lubě – Žernovník – Černá Hora (3 hodiny)

12 km
start: 07:30-08:15 hodin, Zámek Blansko
trasa: Milonice – Újezd u Černé Hory – Lubě – Žernovník – Černá Hora (4 hodiny)

20 km
start: 07:30-08:00 hodin, Zámek Blansko
trasa: Blansko – Hořice – Milonice – Újezd u Černé Hory – Lubě – Žernovník – Černá Hora  
          (6 hodin)
Odjezd autobusů z Blanska do Újezdu a Milonic pro pěší trasy 9 a 12 km – parkoviště u Bowlingu
v 08:00, v 08:30, v 09:00 a v 09:30 hodin.  
Start z Boskovic
Odjezd autobusem z Boskovic – parkoviště u Zlaté růže v 09:30 hodin. 
pěší trasy:

Lubě – Krkatá bába – rekreační středisko Jižní Portál – Malá Lhota – Černá Hora (10 km) 

U Unína – zřícenina hradu Trmačov – Hluboké Dvory – rekreační středisko Jižní Portál – Malá Lhota – Černá Hora (13 km)

cyklotrasa:  individuální start, cíl pivovar Černá Hora

Program na nádvoří Pivovaru 
12:00-14:00 hodin – Sčítání osob pro vytvoření rekordu „Nejvíce lidí, lidí na jednom místě, kteří 
mají „srdce na dlani“

· v průběhu celého odpoledne bude účastníkům hrát kapela Prak  
· doprovodný program – prezentace novinek v oblasti cestovního ruchu na Blanensku
a Boskovicku a novinek z produkce Pivovaru Černá Hora 
· půjčovna vozítek Segway

14:30 hodin – Slavnostní zahájení turistické sezony 2014, Vyhlášení výsledků rekordního pokusu 

a ocenění nejoriginálnějších „srdcí na dlani“      
15:00 hodin – Losování účastnických kuponů o ceny věnované organizátory

16:00 hodin – Rozvoz účastníků autobusy na vlakové nádraží Rájec-Jestřebí

Účastníky akce čeká posezení v příjemném prostředí, pohoštění, prezentace turistických zajímavostí regionu a losování o zajímavé ceny.

VSTUP ZDARMA, úschova kol zajištěna.

Beseda k zákonu o silničním provozu
V úterý 25. března 2014 proběhla v prostorách velké zasedací síně Městského úřadu Blansko beseda, kterou zorganizoval Aktiv BESIP při Městském úřadu Blansko, ve spolupráci s dopravním inspektorátem Policie České republiky, územní odbor Blansko-Vyškov.

Tato akce byla určena zájemcům z řad široké veřejnosti, a to zcela zdarma. Účastníci této akce si kromě drobného dárku a informačních materiálů souvisejících s bezpečností silničního provozu odnesli informace týkající se současné úpravy zákona o provozu na pozemních komunikacích, byli seznámeni se zásadními novinkami této normy tak, jak vyplývají z jejich posledních novelizací. Podrobněji pak byly probrány oblasti týkající se řidičských oprávnění, nových či méně používaných dopravních značek a značení a statistik dopravní nehodovosti. 

Zcela samostatný blok této besedy byl věnován „Bodovému hodnocení“, které spočívá v porušení povinností stanovených výše uvedeným zákonem. Toto téma v závěru rozpoutalo velmi živou diskusi, která se protáhla až do večerních hodin.

Vzhledem k pozitivním ohlasům, které zaznamenali organizátoři akce přímo na místě jejího konání věříme, že dopravně bezpečnostní akce stejného či podobného zaměření mají v rámci preventivních opatření, vedoucích ke zvýšení tolerance a ohleduplnosti všech účastníků silničního provozu vůči sobě, tak i ke snížení počtu dopravních nehod, škod, zemřelých a zraněných na našich silnicích, své místo, rozhodli jsme se i do budoucna v akcích podobného formátu
a zaměření pokračovat a plně je podporovat.

Na závěr dovolte, abychom poděkovali zástupcům Policie České republiky, kteří na této akci participovali a výrazně tak přispěli svojí měrou ke zdárnému výsledku celého projektu. Současně chceme poděkovat také zájemcům z řad široké veřejnosti, kteří svou účastí potvrdili to, že bezpečnost účastníků silničního provozu jim není lhostejná a mají zájem se neustále zdokonalovat  v oblasti, která se týká v podstatě nás všech, každé generace, každého jedince, který se účastní silničního provozu.
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