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V Blansku dne 18.03.2013
O transformaci silniční motorové dopravy „velkými vozidly“ doposud požádala čtvrtina podnikatelů
Odbor obecní živnostenský úřad, upozorňuje všechny držitele koncesované živnosti pro provozování silniční motorové dopravy pro cizí potřeby prostřednictvím velkých vozidel (tj. vozidlo nebo jízdní souprava o největší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí, nebo vozidlo určené pro přepravu více než 9 osob včetně řidiče) na legislativní změny, které vyvolaly transformaci tohoto živnostenského oprávnění.

Dne 1. června 2012 nabyl účinnosti zákon č. 119/2012 Sb., kterým se mění zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů, a další související předpisy. Zákon je přímou aplikací nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1071/2009 ze dne 21. října 2009. Nařízení je závazné a přímo použitelné ve všech členských státech EU od 04.12.2011.

Přechodná ustanovení tohoto zákona se vztahují na všechny podnikatele, kteří byli ke dni 01.06.2012 oprávněni k provozování silniční motorové dopravy velkými vozidly. Všichni podnikatelé, kteří byli k 01.06.2012 oprávněni k provozování silniční motorové dopravy velkými vozidly, musí do 1 roku od nabytí účinnosti zákona č. 119/2012 Sb. požádat živnostenský úřad
o změnu rozsahu předmětu podnikání a doložit doklady podle zákona č. 455/1991 Sb., ve znění účinném ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona, a zákona č. 111/1994 Sb., ve znění účinném ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona, a to za předpokladu, že hodlají v provozování živnosti pokračovat.

V případě, že podnikatelé, bez ohledu na to, zda mají provozování živnosti přerušeno či nikoli, do 1 roku ode dne nabytí účinnosti citovaného zákona (tj. do 31.05.2013) nepožádají o změnu rozsahu předmětu podnikání a nedoloží splnění zákonem stanovených podmínek, živnostenský úřad změní rozhodnutí o udělení koncese a omezí rozsah předmětu podnikání na silniční motorovou dopravu provozovanou malými vozidly.

Možnosti požádat o transformaci doposud využila čtvrtina z celkového počtu 163 podnikatelů, evidovaných ve správním obvodu obecního živnostenského úřadu Blansko. Živnostenský úřad proto vyzývá podnikatele, kteří hodlají pokračovat v provozování silniční motorové dopravy velkými vozidly, aby se bez zbytečného odkladu na živnostenský úřad dostavili a o změnu rozsahu předmětu podnikání (transformaci) požádali.

Světový den vody v roce 2013

Světový den vody se z rozhodnutí Valného shromáždění OSN z prosince 1992 každoročně slaví dne 22. března, aby se tak připomenul význam vody a nutnost ochrany vodních zdrojů. Téma letošního Světového dne vody zní: „Mezinárodní rok vodní spolupráce“. V jeho rámci proběhnou na území okresu Blansko dvě tradiční setkání zástupců obcí a vodohospodářů, a to dne 19. března v Černé Hoře a poté dne 22. března v Boskovicích, které se zaměří na efektivní využívání zdrojů pitné vody i na výstavbu a rekonstrukce čistíren odpadních vod a kanalizací.

K nejvýznamnějším vodohospodářským akcím, které budou v letošním roce zahájeny na území správního obvodu obce s rozšířenou působností Blansko patří rekonstrukce vodovodních páteřních přivaděčů Blansko – Lažany a Bořitov – Blansko. Investorem obou jmenovaných akcí je "Svazek vodovodů a kanalizací“ měst a obcí Boskovice.

Den učitelů

Při příležitosti Dne učitelů přijme vedení města vybrané učitele blanenských základních škol. Setkání se uskuteční v pondělí dne 25. března 2013 ve 14:00 hodin v zasedací místnosti Městského úřadu Blansko, nám. Svobody 3.

K přijetí byli řediteli škol navrženi tito pedagogičtí pracovníci:

Mgr. Irena Szabová, učitelka ZŠ a MŠ Blansko, Salmova 17,

Mgr. Jaroslav Krejčíř, učitel ZŠ a MŠ Blansko, Salmova 17,

Mgr. Zuzana Bělíková, učitelka ZŠ T.G. Masaryka Blansko, Rodkovského 2, 

Ing. Lenka Sotáková, učitelka ZŠ T.G. Masaryka Blansko, Rodkovského 2,

Mgr. Alena Štěrbáčková, učitelka ZŠ Blansko, Erbenova 13,

Mgr. Naděžda Rychnovská, učitelka ZŠ Blansko, Erbenova 13,

Mgr. Petra Přibilíková, učitelka ZŠ a MŠ Blansko, Dvorská 26,
Mgr. Hana Dostálová, učitelka ZŠ a MŠ Blansko, Dvorská 26.

Regenerace vybraných ploch zeleně v Blansku

Koncem měsíce března bude zahájena akce Regenerace vybraných ploch zeleně v Blansku. Konkrétně se jedná o následující plochy: park Svatopluka Čecha, plocha před bytovým domem na ulici Komenského, park Hořická (starý hřbitov), parčík Boženy Němcové a plocha před domem
s pečovatelskou službou na ulici 9. května. V rámci této akce bude asanováno 58 ks stromů a 265 ks keřů, bude odstraněno 78 pařezů, ošetřeno bude 41 ks stromů. Následně budou probíhat výsadby stromů a keřů, a to v počtu 75 ks stromů, 5.471 ks růží, polokeřů a keřů a 1.590 ks trvalek. Dodavatelem veškerých prací byla na základě výběrového řízení vybrána firma Petr Vykrut – Zahradnické služby, Ostrava – Hrabůvka. Celkové náklady budou ve výši 1.181.000 Kč vč. DPH a budou hrazeny ze 70% z dotace Operačního programu Životního prostředí a z 30% z rozpočtu Města Blanska. Termín dokončení je 31.10.2013.

Ohnisková deratizace 
V období březen – červen a září – listopad 2013 bude prováděna ohnisková deratizace ve městě Blansko. Bude se jednat o jarní a podzimní etapu. Deratizace bude prováděna firmou SENTRAC spol. s r. o. Boskovice na základě plánu pravidelné ochranné deratizace. I nadále budou odborem KOM shromažďovány informace od občanů o výskytu hlodavců, požadavky občanů a případné aktuální problémy budou řešeny kdykoliv v průběhu roku.
V 3D mapě města Blanska přibudou další 3D modely
V úterý 12.03.2013 hodnotící komise posoudila tři soutěžní 3D modely v rámci soutěže pro žáky základních škol „3D modely – II. ročník 2012 – 2013“. 

Soutěže se zúčastnili žáci ZŠ T.G. Masaryka a ZŠ Erbenova, jmenovitě J. Záruba soutěžil 
s modelem zříceniny hradu Blansek, D. Koníček s modelem Galerie Ve Věži a J. Pernica 
s modelem pomníku Karoliny Meineke.
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S politováním je však nutné konstatovat, že ostatní školy se soutěže nezúčastnily, nedošlo tedy ke zpracování všech soutěžních modelů, a jednotliví soutěžící nebyli vystaveni konkurenci. 

O to větší dík však patří zúčastněným školám.

Další informace viz též: http://www.blansko.cz/clanky/2013/03/po-dalsim-kole-souteze-ve-tvorbe-3d-modelu-pribudou-do-mapy-tri-objekty
Sporu Města Blansko a Obce Spešov
Městu Blansku byl dne 11.03.2013 doručen rozsudek Krajského soudu v Brně č. j. 37 Co 338/2011-122 ve věci žalobce Obce Spešov proti žalovanému Městu Blansko o částku 804.316,50 Kč s příslušenstvím, kterým bylo rozhodnuto o odvolání žalovaného proti rozsudku Okresního soudu v Blansku č. j. 77C 420/2010-100 ze dne 05.05.2011. 

Krajský soud v Brně rozsudek Okresního soudu v Blansku ve výroku I. potvrdil a Město Blansko je povinno zaplatit Obci Spešov částku 804.316,50 Kč spolu s úroky z prodlení ve výši 5,5% p. a. od 28.02.2010 do zaplacení. 

Odvolací soud dále změnil ve výroku III. úhradu nákladů za advokáta žalobce a dále uložil Městu Blansko náhradu nákladů odvolacího řízení ve výši 15.116,88 Kč. Celkem má být na nákladech právního zastoupení žalobce uhrazeno 60.747,53 Kč. Zaplacení částek je uloženo do tří dnů od právní moci rozsudku.

Stručná rekapitulace případu:

Na základě rozhodnutí Ministerstva vnitra č. j. VS/3-5615/99-733 ze dne 19.10.1999 došlo
k rozdělení města Blansko a k 01.01.2000 nově vznikla Obec Spešov. Současně bylo stanoveno, že na obec Spešov bude převeden majetek podle přílohy tohoto rozhodnutí. Finanční prostředky budou rozděleny podle stavu k 01.01.2000. 

V příloze č. 1 byl soupis nemovitého majetku, v příloze č. 2 stanovení podílu Spešova na dluzích
a cenných papírech v celkové výši 804.316,50 Kč.

Podíl na dluzích však Obec Spešov neuznala a částku nezaplatila, proto podalo Město Blansko Okresnímu úřadu Blanko návrh na výkon rozhodnutí. Dne 03.05.2002 vydal Okresní úřad Blansko pod č. j. RF/1279/02/JB Příkaz k provedení výkonu rozhodnutí přikázáním pohledávky, na jehož základě byly peněžní prostředky převedeny na účet Města Blansko.

Proti nařízení exekuce se Obec Spešov bránila soudní cestou tím, že dne 12.06.2002 podala ke Krajskému soudu v Brně žalobu o přezkoumání zákonnosti rozhodnutí OkÚ v Blansku proti žalované České republice – Okresnímu úřadu Blansko. 

Dne 26.07.2002 k tomuto řízení přistoupilo Město Blansko jako osoba zúčastněná na řízení – vedlejší účastník. 

K 01.01.2003 došlo k ukončení činnosti okresních úřadů. Pravomoc pokračovat v řízení jako nástupce Okresního úřadu Blansko nebyla zákonem č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, ve znění pozdějších předpisů, přímo stanovena a jak později potvrdil Krajský soud v Brně i Nejvyšší správní soud, právním nástupcem žalovaného Okresního úřadu Blansko se v této věci stal v rámci svého výkonu přenesené působnosti Městský úřad Blansko. (Je třeba jej v tomto případě odlišit od Města Blansko!)

Žalobu Obce Spešov nejprve Krajský soud v Brně Usnesením ze dne 28.05.2004 odmítl. Na základě kasační stížnosti podané Obcí Spešov však bylo toto usnesení rozsudkem Nejvyššího správního soudu ze dne 21.09.2006 zrušeno a věc byla vrácena Krajskému soudu v Brně, aby se věcí opětovně zabýval.

Dne 30.09.2008 byl Městskému úřadu Blansko doručen rozsudek Krajského soudu v Brně ze dne 12.09.2008 v právní věci žalobkyně Obce Spešov proti žalovanému Městskému úřadu Blansko
o přezkoumání rozhodnutí správního orgánu, kterým bylo rozhodnuto, že rozhodnutí Okresního úřadu Blansko ze dne 03.05.2002 č. j. RF/1279/02/JB se zrušuje pro nezákonnost a věc se vrací
k dalšímu řízení žalovanému. Hlavním důvodem zrušení rozhodnutí Okresního úřadu Blansko byla skutečnost, že rozhodnutí Ministerstva vnitra č. j. VS/3-5615/99-733 je nekonkrétní a nestanoví povinnost ani lhůtu k jejímu splnění.
Proti tomuto rozsudku podal Městský úřad Blansko kasační stížnost k Nejvyššímu správnímu soudu. Dne 30.06.2009 byl Městskému úřadu Blansko doručen rozsudek Nejvyššího správního soudu s tím, že se kasační stížnost zamítá. 

Rozsudek Krajského soudu v Brně č. j. 29 Ca 312/2006-27 nabyl právní moci dne 13.10.2008, rozsudek Nejvyššího správního soudu č. j. As 12/2009-73 dne 30.06.2009. 

Na základě výše uvedených skutečností byl Městský úřad Blansko povinen vést řízení a vydat rozhodnutí ve věci provedení výkonu rozhodnutí vůči Obci Spešov. 

Městský úřad Blansko vydal dne 15.10.2009 rozhodnutí č. j. SMBK 43854/2008/PRÁV, jako pokračovatel agendy zaniklého Okresního úřadu Blansko, kterým řízení o exekuci správního rozhodnutí Ministerstva vnitra ČR zastavil. Toto rozhodnutí nabylo právní í moci dne 17.11.2009.

Následně vyzvala Obec Spešov Město Blansko k zaplacení částky 804.316,50 Kč za neoprávněnou exekuci a protože Město Blansko nepovažovalo tento nárok za oprávněný, požadovanou částku dobrovolně neuhradilo.

Poté podala Obec Spešov, jako žalobkyně zastoupená advokátem JUDr. Radovanem Rumlerem, dne 07.05.2010 na Město Blansko, jako žalovaného, žalobu na zaplacení částky 804.316,50 Kč
s příslušenstvím z důvodu bezdůvodného obohacení, vzniklého tím, že žalovaný zadržuje neoprávněně finanční prostředky žalobce získané neoprávněnou exekucí.

Město Blansko navrhovalo soudu žalobu zamítnout, protože Obec Spešov se po oddělení musí podílet také na pasivech obce, od které se oddělila, jak vyplývá přímo z ust. § 11 odst. 2 zákona
č. 367/1990 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů (tj. předpisu platného v době odtržení Spešova), který předpokládá rozdělení majetku včetně ostatních práv a závazků, tedy i stanovení výše dluhů. Ministerstvo vnitra ČR stanovilo výši dluhů akceptací návrhu žalovaného, který formou přílohy učinilo součástí rozhodnutí o vzniku Obce Spešov a odkázalo na něj ve výrokové části. Město Blansko trvalo na tom, že povinnost zaplatit dluh vyplývá přímo ze zákona o obcích. Na toto zákonné ustanovení navazuje rozhodnutí Ministerstva vnitra ČR, které ve výrokové části odkazuje na přílohy, v nichž je částka vyčíslena. Pokud je na přílohu odkázáno v rozhodnutí, je jeho nedílnou součástí. V opačném případě by nebylo možné použít žádné přílohy daného rozhodnutí
a Obec Spešov by tak fakticky nemohla existovat, nemohlo by dojít k nabytí nemovitého majetku ani akcií, které jsou rovněž uvedeny v příloze č. 2 rozhodnutí Ministerstva vnitra. To, že Obec Spešov převzala majetek vymezený přílohami rozhodnutí Ministerstva vnitra dokazuje, že obsah těchto příloh jí byl dostatečně znám a nemohla se s povinností podílet se na závazcích Města Blansko seznámit až na základě nařízené exekuce. 
Okresní soud v Blansku vydal dne 05.05.2011 v této věci rozsudek č. 77C 420/2010-100, kterým uložil Městu Blansko uhradit žalobci částku 804.316,50 Kč s úrokem z prodlení ve výši 5,5% p. a. za dobu od 28.02.2010 do zaplacení. Soud ve výroku II. zamítl návrh Obce Spešov na zaplacení úroku z prodlení z jistiny za dobu od 22.05.2002 do 27.02.2010 a dále uložil Městu Blansko zaplatit na nákladech řízení částku 41.965 Kč k rukám JUDr. Rumlera. Soud v odůvodnění uvedl, že je nesporné, že částka byla připsána na účet Města Blansko, které je tím, kdo na úkor žalobkyně získal neoprávněný právní prospěch plněním z právního důvodu, který odpadl a který je tedy povinen bezdůvodné obohacení Obci Spešov vydat. Město Blansko je tím, kdo se na úkor Obce Spešov obohatil a jde tedy o jeho závazek, čili povinnost vydat to, o co se dotyčný subjekt bezdůvodně obohatil.

Město Blansko podalo dne 01.06.2011 proti rozsudku č. j. 77C 420/2010-100 odvolání a odvolací soud následně vydal v úvodu zmiňovaný rozsudek č. j. 37 Co 338/2011-122.
Na základě rozsudku odvolacího soudu je město Blansko povinno splnit uložené povinnosti, jinak hrozí, že se poté, co se rozsudek stane vykonatelným, Obec Spešov obrátí na exekutora.

Závěr:

Z výše uvedeného vyplývá, že faktickou příčinou celého dlouholetého soudního sporu byl nezákonný postup bývalého Okresního úřadu Blansko, způsobený především nekonkrétností původního rozhodnutí Ministerstva vnitra ČR z roku 1999.

Město Blansko proto může v souladu se zákonem č. 82/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci, ve znění pozdějších předpisů, uplatnit u Ministerstva vnitra ČR nárok na náhradu škody, která Městu Blansko vznikla nezákonným rozhodnutím Okresního úřadu Blansko. Pokud do 6 měsíců Ministerstvo vnitra ČR jeho nárok plně neuspokojí, může se Město Blansko domáhat náhrady škody u soudu. 
Slavnostní zahájení turistické sezony 2013

Nejvíc lidí, kteří mají „Všech pět P pohromadě“ aneb

Pivovarští poutníci přinesou předmětů pětici

Aktivity spojené se slavnostním zahájením turistické sezony v destinaci Moravský kras a okolí není třeba čtenářům jistě dlouze představovat. Už po sedmé je mají první dubnovou neděli ve své společné režii města Blansko, Boskovice a spolu s nimi Pivovar Černá Hora, na jehož nádvoří vždy celá akce vyvrcholí. Její téma se každý rok mění, ale pokaždé se odehrává ve znamení pohodové jarní nálady, dobrého jídla a pití, country muziky a taky pořádné porce recese. A tak ani letošní ročník, který proběhne v neděli 7. dubna 2013, tuto tradici nepřeruší. 

I když to za oknem možná ještě tak nevypadá, jaro se blíží mílovými kroky a za dveřmi je nová turistická sezona. Kam jinam se vydat na svůj první jarní výlet než do kraje ponorných řek a bílých skal, zajímavých památek, ale také skvělého černohorského piva – do Moravského krasu. Zahájení budou předcházet turistické pochody se startem v Blansku a v Boskovicích, které zavedou kroky a kola účastníků do Černé Hory, aby se zde mohli na nádvoří pivovaru zúčastnit kulturního programu a ve 14 hodin slavnostního zahájení nové turistické sezony a symbolického zakrojení do prvního letošního turistického salámu.

Náš region je, jak známo, turistice zaslíbený a blanenský Klub českých turistů navíc letos oslaví své 110. výročí vzniku... Ovšem co vlastně dělá pořádného turistu turistou? Když někoho chválíme, říkáme o něm, že má „všech pět pohromadě“, nebo že má „všech pět P“. Ale co je těch pravých turistických „pět P“? Na tuto otázku se letos během slavnostního zahájení sezony pokusíme odpovědět.
Je totiž nepsaným pravidlem, že součástí této akce je vždy pokus o nový český rekord v netradiční disciplině. Ani letošek nebude výjimkou. Bude to opět rekordní pokus konaný na počest veleducha Kašpara Krásy Blanenského, který byl vášnivý turista a tak měl jistě taky všech pět P pohromadě. Proto organizátoři hodlají vytvořit za dohledu komisaře z agentury Dobrý den z Pelhřimova rekord právě v počtu lidí na jednom místě, kteří mají turistických „Pět P“. 
V bráně pivovaru, kam dorazí turistické pochody budou 07. dubna. 2013 už od 11.30 do 14.00 opět umístěna dvě sčítací místa, kterými budou účastníci akce procházet. Započítán bude každý, kdo prokáže že „má pět turistických P“, tj. ,má u sebe pět libovolných věcí, které jsou využitelné pro turistiku a začínají písmenem „P“: na výběr je tak kupříkladu: pláštěnka, peníze, pas, pohorky, pohlednice, plánek (trasy či města), pokrývka (hlavy, či těla), pytel (spací) placatice (s něčím ostřejším) atd. Dalším nápadům na předměty využitelné pro turistiku s „P“ na začátku se meze nekladou. Pro ty co často vyráží na tůru se svým čtyřnohým miláčkem je započitatelný i pes. Naopak párek nebo pivo (či jiné pití) započitatelné nejsou, protože tyto dvě věci obdrží každý účastník rekordu, jako obvykle, na místě ihned po svém započtení. Započitatelný není ani turistův partner, neboť člověk přece není věc. Výsledky rekordního pokusu budou, jak už je dobrým zvykem, vyhlášeny v rámci slavnostního zahájení sezony. A účastníky zase čeká i něco navíc:

Poutníkům, pokud přinesou (příp. přivezou) pět předmětů potřebných pro pochod, pochopitelně přináleží párek plus pivo, popřípadě, pakliže publiku představí předmět počertrech pozoruhodný, prima prémie potěšených pořadatelů. Přítomným, pokud posedí, popijí, poslechnou písničky Praku, pak posléze poskytneme perfektní příležitost pobrat přehršel pěkných propagačních předmětů, prostřednictvím pravidelné položky programu, představované poctivým prolosováním předaných papírových poukázek.

Proto prosím přijměte pozvání. Popadněte pět příslušných propriet, poutahujte pohorky, přifoukněte pneumatiky, přibalte proviant, potom pojďte (pojeďte), protože putování po polních pěšinách přibližujících pocestné pivovaru, přináší při pěkném počasí (případně přeháňkách) prokazatelně překrásné prožitky! 
Turistické pochody do Pivovaru Černá Hora
Start z Blanska
Bude mezi 8. a 10. hodinou na zámku a po obvyklých trasách:

9 km – Hořice – Jedle – Černá Hora

12 km – Blansko zámek – Hořice – Jedle – Černá Hora

Cyklotrasa:


25 km – Blansko zámek – Bukovec – Milonice – Újezd u Černé Hory – Lubě – Žernovník – Černá Hora

Pro ty, kteří se chtějí vydat po 9 km dlouhé trase Hořice – Jedle – Černá Hora, zde bude opět možnost výjezdu na Hořice autobusem. Odjezdy autobusu v 8.30, 9.00 a 9.30 h z parkoviště nad bowlingem.

Start z Boskovic
Odjezd autobusem v 9:00 h z parkoviště u restaurace Zlatá růže směr Hořice, Šebrov.

Pěší turistické trasy:

9 km – Hořice – Hořický hřbet – Jedle – Černá Hora

3 km – Šebrov – Hořický hřbet – Jedle – Černá Hora

Cyklotrasa:

25 km – Boskovice – Černá Hora–Boskovice

PROGRAM NA NÁDVOŘÍ PIVOVARU
11.30 – 14.00 h – sčítání osob pro vytvoření rekordu 
„Nejvíce lidí, lidí na jednom místě, kteří mají turistických „Pět P“. 
· v průběhu celého odpoledne bude hrát kapela Prak

· doprovodný program – prezentace novinek v oblasti cestovního ruchu na Blanensku 
a Boskovicku

14.00 h slavnostní zahájení turistické sezony

15.00 h vyhlášení výsledků rekordního pokusu a ocenění nejoriginálnějších „Pěti P“, losování cen

16.00 h rozvoz účastníků autobusy na vlakové nádraží Rájec-Jestřebí

Účastníky akce čeká posezení v příjemném prostředí, pohoštění, prezentace turistických zajímavostí regionu a losování o zajímavé ceny.

Podpora obnovy kulturních památek – dotační program Ministerstva kultury ČR -

Výzva k podání žádostí

Ministerstvo kultury připravilo pro rok 2013 dle §16 odst. 2 zákona č. 20/1987Sb., o státní památkové péči, v platném znění, dotační program „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“. Finanční podpora z tohoto  programu je určena na zachování a obnovu nemovitých kulturních památek, které se nalézají mimo památkové rezervace a zóny, nejsou národními kulturními památkami a které nejsou ve vlastnictví České republiky, popř. na obnovu movité kulturní památky pevně spojené se stavbou, jako jsou např. oltáře nebo varhany v kostelech, pokud je tato stavba kulturní památkou.

Žadatelem o poskytnutí příspěvku je vlastník kulturní památky a minimální podíl vlastníka je 10%
z nákladů, k nimž se váže poskytnutý příspěvek.

Minimální výše příspěvku je 50 tis. Kč.

Z programu nelze hradit náklady na modernizace objektů, úpravy veřejných prostranství, pořízení stavebně-historického a restaurátorského průzkumu, projektové dokumentace.

Příspěvek nelze poskytnout, jestliže byl na stejnou akci ve stejném roce poskytnut jiný příspěvek
z ostatních programů ministerstva kultury v oblasti památkové péče.

Součástí finančního podílu vlastníka může být příspěvek poskytnutý z rozpočtu obce nebo kraje, příspěvek nadací nebo jiných subjektů.

Do Programu nelze zařadit akci obnovy kulturní památky, jejíž špatný technický stav byl způsoben vlastníkem, který úmyslně zanedbal její pravidelnou údržbu.

Na příspěvek není právní nárok.

Vlastník kulturní památky může podat žádost o poskytnutí příspěvku do 30.04.2013 a v případném doplňkovém kole do 31.08.2013 na Městský úřad Blansko, odd. územního plánování
a regionálního rozvoje. Žádost se podává na předepsaném formuláři se všemi přílohami, a to zejména smlouva o dílo nebo dodatek ke smlouvě o dílo a rozpočet na rozsah prováděných prací
v rámci této smlouvy nebo dodatku ke smlouvě. Součástí žádosti je i klauzule, že vlastník zmocňuje obec s rozšířenou působností, aby jeho jménem předala žádost na Ministerstvo kultury ČR.

Informace, konzultační a metodickou pomoc k postupu při zpracování žádosti podávané do Programu a odborně metodickou pomoc k obnově kulturních památek poskytuje vlastníkům Ministerstvo kultury, odbor památkové péče, oddělení regenerace památek a památkově chráněných území, tel. 257085111, fax: 257328310, případně MěÚ Blansko, oddělení územního plánování a regionálního rozvoje, Hana Mauerová, tel. 516775713, email – mauerova@blansko.cz
Obci s rozšířenou působností Blansko byla pro rok 2013 stanovena částka v celkové výši 426 tis. Kč.

Kompletní znění „Zásad pro užití neinvestičních prostředků z rozpočtu Ministerstva kultury ČR stanovených pro program Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností a formulář žádosti o poskytnutí příspěvku naleznete na internetových stránkách ministerstva www.mkcr.cz. 
Cestování na dovolenou v roce 2013
V červnu 2012 vstoupily v platnost nové podmínky pro cestování do zahraničí, které vycházejí
z nařízení EU o pohybu osob platného pro všechny členské země EU. Skončila možnost cestování dětí zapsaných v cestovních pasech rodičů!!

V letošní letní sezóně platí povinnost každé osoby prokazovat se při cestách do zahraničí vlastním platným cestovním dokladem (občanským průkazem či pasem). To platí také při cestách po zemích EU či Schengenu.

Obecně platí následující pravidla:

- Pokud cestujete do jiné země Schengenu či EU, stačí vám platný občanský průkaz. To platí i pro 
vaše děti,občanský průkaz mohou mít od 01.01.2012 i děti mladší 15-ti let, prakticky od narození 
(správní poplatek je 50 Kč).

- Pokud cestujete do země mimo EU, potřebujete platný cestovní pas pro Vás i pro Vaše děti.

Zvláštním případem je cestování na občanský průkaz například do Chorvatska.

Občanský průkaz obecně není podle českých zákonů cestovním dokladem umožňujícím cestování do zemí mimo EU. Některé státy, jmenovitě Albánie, Bosna a Hercegovina, Černá Hora, Chorvatsko, Makedonie a Srbsko, umožňují občanům České republiky vstup a pobyt i s platným občanským průkazem.

Cesty do těchto zemí např. autem nebo autobusem pouze s občanským průkazem jsou na vlastní riziko. Cesty z českých mezinárodních letišť jsou možné pouze s pasem.
Aktuální informace lze najít na stránkách ministerstva vnitra a ministerstva zahraničních věcí.
Pokud potřebujete nový doklad můžete si jej vyřídit na Městském úřadě v Blansku, odboru vnitřních věcí. Přehled úředních hodin a dní s možností se objednat na konkrétní hodinu naleznete na webových stránkách města Blansko, www.blansko.cz.
Výzva k výměně řidičských průkazů
„Nevyměníš - nepojedeš“
Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 2001 do 30. dubna 2004 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31. prosince 2013“!
Městský úřad Blansko, odbor vnitřních věcí, oddělení dopravně správních agend vyzývá všechny držitele řidičských průkazů, aby věnovali pozornost tomuto článku a odpovědně přistoupili
k povinné výměně řidičských průkazů co možná nejdříve a nenechávali ji na konec roku 2013.
Podle statistiky Ministerstva dopravy z prosince 2012 zbývá v Blansku vyměnit do konce roku 2013 3 977 řidičských průkazů, což je 72% z celkového počtu dokladů k výměně.
Nenechávejte proto výměnu na poslední chvíli a dostavte se včas. Pracoviště se nachází
v suterénu budovy MěÚ Blansko na nám. Republiky. .
Kolik mě to bude stát?

Výměna řidičského průkazu je osvobozena od správního poplatku.

V případě změny, např. při změně místa trvalého bydliště je správní poplatek 50 Kč.
Kde si mohu vyměnit svůj ŘP?

Na příslušném pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností nebo magistrátu města na území ČR (podle místa trvalého pobytu držitele řidičského průkazu). V Blansku na Odboru vnitřních věcí MěÚ Blansko, nám. Republiky 1, tel. 516 775 815. Informace o úředních dnech
a hodinách s možností se objednat na konkrétní hodinu najdete na stránkách města Blansko www.blansko.cz.
Co musím mít s sebou?

Platný doklad totožnosti, jednu fotografii o rozměrech 3,5×4,5 cm, řidičský průkaz, kterému končí platnost.
Kdy budu mít vystaven nový ŘP?

Do 20 dnů ode dne podání žádosti (popř. do 5 pracovních dnů po úhradě správního poplatku 500 Kč).
Kde najdu více informací?

Zákon č. 361/2000 Sb., internetové stránky Ministerstva dopravy www.mdcr.cz nebo www.vymentesiridicak.cz
Pozn.: rozhodující pro výměnu řidičského průkazu je datum vydání, nikoli typ řidičského průkazu (viz § 134 zákona č. 361/2000 Sb.)
Pěstounská péče
Městský úřad Blansko a občanské sdružení TRIALOG pořádají pro širokou veřejnost besedu na téma – Pěstounská péče.

Beseda se uskuteční v pondělí 8. dubna 2013 v 16:00 hod. ve velké zasedací místnosti Městského úřadu Blansko na náměstí Republiky 1.

Hlavním tématem bude pěstounská péče. V rámci této besedy bude přiblížena problematika pěstounské péče, objasněny rozdíly mezi klasickou pěstounskou péčí a pěstounskou péčí na přechodnou dobu a také definováno, kdo se může stát pěstounem.

Beseda se uskuteční v rámci kampaně Nadačního fondu J&T. Přednášející – psycholog PhDr. Miloslav Kotek z občanského sdružení Trialog, který je odborníkem na náhradní rodinnou péči – přiblíží dané téma, poskytne podrobné informace a zodpoví odpovědi na případné dotazy.

Tato beseda navazuje na novelu zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů, která nabyla účinnosti dne 01.01.2013 a její podstatná část je věnována změnám v pěstounské péči.

Máte-li nějaké dotazy k pěstounské péči již nyní, kontaktujte nás na tel. č. 516775358 – Mgr. Jana Fadrná, nebo 516775236 – Leona Fialová, případně na e-mail: fadrna@blansko.cz, Fialova@blansko.cz.
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