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Nájem bytů zvláštního určení – bezbariérových bytů v Blansku
Město Blansko je vlastníkem třinácti bytů zvláštního určení, které jsou upravené pro bydlení zdravotně postižených osob. Tyto bezbariérové byty se pronajímají přednostně žadatelům
s trvalým pobytem v Blansku, ale o nájem může požádat i občan žijící mimo území města. Žádost o nájem bezbariérového bytu se podává na předepsaném formuláři na odboru sociálních věcí Městského úřadu v Blansku. 

Žádost o poskytnutí nájmu bezbariérového bytu může podat občan České republiky, který je zletilý, způsobilý k právním úkonům, je občanem bydlícím v podmínkách, které jsou vzhledem k jeho zdravotnímu stavu nevyhovující a má splněny jakékoliv závazky vůči Městu Blansko (vztahuje se
i na rodinného příslušníka – manžel, manželka, partner, partnerka). 

Přílohou žádosti je vyjádření lékaře, zda nájem bytu vzhledem ke zdravotnímu stavu žadatele doporučuje. K žádosti je také třeba doložit doklad o výši důchodu nebo jiném příjmu za posledních šest měsíců, kopii rozhodnutí o příspěvku na péči (byl-li přiznán) a kopii průkazu osoby se zdravotním postižením. 
V případě uvolnění bytu je nájem projednáván v Komisi sociální a následně na schůzi Rady města Blansko. Nájem bytu se uzavírá na dobu určitou – jeden rok. V případě řádného plnění všech podmínek je nájemní smlouva prodloužena vždy o další rok. 

Podrobnější  informace  lze  získat  na Městském úřadu v Blansku, odboru sociálních věcí, oddělení sociální pomoci, nám. Republiky 1, Blansko – kancelář č. 122, kde je k dispozici také formulář žádosti (nebo ke stažení na www.blansko.cz). 
Prodej volných bytů 
Město Blansko stále prodává uvolněné byty v domech, kde vzniklo společenství vlastníků bytů. Jedná se o domy Bezručova 5, Jasanová 24, Chelčického 32-56, 9. května 3, 14-22, 26 a dále na ulici Údolní 13-21. Před revitalizací byly volné byty nabízeny za minimální cenu 500 tis. Kč.


V současné době se minimální cena pohybuje většinou na 650 tis. Kč za byt, a to z důvodu provedení revitalizace bytového domu. U těchto bytů je městem uhrazen podíl na provedenou revitalizaci domu ve výši cca 200 tis. Kč. Nový vlastník nebude tedy splácet úvěr na revitalizaci domu. 
V současné době jsou zveřejněny na stránkách města nové záměry na 4 volné byty.
Přemostění na Staré Blansko
Řeší propojení krajských vozovek II/374 s III/37937 od křižovatky Svitavská x Fügnerova po ulici Brněnská.

Finalizují se práce na projektové studii, vyřešen most – ocelový most s dolní železobetonovou mostovkou, vyřešeno trasování komunikací, nyní se řeší přeložka VTL a STL. Po ukončení digitalizace katastrální mapy města Blanska bude dokončena identifikace dotčených pozemků.

Výstavbou dojde k trvalému dopravnímu propojení pro automobily, pěší, cyklisty a to:
· i při povodni Q100

· při vytvoření bezbarierového řešení

· při odklonu těžké dopravy z bezprostřední blízkosti rodinných domů na ulici Brněnská  

a Komenského

· při rozdělení motorové dopravy od pěších a cyklistů, konstrukcí mostu – bezpečné řešení

· při minimalizaci zásahů do soukromých pozemků oproti řešení dle ÚPN SÚ Blansko z roku 
1998

Ohrožení výstavby:
· nevyřešené majetkové poměry na obou březích řeky Svitavy

· finanční zajištění akce

Pokud se podaří vyřešit majetkové poměry do 3 let, lze očekávat možnost čerpat dotaci  
z evropských fondů 2018 až 2020.
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Doba výstavby cca 12 měsíců.
Předpokládané náklady 190 mil. Kč.
Nejlepší sportovci města Blansko za rok 2013
V blanenském sportovním kalendáři je měsíc prosinec již tradičně vymezený pro přípravu na vyhlášení nejlepších sportovců našeho města. Návrhy na ocenění významných úspěchů dosažených blanenskými sportovci v letošním roce mají možnost podat jak sportovní subjekty působící na území města, tak i sportovci nebo jednotlivci z řad příznivců sportu. Z podaných návrhů bude vyhodnoceno 10 nejlepších jednotlivců, 3 nejúspěšnější kolektivy, 3 osobnosti z řad trenérů a jedna osobnost, která se v roce 2013 nejvíce zasloužila o zviditelnění města na sportovním poli. 
Formuláře pro podání návrhů jsou k dispozici na stránkách www.blansko.cz nebo si je navrhovatelé mohou vyzvednout na odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy Městského úřadu Blansko, nám. Republiky 1. Tento odbor bude rovněž shromažďovat podané návrhy.
Do vyhodnocení budou zařazeny nominace zaslané v termínu do 20. prosince 2013. Plánovaný termín slavnostního vyhlášení je stanoven na 06. února 2014.
Alej roku 2013
Z celkem 61 nominovaných stromořadí z Čech, Moravy i Slezska získala alej vedoucí z Blanska  do Jedovnic titul Alej roku 2013. Internetového klání se zúčastnilo více než sedm tisíc hlasujících
a zmíněná alej od nich obdržela 21,1 % hlasů. Její zástupci obdrží diplom na slavnostním vyhlášení, které proběhne dne 12. prosince 2013 v Jedovnicích.
Uvedená alej byla dne 14. října 1982 vyhlášena radou Okresního národního výboru v Blansku za lokalitu památných stromů. V současné době obsahuje 200 stromů, zejména lip srdčitých
a velkolistých, jasanů ztepilých a javorů mléčů. Nejstarší dřeviny dosahují stáří přes 300 let. 
Na správě tohoto stromořadí se podílejí Město Blansko a Správa CHKO Moravský kras.
Památková péče na MěÚ Blansko
V prosinci 2013 došlo, v souvislosti s odchodem dlouholetého referenta odboru – paní Hany Mauerové do starobního důchodu, k organizační změně na oddělení územního plánování
a stavebního řádu odboru Stavební úřad MěÚ Blansko. Chod příslušných agend bude nadále vykonávat, společně s jinými činnostmi spadajícími pod oddělení, Ing. Bohdana Šlanhofová, na kterou je možno se obracet s podněty, požadavky a žádostmi v nezměněném rozsahu. Kontaktní údaje tel.: 516 775 715, e-mail: slanhofova@blansko.cz.
Územní plán Blansko
Ke dni tiskové konference 06.12.2013 lze připomenout druhé výročí od vydání nového Územního plánu Blansko, který reagoval nejen na změny ve stavebním zákoně a souvisejících předpisech, ale i na problémy předchozí územně plánovací dokumentace, tehdy platné téměř 13 let. 
Po uplynulých dvou letech již lze konstatovat, že původní očekávání, vložená do nového územního plánu, byla skutečně naplněna. Z celkové situace lze dovodit, že nová dokumentace lépe odráží potřeby a skutečné možnosti území a je tak poměrně stabilní. Nový stavební zákon platný od roku 2007 předpokládá u územních plánů pravidelnou aktualizaci ve čtyřletých cyklech, přičemž novela stavebního zákona platná od roku 2013 zpřísnila původně nastavený režim projednání Zprávy
o uplatňování územního plánu. Již nepostačují pouhé konzultace s dotčenými orgány a krajským úřadem, ale má být využit běžný režim projednání Zadání územně plánovací dokumentace. 
Rok 2014 tedy bude rokem shromažďování a předběžného hodnocení podnětů a návrhů na úpravy a změny Územního plánu Blansko s tím, že v roce 2015 pak proběhne příprava pro projednání Zprávy o uplatňování Územního plánu Blansko Zastupitelstvem města Blansko nejpozději na prosincovém zasedání. 
Probíhající změny na úseku TAXISLUŽBY
Městský úřad Blansko, odbor vnitřních věcí, oddělení dopravně správních agend, jako příslušný dopravní úřad eviduje v současné době celkem 22 dopravců s předmětem podnikání – taxislužba, 45 vozidel zařazených do evidence vozidel taxislužby a 119 řidičů taxislužby, z toho 82 stávajících držitelů průkazů o způsobilosti řidiče taxislužby a 37 nově vydaných průkazů řidiče taxislužby. 

Průkazy
V souvislosti s novelou zákona o silniční dopravě v oblasti taxislužby a příležitostné dopravy, která nabyla účinnosti 01.05.2013 připomínáme, že stávající průkazy o způsobilosti řidiče taxislužby vydané:
a) do 31.08.2010 – platnost  již skončila k 01.11.2013,

b) od 01.09.2010 – zůstávají v platnosti do 01.05.2014.
Vozidla 
POZOR! Od 01.05.2013 musí být každé vozidlo taxislužby (nově tedy i stávající vozidlo vnitrostátní příležitostné osobní silniční dopravy určené pro přepravu nejvýše 9 osob včetně řidiče) vybaveno výpisem z evidence vozidel taxislužby. V současné době se jedná o doklad o zařazení vozidla do evidence vozidel taxislužby). 

Do 31.12.2013 pak musí všichni dopravci v taxislužbě nahlásit údaje týkající se taxametru. Na základě tohoto hlášení obdrží od dopravního úřadu aktuální výpis z evidence vozidel taxislužby. Pokud dopravce tuto povinnost nesplní, dopravní úřad vozidlo z evidence vozidel taxislužby vyřadí k 31.12.2013.

Bližší informace Vám budou poskytnuty na Městském úřadu Blansko, odbor vnitřních věcí, oddělení dopravně správních agend, kancelář č. 107, tel.: 516 775 802.
Změna PSČ
Město Blansko bude mít od 01.01.2014 změnu PSČ. Místo 678 24 bude 678 01. Takto je subjekt zaregistrován ve všech registrech, protože Blansko má pouze jediné PSČ a to 678 01. Při jednání na České poště bylo vysvětleno, že konkrétní PSČ byla přidělována historicky větším subjektům
z důvodu rychlejšího třídění pošty. A to bez ohledu na oficiální číselník PSČ. Od toho se teď upouští a Blansko má oficiálně pouze 678 01 a proto také nelze zaregistrovat s jiným PSČ.

Provoz na MěÚ Blansko v době vánočních a novoročních svátků v roce 2013
Úřední dny v době vánočních svátků budou probíhat ve dnech 23.12.2013 a 30.12.2013 v plném rozsahu (tj. 08:00-17:00 h). 
Úplně zavřeno bude na MěÚ Blansko ve dnech 27.12.2013 a 31.12.2013.
Provoz Blanenské informační kanceláře Blanka:
ve čtvrtek 19.12.2013 bude otevřeno od 09:00-12:00 h,

v pátek 20.12.2013 bude probíhat inventura, 

v sobotu 21.12.2013 bude otevřeno od 09:00-12:00 h.

V novém roce bude poprvé otevřeno dne 03.01.2014.
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